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IlpeauciaoBue

OcBoBHasa e NocobHA — AOMOJHUTH CHCTEMY YIDK-
HeHN# y4e0HMKA 3aJAHHAMH, NO3BOJASIOIIEMH VIHTEIIO
opraEmzoBaTh AudibepeHIUPOBAHHYIO H HHIAWBHAYAID-
HyI0 paboTy YUAIMXCA HA BCeX 3TANax YpoKa.

JduaaxTHUecKMe MATePHANE COCTABAEHE K KamXKIoi
reMe kypca anrebpm 9 xkaacca. Ko BceM npeajiosKeHHNM
B mocoimu 3afaHUAM AAHH OTBETHI B KOHIe KHUIH.

B xaxpoit rmaee mocofns coaepixares:

1) AupaKTHIECKHe MATEepPHMAalbl K Ka) oMy maparpa-
by yuebrnka;

2) KOHTPOJALHAS WMIH CaMOCTOATeNAbHas palora mo
TeMe.

Kaxamii naparpad mocofus BKIOYAeT PAasHOYpPOBHE-
BHIe 38J44YH AJA CAMOCTOATEABHOM paloTHl B ABYX BApU-
aATax (Kaxzoe 3aJaHMe HMeeT YCIOBHYIO GaioByo
OILIEHKY CTeIeHH €TI0 CIGXHOCTH).

Hcenoansya 6ansoBRy0 OUEHKY S3aJaHHH, YYHUTENds
MOKET:

* OPraHU30BATH «OJAABHYIO» AuddepeHuuanuio obyue-
HHA MATEMATHKE: B 3aBMCMMOCTH OT KAYECTBA YCBOEHHSA
TeMbl KOKAOMY YIAIIEMyCH IPEANaraTh KOHKPeTHRIH
OANNOBEIE AHAMNA30H BHINONHACMEHX 33TaHNE, MTOMOTAN
IOCTENEeHHO MOAHUMATH YPOBEHb CBOMX MATEeMATHYECKHX
aHaHud B yMeuwuit;

* NIPeANOMHTL PasSHOOOPASHBI® BHABI YMACTHYHO CAMO-
CTOATENLHBIX, CAMOCTOATENABHEX M NPOBEPOYHLIX paboT:
HAIpUMEp, BHINOAHNTE Soapmuit 00BpeM saganuii pasHo#
CTeIleHH CJOMHOCTH M YKAa3aTk, CKOABKO 0al/0B HYXKHO
HabpaTe AJMA NONYYCHHA TON HAHX WHOHK OLEHKU (¢3», ¢d»
HAR «5»).

Caenyer saMeTUTB, 4TO 06GASATENBHOMY YPOBHIO 3HA-
HH B YMEeHMH COOTBETCTBYIOT 3a0aHHA, KOTOPhHIe OLleHH-
BaOTCA B necobHMK B ocHoBHOM Oannamu 1, 2, 3, 4. YVua-
muecd, NPeTeHAYIOUINe HA OTANYHYI0 OLEHKY, AOJMSHEI
cnp%nnérbca C 3aflaEUAMHA, KOTODPHIEe OIeHNUBATCA Oanna-
M 7, B,

KonTpoaranie paboTh IO TeEMAM COCTOAT H3 ABYX dac-
Tell. BunosiaeRne mepBoif uacTn paboTel (A0 YepTHI) nO-
3BOJIAET YUAUIEMYCH MOJXYYNTH OOeHKY «3», Iaa nmoaxyde-
HAA OHOeHKA «4» yuammiicA JAOXKeH CHOPABHTLCS
¢ IepBoi YacThi0 paGoTHl H BEPHO PEIIUTE OZHO U3 3aJa-
HHH BTOpPO# wacTh (3a ueproii). YUTOGH NMONYUUTE OmeH-
Ky «D», NOMHMO BHINOJHeHHA mNepeolt uactu pabormi,
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yYaIMiica ZOMKEH PelIuTh He MeHee ABYX JIOOBIX 3aja-
Huii B3 BTOpPOH 4acTu paGoTHL.

PacnionoseHnmne MaTepuajia B NOCOOHM COOTBETCTBYET
yueOHMKY anrebpr xna 9 kmacca II1. A. AnuMoBa ¥ Ap.
(2009 r.). Ognako cozepRaHUe M CTPYKTypa mnocobusa
MO3BOJIAIOT ¢ VCIIeXOM HCIOJBLIOBATE €ro M mpu pabore
IO APYTHM YUeOHHKAM.



TrNABA l

AnreGpanuecKkne ypaBHeHHA.
CucreMsl HeTHHEHHBIX YPaBHEHMH

1.[3]

§ 1. leslenne MHOTOWICHOB

Ha#ATH yacTHOE M Pe3yABTAT NPOBEPHTH YMHOKEHHEM:
1) (x2-12x + 35) : (x - 5);

2) (x2-3x-28): (x + 4);

3) (*+4x2+2x-1):(x+1);

4) (x3—-6x2+3x+2): (x—1);

5) (% — x4+ 3x3 +2x2-2x+6): (2% + 2);

6) (x® —8x%— 5x%-8x2+9x + 15) : (2 - 3).

BrnoaxnTe fenenne (2, 3).

2.[4]

3.[5]

4[T]

1) (x*—x3+x2+2): (22— 2x+ 2);

2) (xt+x¥-6x2+x+3): (x2+ 2x ~ 3);

3) xS+ x4 +5x3+2x24+2x): CxZ+x + 1)

4) (8x5+ 2x4 - 10x% —6x2+8x): (8x2+2x - 1).

1) (x5+32): (x+2);

2) (x*-81):(x - 8);

3) Cx5S+x3+3):(x+1)
4) (2x°% - 4x% - 32) : (x - 2).

BriacHUTE, IPH KAKOM 3HAYECHMH k MHOrouJeH P (x) Ae-

JIuTCA HA MEOrOUAeH M (x), ecau:

1) P(x)=8x5+2xt—-x%-x?-68x+ &,
M(x)=38x2+2x-4;

2) P(x)=2x%—-2x%+ 5x3 - 4x2 + Bx + k,
M(x)=x%—-x+ 2;

3) P(x)=10x3— 1922 + kx - 3,
Mf{x)=2x - 1;

4) P(x)=8x%—-10x2 + kx + 15,
M(x)=2x2-4x+5.



5.[7]

Ipn penenun muorouneHa P (x) Ha MHorouxer M (x)
noayden MHorounen Q@ (x). Haitu muporounen M (x),
ecau muorouneHN P (x) u @ (x) usBecTHH:
1) P(x)=x"+8xb —xt+2x% + 6x — 2,
RQ(x)=x+8x-1;
2) P(x)=x"+ 2x% + 2x* — 3x% + 4x2% — 6,
Q(x)=x*+ 2x% - 8.

Hailitu uactHoe @ (x) B ocTaTok R (x) OT AejleMHAA MHO-

rounena P (x) ma mBorouner M (x):

1) P(x)=6x*+x3+5x2+12x -6,
M(x)=2x2-x+3;

2) P(x)=4x+3x%—- 3x%+ 17x% + 16x + 8,
M{x)=x*—-x+5;

3) P(x)=6x5+xt+x3-8x2+x+1,
M(x)=2x3+x2-1;

4) P(x)=5x%+ 2x4 - 6x% + 9x2 + Hbx - 5,
M(x)y=x3-x+2.

Haittu Taroit maorousen M (x), 9Tolsl NpH AeJeHHHR
MHOrOuUnena P (x) Ha MHOrounen M (x) wacrHoe GBLIO
paBHO @ (x), a ocraTok Om paeen R (x), ecnu:
1) P(x)=3xt—11x34+9x2+ Tx -7,
Q(x)=x2-3x+2,
R{(x)=2x-1;
2) P(x)=>5x%+9x%— 13x2 + 14x - 10,
Q(x)=x%2+2x-3,
R{x)=3x+ 2;
3) P(x)=2x%+ 3x* — 4x3 + 2x% + 6x,
Qx)=x2+2x-1,
R(x)=-2x2 + 3;
4) P(x)="Tx® — 13x* + 1223 — 4x? + 2x,
Q(x)=x2-2x+2,
R(x)=-5x2+ 2;
5) P{x)=6x%— 2x%+ 2x% + 13x% - 3x2+ bx + 3,

Q(x)=2x%+ 3,
R(x)=2x-3;
6) P(x)=8x% - 2x1+ 16x% + 2x + 3,
Q(x)=2x%+38,
R(x)=5x-38.



1.[3]

2.[4]

3.[5]

4.[6]

5.[7]

6.[7]

7.(8]

1§ 2. Pemrenne anre6pangecKHX ypaBHeHHil

-+ * * * 4 ¥ * T ¥ ¥ ¥ t —

Paano:kuTsL MEOTOYJIEH HA MHOKHUTENH CIocofoM rpym-
NUPOBKH:

1) x2-5x - 6; 2) x2+4x-5;

3) a®+12a — 3a® - 4; 4) x2 - 4x3 -1 + 4x;
5) x*+3x2~-x-8; 6) x®-3x2-4x+12.
HaitTm xopEE MHOrOuNera:

1) x3+ bx? — 4x — 20; 2) »*—x2-9x+9;

8) 4x3 +8x2—x - 2; 4) 9x3 - 2Tx2 - x + 3.

Haittn apeficTBuTenrHLIe KODHH YPaBHEHHA:
1) 2 +23+3x24+5x-10=0;

2) x4 -4x%-2x2-12x-15=0;

3) x*-6x3+11x2-18x + 24 =0;

4) x* - 5x3 - 12x2-10x-28=0.

Paanoxxurs Ha MHORHMTEAH MHOrQUJIEH:
1) x5—2x% + 4x3 - 8x2 + 3x - 6;

2) x5+ x4+ 5x3 + Hx2 + 6x + 6;

3) xt—6x3— 14x2 - 15x - 8;

4) x'+4x3 + 8x2 = 2x - 6.

CoxpaTars Apobsn:

1) ¥-8x2-9 2) x5+ 5x4 - 16x — 80
D+3x4t-x -3 xt - 2122 - 100
3) x8-4x2-x24+ 4 4) xt+ x%— 4x®+ 5x -3
x*-2x2-8x -2’ X-9x%+ 220

PeluuTes ypaBHeHHE!:

1) 28 -6x%+5x4+11x3+6x2 - 5x—-12=0;
2) x4-13x7+ 13x* - 13x + 12=0.

¥Ypasaenue P (x) =0 mMeer KOopHH X, H X;. HaiiTh a, b
H TPeTHM KODEHb YPABHEHHA, €CJIH:

1) P(x)=x*+ax?—8x+b, x,=-8, x,=2;

2) P(x)=x%+ax®*-6x+b, x,=-2, x,=1;

3) Px)=xP+ax2+bx+8, x;=-1, x,=1;

4) P(x)=ax® +2x2-5x+ b, x,=-1, x,=2;

5) P(x)=ax8-8xZ2+bx+2, x,=-1, x,=2;

6) P(x)=ax®+bx2-38x-2, x,=-2, x3=1.
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§ 3. ¥paBHeHHN, CROAAIHECA
K aare0panuecKkHM

1.@ Haiitu aeiacTBHTENBHEBIe KOPHM YPABHEHNS:
1) (x2-32-(x2-1) - 4x =4x (x2 - 3);
2) (x2-4¥+x(x2-3)=2 + (x2 — 4);
3) (2x2-6x)(1 +2x) - 172+ 17 =
=2x (x2+1)—(5x + 2) (x — 1);
4) Bx2-5x) (1 +2x)—-x(x+3)=(Bx+1) (x-2).

2.[5] Pemnurs BO3BpaTHOE ypaBHeHME:
1) x4 -12x3+18x2-12x+1=0;
2) x4 -5x3+8x2-58x+1=0;
3) x1-2x*—x2-2x+1=0;
4) x*—Tx3-6x2-Tx+1=0.

PeinuTs panmuoHANBHOE YpDABHeHHe (3—8).

2 1 10 |
3.[4] n X+10x+25 x-5 25-2x2

9 5 1 __2_
2Z+2xr+1 x-1 1-2x%’

g 1 _.__ 2 ___12
x-6 x*+12x+86 36— x%’

4) 1 4 6

-3 x+6x+9 9- 2%

1+ 2y 10 2

40 1 = + -
D =yt
3 y-4 33

Dy Tyt

3y 4 ___¥-18 __ ¥
y+2 (y~3)(y+2) y-38

4) 3y _ 8y +23 - 5
2y-1 (2y-1)(y+1) y+1

5 8 _

58] D o DG - 2

9 7

D GG es) e e T
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6.[7]

7.[T]

8.[8]

9.[9]

6 7 .
R R o e
15 2
R Sy Ty e
8 1 ) 12 4
D a5 F2=b LR ey
x-3 x2+dx +9
D 2rdx+9 x-8 =2
x-5 x3+7x+3=2

2) xz+7x+3+ x-5

HaiiTi Bce felicTRUTEeNABHEIC 3HAYEHHA 4, IIPH KOTOPHIX
HMEET ABA ACHMCTBHTEJbLHEIX PASMHYHBLIX KOPHA ypas-
HeHMe!

#?*-2(@+)x+a’+a _

D x~-2 0;
- 2 _
2) 4x2+4(ax_1)1x+a “_o.

§ 4. CrcremMbl HeJMHEHHBIX YPABHCHHI
C ABYMA HCH3BCCTHLIMH

PR

Pemruts cuctemy ypasEenuit (1—8).

xt-y=14, xt+y =2,
1. 1 2
(2] ){y—x=—2; ){y—2x=-1;
2_ 2_
3 {x2+y =8, 5 {x”+y 40,
x—-y=4 x+y=28.
x2+y*- 6y = 4, x?— xy +y*= 68,
2,
4 b {y+2x-—-0; 2) {x—y:—a;
3) {(x-—3)(y-—2)=—5, %) {(x+4)(y—2 = -7,
x+y=1; x-y=2



x+y=-39 x+y=7,
1 2
){x_r,f:-lo; ){xy=6;
x+y=9 x+y=-9
3 4
){xy=14; ){xy=8.
1) {1 xy = y?+2xy + %%,
x+y=-2
2) xy—-1= y-—2xy+x,
x -
3) yi- xy+9x2—y X,
y-3x=-1
1) yi+dxy +4x*=4+xy,
2x+y=1.
2x — By = 3, 8x+y=1"T
1) 4q2 2 ) Vagt— y?=
4x2 - 25y%=15; 9x? - y*= 85
2 2 X 2. 20
3) x2+yt= 20 1 +¥y
xy = 8; xy =10.
1) - 2xy +y*=1 y2+ 2xy — 3x
yt-6xy +5x%=0 4x%- xy +2y*=9

Bxy — 2x%+ Tx — 8y = -22;

){2 +xy-2x-y=>5,

2
9x2 - 3xy — 2x + 8y = 1.

+xy+y—75, 2) x2+xy +yi=
x2- xy +y?=27.

— xy + y?=25;
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§ 5. Pazauunble ¢cnoco6hl penieHHd

CHCTEM YpABHEeHHIH

Pemure cucremy ypasrenuii (1—7).

I-E 1) {x+2

2.[5]

3.[6]

4.[7]

5.[3]

6.[8]

2) ;

r(y—3) (x+1) =4,




'x(y +2) =27, fx(x +y+z)=1,
7.[9] 1) y(x+2) =32, 2) sy{x+y+2) =14,

2(x +y) = 85; z(x+y +2) = 28;

xy =g

x+y 3 (x+y = xyz,

xz _§ ) _

3) T 1 4) |y +z = xyz,
bz 6. 2 +x = xy2.
y+z 5’

8. PemnTe OTHOCHTENLHO X H J CHCTEMY YPaBHEHHIA:
1) {x+y=—a, x—y =4da,

2
xy = —2a?; ) xy = —3a?,

§ 6. Pemenue zanaa
¢ MOMOMILIO CHCTEM YPABHCHMH

¥ L} + ¥ T T ¥ 4 L B— * L e

1.[3] 1) Ipysuaumce umeno ®mTpoe GONBINE CYMME! CBOMX
nudp. Kaapar 310it cymmm nudgp B 3 pasa Gonsine nc-

XOomHOrO ukcena., HalTH AcxogHoe 4NCHO.

2) OBysHausoe yucno B 4 pasa Goanllle CYMMEL CBOMX

undp. Ksagpar sroli cyMMbl nHdD COCTABIAAET 3 HC-

2
xogHoro unciaa. Hafitu HCXO0AHOE WHCAO.

2,[4] 1) Ormomenue AMME CTOPOH ABYX KBAZDATOR DABHO
5: 4, Ecntu cTOPOHH KaXXJIOr0 H3 KBAJAPATOB YMEHb-
mKTE Ha 2 ¢cM, TO PASHOCTh ILIomaieil MOMYUeHHEIX
KBagapatoB 6yner papra 28 emZ. HailiTh cTropoHH Aan-

HEIX KBAAPATOB.

2) OTHOlLeHWE AMMHEL K IIIHPHHE OIPAMOYTOJbHHEA
pagHO 3 : 2. EcIiM KAXKAVIO U3 HUX YBeANUYHTh HA 1 cM,
TO MOJYYHTCA HOBHIH NMpAMOYroJBHHK, ILUIOIMALR KOTO-
poro 6yzeT Goable OMONIARN NEePBOTO IPAMOYTOJIBHEEKA
Ha 3 cm?2. HaliT ATMHY M IMPHHY HEPBOIO NPAMO-

VI'OJIBEHKA.
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3.[4]

1) B nepsoM spurenbaoM sare 420 mecT, 4 BO BTO-
pom — 480 MecT. Bo BTOpOM 3ase HAa & pAAOB MeHblle,
yeM B NEePBOM, HO B KamAoM paAay Ha 10 mect Goabiue,
YeM B KAKAOM PpAAy DepBoro 3ana. CKOJIBKO MecCT
B Ka)KAOM DAAY NepBOro sana?

2) B xpacHoM 3ame 320 mect, a B cuHeMm 3aae 360 mecr.
B xpacHoM 3ase Ha 2 paaa Goibille, 4eM B CHHEM, HO
B Ka)KAOM PARY Ha 4 MeCTa MeHLINE, YeM B KayKAOM
psAAy cHHero saxa. CKONBKO PAAOB B KPacHOM 3azne?

1) Ecim wgucauTesh HeKoTOpoi#t po6M YBeJlHMYHTH
Ha 13, a sHAMeHaTeJp HA CTOJBKO e YMEHBIOWUTh, TO
OOJAYVIHTCA Apobb, ofpaTHas AaHHOU. Ecam e uHc-
JAUTENs M 3HAMEHATENAbP HCXOZHON Apobu yBeawuYnUTL

Ha 13, TO nDpoHaBefeHHe MOJAY4YeHHOA nxpoGu Ha
MCXOZHYI0 GyNeT paBHO -1% HaitTr ucxoaayio Apobb.

2) Ecin YHCIHTeNh HEKOTOpOod Jpofm yBenmawTh
Ha 11, a 3HaMeHATeJ: HA CTOABKO YK€ YMeHLIOATh, TQ
Nnoay4nTcs Apobs, ofparmas mamsoil. Ecam xe umc-
AATeNs W 3HAMEHATeNb HCXOAHOH ApobH YBeIMYHTH
Ha 11, TO npouaBeJeRMe MNOJYUYEHHOUK Apo6H Ha

nexoxayw O6yaer pasHO 7 Ha#iTu ucxoanyio apods.

1) Osa macoca, paGorasa BMecTe, 3anoJaHAOT Gacceifn
émxocTeio 80 M3 3a HexoTopoe Bpemsa. Ha 2 u goasme
3anoJaHAJNcA Obl Oacceiin, ecau OH pafoTan TOABKO
nepBbllf Hacoc, YBEJAMYMB CBOI NPOU3BOAKTEILHOCTH

B l% paza. Ecam 6m paboras TOALKO BTOPOI Hacoc,

YMeHBIIHE CBOI IPOH3BOAMTEJbHOCTE Ha 1 M3 B uac,
TO BpemMa 3AnoaAeHHA OacCceliHA YBeAHYHAOCE OB

1
B 3§ pasa (0 CPABHEHUIO CO BPeMeHeM 3aNOJHEeHUS

aByMa HacocaMu). KakoBa NpOH3BOAHTEABHOCTE KAMK-
Aoro Hacoca?

2) JIBe 6puragsl ¢ pazHBIM YHCJIOM paboYHX OJIHHA-
KOBOH KBANHQHUKAIIMN M3FOTABAHMBAIOT ACTANH, NPHIEM
Kaskamid paboumit aenaer no 2 gerann 3a paGounmit
menb. CHauana paGorana TOABKO nepBad Opuraga, cae-
nasman 32 geTadH. 3aTeM eé CMeHHja BTOpas, cie-
naBmaa emé 48 perarneii. Bea paGora saHana 4 OHA.
ITocse aroro 6puragul cTaam padoTaTs BMeCTe H 34 cJe-
Ayionrde 6 Apeil uarorosuan emé 240 geranedi. Croanb-
Ko paGouux B Kaxzgoi Opuraze?

13



7.[7]

80

10.[8]

1) Jisoe pabGoumx mpu cosMecTHOX pabore wW3roTas-
JAUBAKT 3a oAMH uac 60 ageraneii. 3a CKONBKO 4YacoB
BTOpOii paGoumii maroropur 180 ageraneil, ecau
nepeuiift narorapausaer 120 xeraneit 3a 3 u?

2) KaMeHmuK ¥ ero yueHHK, pafioTas cOBMeCTHO, Bhi-
NOJHAIT HEKOTOPYIO pabory 3a 6 4. CROJIBKO BpeMeHH
norpefyeTcs YYeHHKY A5 BHINONHEHMA Beeld paboTer,
eClIH KaMeHINHK, paldoTas OAWH, MOMKET BLINGJIHHTH
aTy pabory Ha 5 u 6mcTpee yUYeHHKa?

1) IIyTs or nyHrTa A 1o nyHKTa B no TeueHHI0 PeKH
katep mpoxoputT B 1,5 pasa OnicTpee, 4eM OYTE OT
nyakTa B ao nyakTta A. HaiitTm oTHOmMEHHe CKOpPOCTH
KaTepa B cToAYell BoAE K CKOPOCTH TEYEHHA DEKH.

2) IIyTe OT myHKTa A A0 NMYHKTA B 10 TeYeHHIO PEeKH
Temjoxod mpoxofuT B 1,5 pasa OeicTpee, yeM TAKOH
e NyTk Nno o3epy. HaliTu oOTHOINeHHe CKOPOCTH
TeNJIOXOAA B CTOoAYe# Bojie K CKOPOCTH TE€UYEHHUST PeKMH.

1) Ilo ogHOMY M TOMY JKe MapiipyTy NPOTHE TeUEHHA
PEKH CHeAYIOT KaTep M Temaoxod. CKoOpocTE KaTepa
B croaveitl Boge B 4 pasa Gosablle CKOPOCTH TENNOXOAA,
a Ha BeCh MApImpyT KATep 3aTpauHBaeT B 5 pas MeHbIIe
BPEMEHH, YeM Tenyoxof. HaliThm oTHoleHHe CKOPOCTH
TEILUIOXOJA B CTOAYel BOJAE K CKOPOCTH TEUEeHUA DPEKH.
2) IIo omHOMY M TOMY 2Ke MAPHIPYTY I10 TEUEHHIO PEKH
CREAYIOT KaTep U Temnoxod. CKODPOCTH Temlaoxoaa
B cToA4ed BoAe B 4 pasa MeHbIe CKOPOCTH KaTepa,
a4 HA BeCh MapLUPYT TEIIOXOJ TPATHT B 3 pasa 0oJblre
BpeMeHH, YeM karep. HaifiTu oTHOINMeHne CROPOCTH Ka-
Tepa B CTOAYEed BORE K CKOPOCTH TEUEHMA PExH.

1) TlonoeuHA Becero TOBApa OpPOAAHA € NPHOBJIBIO
B 10%, a mosoBHHA ocTaBmeiica YacTH TOBapa INpo-
gana ¢ opuadmaso B 20% . Halitnm npubeias (B mpo-
OEeHTaX), ¢ KOTOpOil IpoAAaHA BTOpas IOJOBHMHA TO-
Bapa, ecnn oSmmil mporneHT mMpHOBINKM cocTaBua 12%.

2) Topropasa ¢upMa NOCTABAAET TOBAP B MAIA3HHLI ¢ HA-
OeHKoii: 5 BCEX TOBAPOB IPOASETCH ¢ HAIleHKOH B 5%,

a TOJOBMHA OCTABIOINXCH TOBAPOB — ¢ HaueHKOH B 4%.
Haii manenity (B IPOUEETAX), ¢ KOTOPOii Tpogaérea apy-
rasi NOJIOBUHA OCTABINUXCA TOBAPOB, €CJIM AJS BCETO TOBA-
poobopoTa HAIIEHKA COCTARNAET 7%.

1) Umeerca cmech ABYX BemecTB. Ecan K 9T0# cMecH
AoGABHTE 8 KI BTOpDOro BEINECTBA, TO €ro IPOMEHTHOe
COACPKARNE B CMECH YBEJIHYUTCSH BABOE, 8 €CAH K HC-
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11.[9]

12.[9]

XoaHOH cMecH AOGABATE 3 KI' mEePBOro BeIIeCTBa, TO
OpPOEHTHOEe COAepP:KaHHEe BTOPOro BeINecTBA VMEeHb-
murea Basoe, Hajttm wMaccy KaXAOro BemecTBa
B HCXOmHOH cmecH.

2) Hwmeercs cMechk ABYX skuarocTefi. Ecma i aroit cMecn
Bo6aBUTH 8 71 Mepeoil RKUAKOCTH, TO €€ KORIEHTPAIHS
B CMECH YBeMHMUHMTCHA BIABOS, & €CMH K HCXOZHON CMecH
Jo6aBUTH 8 JT BTOPOH RHEAKOCTH, TO KOHIEETPAOUA Hep-
BOM >KHAKOCTH YMEHLIIHTCA B mOATOpa pasa. Hadita me-
XOAHEIN O0BEM KAMAON MEIKOCTH B CMECH.

1) Iisa mesocumenmcTa BRIEXAIU ORHOBPEMEHHO, ORHH
U3 OyHKTa A B nyHxT B, a apyroif us mynxTa B
B OYHKT A. Berpernsmucek Ha paccroaauu 2,5 KM oT
nyHKTA B, OHE npomo/LXMan ABvixeHHe. Kamaniii na
HHX, Z0€XAB A0 KOHSYHOIO MyHKTA, PASBEPHYJICA U MO-
exan obparHo. Bropas BeTpeua BeNOCHMAEZMCTOB MIpO-
H30ILIA 4epesd 15 MHUH nocae mepBoi BCTpeUM HA pac-
CTOSHHUZ 3 KM OT nyHKTA 4. HaliT’ CHOPOCTH KAMJOr0
BeJIOCHIEANCTA,

2) IBa BesOCHIEAHCTA BHEXATH OHOBPEMEHHO, OAUH
M2 NyHKTAa A B nyHxT B, a apyroii wua nysxra B
B OVHKT A. OHM BCTPEeTHANCH HA paccToaHuA 6 KM or
nyakTa B m npogonmmnau apukeHune., Kaxapiit us
HHUX, JOEXAB 0 CBOSIO KOHEYHOro NYHKTA, PA3BePHYJI-
¢a ¥ moexan obGparHo. Bropasa BeTpevda BenocHneamn-
CTOB IpoH3OLINA 4Yepez 45 MmH mnocje uMX nepsoit
BCTpeYH Ha paccToanum 4,5 KM oT nyHKra A, Haktn
CKODOCTE KAMKAOTO BeJOCHIEINCTA.

1) Uz nyExrta A ORHOBpPEMEHH)O OTHPABHINCEH
B IIYHKT B BHHS II0 TeueHHIO PeKH Karep H mwaor. Ilpn-
6riB B yHKT B, HaX0oAAIAACA Ha PACCTOAHHHE 96 KM oT
OYHKTa A, KaTep cpasy HOBepHYJa 06paTHO M BepHYJICA
B II'YHKT A, 3aTpaTHB HA Bech myTe 14 4. Hailitu cxo-
POCTb KaTepa B CTOAYEH BOAE M CKOPOCTh TEHeHUS DEeKH,
€CJIM KATep BCTPEeTW IIOT Ha INIYTA M3 NYHKTA B
B OYHKT A Ha paccrosEnu 24 KM OT DyHKTA A.

2) H3 nyHKTa A OAHOBPEMEHHO OTHPABHJNCH B IYHKT B
BHHMZ2 II0 TeYeHHI0O peKHM Karep u nuor. IIpmbus
B NOyHKT B, Haxomanmiica Ba paccroammn 105 xm or
IYHKTa A, KaTep cpady NOBEPHYN OOPATHO M BEPHYJICH
B IYHKT A, 3aTpaTHB HA Bech NyTh 12 u. Yepea raxoe
BpeMsa OT HAYAJIA ABMIKCHHUSA KaTep BCTPETUI HA IIYTH K3
OyHKTA B B OyHKT A mIIoT, ecju BCTpeda MPOHIONLIA Ha
paccroannn 30 KM or nmysxTa A?

15



Konrpoasaaa paGora Ne 1

1.

2.

BRITONHUTE JeJieHHEe MHOT'OYJIEHOB!
(3x'+8x3+8x-3):(8x-1)
[(2x* — Bx® — x? - Bx - 3) : (x - 3)).
PelllThH YpABHEHHUE

2x% + 5x2-4x-3=0
[Bx®~ 22 -8x-4=0)

PemuThk cucTeMy YpaBHEHHI:

b {x"’ +y? =5, [1) {2::2 +y = 4,];

x-y=1 x+y=3

2) 22 +y% + 22y =9, %) x? +y? - 2xy =16,
x—-y=1 x+y=-2 ’

4. JBe 6pHragbl, H3 KOTOPHX BTOpPas HAUMHAET paboraTh Ha

5 aneit nozme meproil, sakomuunu paGory sa 15 npmeix,
edUTaA OT MOMEHTA Havana paGoTsl Bropoi 6purazsi. Ecau
6w 3Ty paboTy Kaykaaa OGpuUraza BHIMOJHAJA OTAENLHO, TO
nepeoit 6puraxe momazoOunock 6w Ha 10 aneit Gonsire,
YyeM BTOPOi. 3a CKOABKO JAHEHl MOMKET BEIIOJHHUTE OTY
pabory xampana Gpurazs, paboras oTaeavHO?

[IIp¥ mnoCTOAHHOI NPOROJKMTENBHOCTH palbouero zHs
6puraza crpouTeneil mocrponaa Moct 3a 14 aueit. Ecan Out
B Opurage 6OpLno HAa 4 uenoBera Goable, 8 KaXIhIH
paboran 661 Ha 1 w B ZeHB Aonpmie, TO Ta e pabora Gnina
6K Brinonuena 3a 10 aueii. Ilpr yeenauenun SpUragnl emé
Ha 6 gesmorex m paBouero gua emeé Ba 1 y Bca pabora Gwiyna
On1 BEIMONHeHA 38 7 JaHeit. CKOAEKO YenoBeK OBLIO
B Opurajle 1 CKOJBKO YAacOB B JeHb OHH paloranu?]
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rnasa |l

Crenmens ¢ panuoHaAJIBHBIM

HOKa3areleM

’ § 7. Crenens ¢ HeanIM MOKA3ATENEM

1'@ Banucarts B BHAe CTeNeHH C OTPHIATEARHBIM IIOKA3ATE-

JEeM:

1) %; 2) 515;

5) a.%; 6) b%;

1

1 4 ;5;
o) =

ORI

3)

2.@ IlpeacTaBuTs, B BUAE CTENEHM C HATYDAJBLHEIM IIOKa3a-

TeJXeM:
1) 34
4) 13-10;

Barancants (3—5).
3.3 1 [g] F
o (3
o ()"

4.14| 1 0,2)5;

3; E_O’%-;—S;
5) - (-0,3) %

7) (1,2)73

5.[4] 1) (%)_z— -2
8) (—10)'3+[§]—2;

2 — Teauena, 9 ra.

3) 7%
6) b,

2} (0,3)“‘;
4) (-0,75%
6) — (-0,9)%
8) 2,1)2,

2) (~8)°- [%]4;
4) [%]—s-» (-2)™.

17



6.[5] Cpaeunts uncna:
1) (0,3)% u (0,3)5
3) (-0,1)" m (-0,1)%;

2) (0,2)3 u (0,2)3
4) (-2,3)* u (-2,3)%.

Sanucate B BHae CTelleHH ¢ HATYPAJTBRHBM IIOKA3ATEJEM

(7—9).

7. 1) 32%.34;
EI 3) 85%.39%

s ("

8.14| 1) 382:34
- 3) 385 3%

s ()"

9. 1) (333
(4] 8) (83°5%

-2
N
? [(5]] ’
BrimoasnTts geficrena (10, 11).
10.[5] 1) 2x3y5 . 3xiy2;

8) 2,5d%2 : (0,05d4c%);

5) 8mn? : (0,4m2n2);
11.[6] 1) (2x%y2)2 - (Bx3y?);

1 -2
3) [Ex““y*] :(4x%y*);

12.[7] Ynpocrurs Bripaskenue:

1) (x-x8)+ 2,

2) (m-2 +m‘3)2— %;
nr

3) (x =y ) (x2 -y
4) (m2-n?):(m!-nl)

2) 2-5.2-7;
4) 2-8. 23,

o ()

2) 2527,
4) 28 23

o (&)

2) (25
4) (283

o (2]

2) 5xiy-3 . 6,2x2y5;
4) 1,6x3y : (6x4y1);
6) 4m3n-3 ; (0,2m%n3).

2) (2”‘4’ )2.@.

5n-2 m-5 !
3m* | 3'm2 -
4) 2—3: .
n 2n-4

8) (a2+a'+1)(a’-a)+al;

6) dmn!' — mn): 2n! -

18
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13.[6] Brruucmmrs: .
D )6+ {2] s
2) (142)°. (142)*- (%)4 :

14.[7] Hpeacrasue apo6b 5 BHAe CTENCHH, HANTH €é 3HAYeE-
HHE NPA JAHHOM 3HAYCHHH m:
490y T2 20y ~130 1
HNZRM - o1
-zaml'f 4
m—gmml
55 181°* m= 0 2

15.[7] 3amucaTe TMCNO B CTAHASPTHOM BHAE:

1) 3000003 2) 0,00044;

3) 50002 4) 0,008-2;

5) 0,000000073; 6) 0,0000004013;
G 4

7) 125° 8) 625°

16.[7] Vnpocrurs Brpaskenme:
x-3 2x3%-16
1) ——+Z
xt+2 x <-4
-1 =1
6t AT
x1+4 x%-16

2)

+.-] §8. ApudpmernmuecKkHi KopeHb
=1 BaTypaabHOl cTemenn

5
pasi s 2

1.[2] Haiitz uncno, TpeTha CTEHEHH KOTOPOrO PaBHA UACHY:

1) 8; 2) 64; 3) -27;
. 1. 8
4) —-125; 5) or 6) 27
2.@ Hatitu umciao, uersépras CTeNmeHL KOTODPOro paBHA
YACAY:
1) 16; 2) 81; 3) 625; 4) 256.

2% 19



3.[3]

BHYHCIUTL:

1) 84 2) V5°; 3) ¥ie°;

4) ¥512; 5) 1[(—4)‘; 6) ¥(-25)°;

7 §(-05)"; 8) (-05)".

Peurnte ypasHeHme:

1) x3=-27; 2) x%=-32;

3) xt=16: 4) x* = 625;

5) x*=-10 000; 6) xt=-1296.

BLIACHATE, MPH KAKHAX SHAYEHHAX X MMEET CMLICH BH-

paxesne:

1) Yx; 2) V-x;
3) Yx2+1; 4) 5‘fx2+ 2;
5) 4x®- 2x - 3; 6) + 21133.

VapoceTuTs:

1) “(Jvc—l)'1 opu x> 1; opu x < 1;
2) s(mwn)sl Npu m >, opn m < n;
3) 10(ac-—3)m np¥ x 2 8; Opu x < 3;
4) §(2-x)° npr x > 2; npm x < 2.

§ 9. CpojicrBa apndpMeTHISCKOro ROpHHA

Hai#iTh 3HauYe€HNE BEIPAYKEHUA:
1) V16-64, v25-16-100;

2) V81.25, ¥225.64.9;

3) ¥8.64-.216, Y1000-512;

4) %/27.0,001-125, 3/343-0125;
5) 4/625-0,0016-256;

6) 3/243.0,00001-0,00032.
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Beraucaare (2, 3).

2.[3]

3.[1]

8.[7]

3
1) 31’123,{71‘) , 41,5-44.0001%;
2 10 3 10
2 #(5] (3) - T

1) ¥2.3500, ¥02-3004;
2) V324 -V1, 3h6.%2.

H3pneds KOPpEHL H3 CTOIeHH;

1) V8%, J74; 2) ¥5°, $03°;
3) Va*, Yo% ) Jx*, Jyt.

Hasneus KopeHs M3 oAHOWIeHA (OyxBamy 0603HaueHE!
IOJICKHATeNbHBIE UHC/IA):

1) Ya®b?, 364x32%; 2) 3/a'2b3, 31000a°b°,

HaitTm nponssegesue:;

1) Yad? -Ya2b; 2) Ya?p* -Yab?.
H3preys KOpeHb A3 ,u;poﬁn

1) J’ ’_ ,,’ 32, 2125 Jezs 512
216’

Ha¥Tu 4acTHO®S:

1) 3128 : 32000, Y192: { V80 : /5;
2) 4243:43, %2568, J6_4‘E

YopoctuTh BHpaixeAHe (OykBaMy 0003HAYeHHN NOMOYKHTENb-
HEIe 9ucaa) (9—12).

o.5]

1) ¥p?z : Ybz; 2) Yax? : Yx;
3) 8avb : avbe; 4) 6xvx : 2fxy;

1= 1T,
5 47y : & 1[L: .
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10.[4] 1) va=; 2) ¥%°;
3) 3cs; 4) Ya=,

1.[6] 1) &3, 37, s, V2
2) %’ ms m’ W;

3) V¥aep® ; 4) g,
e o¥e)”
12.[7] 1) Ol T
3) L;J_; 4) 04““8024 .
Ve® (%33)"

13.[8 ] . JokxazaTh cOpaBeXANBOCTE PABEHCTBA:

1) y3-2J2+6-442 =1;
2) JT-48+a-2/8=1
3) J9-4V5 +14-6V5 = 1;
4) 11-4J7 +16-8V7 = 1;
5) 18 - 82 — J6 - 442 = 2;
6) y19-843 - {7-443 =2,

¥YnopocTuTk snipakenne (14—17),

i (2 )+ - ) 5%

(Va+1 Ja-1 1
2) \J;—I-J;+1+4JE][JE_$.

(Va-vo  Ja+b | Ja¥b 2
15.9] 1 kaJ_+bJ_+aJ_ bJ_}a-l-b_a—b’

(\f;—\/—) + 2ava + 0o 3J_ 3b
ava + bb a-b

22



169] 1 2= - [n?fi "_}
Yat - 86%a 5/b -
§/_+2§/_+4ﬂ_[1 2‘/7] '
17. iy %[(b—a)(%_%)-l-ﬁ}
2) (ﬁ—(a +b)(§/5+{/5)“].%

;.| $10. Crenens ¢ panMOHANLHEIM NOKA3ATENEM

IIpeACTABETE B BAAE CTENCHW C PAIMOHAIBHBIM HOKA3aTeNeM
, 2).

L[2] 1) Va*; 2) Vo*; 3) Va?;

4) Ym?; 5) Ye2; 6) Va1,
2.(3] 1) {(a-b)"; 2) J(x+p)7;

3) Y(2xy)*; 4) Y(3ab)°’;

5) Y(x-»)°; 6) Y(a+b)".

gwsﬂwﬂTb B BHJE KOPHA N3 CTENICHH C NeNBEIM MOKASATEICM
'y .

3.2] » a%; 2) b%; 3) xé;
3 1 1
4) y%; 5) m’3; 6) n<.
4[3) 1) (32)s; 2) (20)5; 3) (x+y)5;
4) (a2+b)%; 5) (c-l-d)-%; 6) (a-c)'%.

23



5.[4] Brruucants:

9.[7]

b [16]% [g]_l: 2 (64)3+(§)j;
3) [— 125“]

4) (—— 27"] s

6) (002) ': 400 ;.

5) (001)7: 100°%;

Haiitu 3Halqelnue BHIpAXKESHUA!

1) 2a +3a?b? upn a =36, b =4;
1

2) (1-a%)z nupnas= g.

Hpe,nc'rasn'rb B BHAE CTeNIeHH ¢ PAIIMOHAJIEBRHBIM IIOHKA-

saTeyneM:
1
1) a1
2 1
3) yd:y 3;
4
5) x8: QE;

7 (b“ )-12- . (b—l.o )%;

.az;

BrraucIuTe:

3 2
1) 42. [i]s;
aT

2 1
153 .3%
1 ;

5 &

3)

YUpoCTHTL BBIPpAXKEHHE:
Yadla
1) —
a?®
L
m2l
3) 3
3f -2
mym

1 8

2) x5 .x5;
2

4) m:ms3;

6) ang{/&;

s\
8) [y?] .

2) 5'§ . (i]—g;
16

108 . 2706
4)
5-!..4
24/ -2
X°Nx
2) T
x5
k&OQ



10.[7]

11.[7]

12.[7)]

BriHecTH 3a CKOOKH MHOMKHTENB, YKASAHHEIA nocike
ABYUNEHA:
1 1 !

1) x2 +2, x2; 2) m-m2, m?;
1 1 1
3) lzxyz —3x3y 3x2y2;
11

4) 5a%b +15ab2, 5asb§
1 1 2 1 11
5) (ab)s +(ac)s, a3; 6) (xp)® — (x2)1, x

4 1 1 5 1 -1
NDyd+y s, y 3; 8) a2 +a 3, a s,

Pa3foxuTe HA MHOMHTENH, TOAB3VACH GopMyaaMHu
COKPAIEHBOTO YMHOIKCHHSA!

1) a- b;: 2) x- 4;
3) ai—l';'5 4) x2-2
2
5) ys - 68) m* -1
1 1
(] 4a° —b2 8) 0.01ms — ne,
Corcpam:; Apols:
1 4 4
—_ 2 5 S
1 L2 2) £
54 +20 abd - bo
8 s
2 2
3) a bs’ 4) mZ+n
03 _ bz m n

YopocTure Brpakenue (13, 14).

13.[9]

14.[10]

l)[‘\f— J_ 1- J_b] Ya» J_+J_ 1
Yav | Yab 1+ Y0 Jab

2) a+b [a+b+ b a_]
'\/_ w/_ \/_ a—Ja_b b-l-\fa_b.
( a—-2b 3242 + 3[4ab?
Vo Yo ot a0 +{ioa)’
:ar+b§/_+b§/_+a\f_.

a+2b
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N a (Y2 - %)

Yo (a-)

'{E+1 _(‘{/E+$/5)('J§+1]-2%

§ 11. BossegeHHe B CTelmeHb

MHCIAOBOT) HEPABEHCTEA

CpaeanTh aucyaa (1—3).
g 3
1.[2] 1) 17 u 27;

3) (0,9)7F w1

2[2] v 4§3a 531;3
3) 25 nds;
1 1
(3 b (13 » ()
3) (0,25):"» u (0,32)%;
5) (1,7)‘2 u (1,71)‘3;

GOREC)

Pemuter ypasaenue (4—7).

4.[4] 1) 2x=4;
3) 2*+1 = 16;

5.[5] 1) 4=-1 =32;
3) 92-v=27T;

26

z z
2) 13 u (0,1)3;

3 3
4) 3s mls,

1 1
2) 75 n 85;

2 8
4)37u6"7,

5 b
228 23 s,
o (B = (%)
8 8
4) (0,45)5 u (0,36)3;
8) (2,03)% u (2,02)5;

JORNOL

2) 3*=9;
4) 3*+2=27,

2) 8++2=128;
4) 93-2x =81,



6, H [l]su: — 2) gov-s =[;—]x+2;

[+ __1_ -2 BEx+3 =i,
3) 95.3*+% = 27 4) 25% 5 125"
sx—ﬂ 9x
7.[6] 1) 162*-2 .2 = Z—; 2) —=95+2.3.
) % ) %
8.[7] Bsruncanrs:
1) log; 27; 2) log, 32;
3) log, 5; 4) log, 7
5 T

9.(10] Pemurs HOpABOUCTEO! \ .
1) x3 > (1 x)8° 2) x8 <(2-x)5;
3) (x+1)8 >(2x-1)§; 4) (3x+5)4g <(1-2x)§.



KouTpoasraa pa6ora Ne 2

1. BuuncauTs:

-1
1) (—I-J —24; 2%
3

3 _sj 1
2) 125 J;

2, VopocTute BHpaxkeHHe:

-T . 3-‘!‘5
6x"2

1) 2x

2) (x!-~

2y3) + 4x1y2

A

-1) 9.3 +4-[§)_1;
:2) Vﬁ#{/%].

5x7.-8x~4

152

|

[2) 6x2y '+ (3y! ~ x?)).

3. CpasHATE 4ncaa:
5 5
o (2] (2] |y (&) <(]
15 17 12 11

2) (1,14)23 =n (0,14)3 [2) (0,71)% , (2,13)5).
4, YOpocTHTH BHIpasKeHHe

( 2 31 L 32

o b a'+b +3m Vo= +4bF b

Va1 4+ b2 b

‘UF*— ’i/yT‘ ) xt—y? + 1

x 2y Yxt +§J;2y" +3fy-2 x24y!

5. PemnTs: ypaBHEHUe

2x2—3 =4

28

[3x2+7 = 94::]’



rnasa 111

Crenennaa dyHKIMA

§ 12. O6aacTer ompeneneRna lbm '

1.[3]

2.(3]

dyaxnua sapana opmyaoit y = 2x2 - x - 6.

1) Haiitu y(l)’ Y (—1)3 y(O).

2) HailtTn smHaYeHNA x, NOpH Koropmx p(x)=9,
y(x)=4, y(x)=

Dyaxuua sagana popmyaol y = 3x2 - 10x — 8.

1) Haitrr y(1), y(-1), y(0).

2) HaifTu sHauYeHHA X, IpH KOTOpPHX ¥ (x)=-16,
y(x)=24, y(x)=

ITocTpouTs rpaduk dyEROEE ¥ = f (x) ¥ yKasaTh 3aHave-
HAA X, MPHA KOTOPHX (GYHKIHA NPHHEAMAET NOJOMXKH-
TeAbHbBIC 3HAYCHHA; OTPHOATEAbHEIE 3HAYCHAA, CHH:

1) y=-2x + 3; 2)y=%x-2;
3) y=x2-b6x + 6; 4) y=-x2+ 5x — 6.
Haitru ofnacTs onpenenenna Ghyuronu (4, 5).
4[4 v y=3x2+x-11; 2) y=-2x%-x-5;
3) y= N 4)y—J3 x,

5) y=yx2-9; 6) y= Zx’
=3-x -
)y—x—5’ 8 y= 4 x
5.7 Dy=—5%3 %) y=—2%__ .

22— 522+ 6x’ 2x3 4+ x2 - x

_ j¥2-x-2, _ [x*4+8x+3.
Nv=ya—ee VY=o sare
5) y = J(2x +1)(3x - 1)(x - 3);

6) y= J(2x —1)(4x +3)(3x +2);

T y=14x-6x2 +11x—6; 8) y=4x*—Tx-86.
29




6.@ Pynxkuus y = f(x) sagana rpadpuKoM, M300PAKEHHEIM:

1) nma pucynke 1; 2) HA pmcyHKe 2;
3) na pucynke 3; 4) ma pHCYHKe 4,
Haiitu: a) obnacte onpenenenus ¢ynknun; 6) 3Haue-

HHA X, NIPpH KOTOPHIX (PYHKIOHUA OPHHEMAST NONOKH-
TeJbHble 3HAYCHRA.

s v

o=, L~

AL AN T

7 N_ A 4F L1 N oA
42 \_A/
Puc. 1 Puc. 2
Ya
] )
1
1

7.[6]

Puc, 3 Puc. 4

Oyaxoua y = f (x) sagana bopMynoii:

1) f(x)=|x-3|~-1; 2) f(x)=]|3-x|-2.
Haittn: a) y (-3), ¥ (5), y (-1); 6) sEadenusa x, Ipu Ko-
TopHX y(x)=0, y(x)=7, y{(x)=1; B) 3madenns x,
npH KoTopmXx y < 0.

IlocTpouts rpadpux byHRODMUR:

1) y=lx-1§ 2) y=|x+38|;
3) y=|x-1[+2; 4)y=|1x+3l—1;
5 y=2|x|; 6) y=35|=x[;

1
Ny=-2|x|-1; 8)y=—§|x|+2.
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9.[8] Banmcars Gopmyny, sapanmyo ¢ysxnmo y = f(x),
ecan eé rpadur mE306paKEH:

1) na pucynke 5; 2) ma pucynke 6.

\ ol 1 =x
-1+

10. IocTpouts rpadur dyHKIHE:
1) y = x2 opu x <1,
y= |x—2[npnx?1;
-x*+lopux 21,

2) y={|x+1|npnx<—1.

. { § 13. Bospacramme u yGuiBanme qymkumn

1.[3] Haittu npoMexxyTKm BospacTaHMs M yGHBaHMA QYHK-
nuu, rpadur KoTOpOlt H306paKEH:
1) ma pucynke T; 2) Ha pucyHKe 8.

AN
-5 —:!01\:|a

ny




2.[4]

IToerpouTs rpaduK M 3aHHCATL OPOMEKYTKH BO3DacTAa-
HEA A yORIBaHMA QyHRIMM:

_x~3 _x+5,
1) y= L 2) y= 3
3) y=-x2+3; 4) y=2x2-2;
5) y=(x—-4)% 6) y=(3-x0

Cpean paunbix dyHRUHE BR6paTh Te, KOTOPHIE BO3PAC-
TaloT Ha orpeske [0; 1]:

T

1) y=2x+8, y=1-56x, y=Jx, y=|2l,y=x

-
2

2 4
2) y=2—-3x’y=x+5,y=x3’y=|1—xl,y=x3.

1) Yczz'ranonng'b GOO'I;BSTOTBHB MemaAy QPyHRpuAMu

y=x5%, y=x%, y=2x 1 u ackusaMu rpaduKoB, H306pa-
MEHHBIX Ha pHcyHKax 9, 10 m 11.

vh vh vi
1t 11— ; . 1
i » ! » -
0 1 x /] 1 x 0 1 x
Puc. 9 Puc. 10 Puc. 11
2) Yc'}'aﬂonn'r? COO'I;BeTCTBHe MeXRAY DYBKIHAMH
y= x 3, y= x8, y= x3 M scku3amMu rpahuKxos, m3o6pa-
JKENHLIX Ha pucynkax 12, 13 n 14,
v v yi
T 1T - 1
T T 1 - ! Co
0 1 x 0 1 x 0 1 x
Puc. 12 Puc, 13 Puc. 14
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5.[4] Haitre xopuu ypaememwms:
1 1
1) x8=3; 2) x5 =2

3 3
3) xt=1; 4) x4+ =1,

6.[7] Moxasars, uto dynknua y = f (x) BospacraeT Ha IpoMe-
amyrre (0; +o0) m yOmiEaeT Ha mpoMemyTre (—oco; 0),
ecom:

1) y=x% 2) y=x

7.[7] Hocrpours rpadmx m yKa3aTh DPOMEKYTKA BO3DA-
CTAHHA N YORBAHNA PYHKIHH:

1 x*+4xnpnx <0,
y= -J;upnxa();

2) = —4x—x® npux <0,
y= jx| npu x 2> 0.

8. HoxasaTrs, 4T0o QyEKIHA:
Dy= x+% BO3PACTAET HA NpPOMeXyTKax (—oo; —1]
u [1; +oo);
2) y = x*+ 1 poapacTaeT Ra Bcelt YMCHOBOM HpAMOI;

3) g = 2% — 12x BospacTaeT Ha HPOMexXyTKax (—oo; —-2]
H [2; +o0), yOriBaeT Ha oTpeare [-2; 2];

A y=x- 4Jx ybuIRaer Ha oTpeske [0; 4], BospacTaer
Ha IpOMeXyTKe [4; +oo);
S y=x -% BO3pacTaeT Ha MNOpOMeRYTKax (—oo; Q)

u (0; +o0);
6) y = 4x? +% BO3PACTACT HA MPOMEKYTKe [%, +ooJ
n yGrBaeT Ha DpoMexyrTrax (—oo; 0) n [0; %).

3 — Twawens, 9 wa. 33



§ 14. YérHOCTL M HEUSTHOCTL (PYHKIIHH

BriacHuTh, ABAAeTCA JH (PYHKONA YETHOH HAH HEYETHOR

(1—4).

2(2] 1) y=xt-a9
3) y=x5+ x%

3.[8] 1) y=a®+2x%
3) y=x+ 2x5

4.[4] 1) y=—;2%;

a1

D=

2) y=x%
4) y=x7.
2) y=x2+ x8
4) y=xF-x7,
2) y=3x% - x5
4) y = x3 - 3x.
2) y=——;
x4+ x
_ 5x

5.[5] Ioxasars, uro pyuxuus me sEaAeTcA HH YSTHOH, HU

HeUYETHO:
_2x+7,
DVy="7F

3) y=x2+2x - 3;

x-1,
Ayv=z 5

4) y=x%- 5x - 6.

6.[6] Cpexu mammmix GyExknmii BeOpaTL Ty, KoTOpas HB-

JfAeTcHd YETHOM:

1) y=VYr+x, y=|2x|-2% y= ;
yy=Yr+m y=|2x|-2ty= =

Jx
2+ %%’

2y y=

X

y=2x-3x, y=xt+|3x|.

7.[7] Hocrpours rpadmk dyrxmamn:

1) y=x2-8|x|-4;
3) y=2x|x|+x:
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TTocTpOoHTE rpadpHK QYHKIIHM M C €ro IOMOINBIO BEIACHATD, HA

KaxoM

OpOMEKYTKe (YHKOHS: &) BO3PACTaeT; YyOHIBAET;

0) IpHEHMAET IIOJOXKHTebHbIe 3IHAUEHWA, OTPHOATeNbHEIe
sHavuerud (8, 9).

8.7 1) y=vx~2; 2) y=2+¥x;
3) y=§/x—l; 4) y=,fx+2;
5 y=x3+1; 8) y=(x+ 2)°.

9.[3]

10.[8]

11.[8]

12.[8]

3%

x2 - 5x+6jlnpux 2 2,
Dy= | e
2x—-4apm x < 2;

-x2 +|2x|-8npux<1,
2) y=12

8
3x 3npux>1.

IToetponts rpabuk yHkumum y=7(x) gaa x>0,
ecIH:

1) y=-2x; 2) y=-x%

8) y=x2 + 2x; 4) y=x2% - 2x.

HocTponTs aroT rpaduk npu x < 0 Tak, 4To6H nOCTpO-
eHHas JUHuA OpLia rpadmromM: a) yéTHOH QYHRIHH;
6) HeuérHoli dyErnMu. 3anucars QopMyny, 3aAa10-
HIY1I0 MOAYYEHHYIO (PYHKIHUIO.

3anmucaTs YPaBHEHNEe OCH CHMMETPHUM rpadmea GyHK-
ouH:

1) y=x% - x; 2) y=x%2+2x;
3) y=(x+ 1) 4) y=x*- 2x2
5) y=x4+ 2; 68) y=(x+ 4)S.

Ha#fTH KOODAMHATEI IEHTPA CHMMETPMH Trpadukra
PyHKIMA:

1
Dy= ; 2) y=—2
3) y=2x%+2; 4) y=(x-1)y3.

x=1 x+1
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§ 15. OynrunuA y = k
+ + + t ——t + x‘.

1.[4] Mocrpouts rpadwk dynkuun y = J—t- H NPAMYIO:

1) y=2x; 2) y=%x.
HaiiTin: a) abcmucen! TOYeK mnepecevyeHUA TpadEKOB;

G) sHAUEHUA X, NPU KOTOPHIX rpaduk GyHKOUHU Y =%

PACHIONIOKEH BhIllle NOCTPOEHHOU NpAMOii.

B oxanoii cumcTeMe KOOPAMEAT DIOCTPOMTH rpadbmKH
dyRRDMH:
5

5 2 2
Dy=_my=-3 yy=_my=-_.

He BHIDONHAA HOCTPOSHHe, HATH KOODAMHATHI TOYEK
nepeceveHna rpadmkos GyRKOmAE:

1)y=%ny=x+1; 2)y=%ny=x+3.

Pewnts rpadHYecKM YpaBHeHHe (3aINCATh IHAYCHUSA
KOpHeil ¢ TouHOCTHIO J0 0,1):

1) %=x; 2) -1-=x+l;

=x-1.

®(tow

3) 2= x+1; 4)
x

ITocrpours rpadmk byHrmuu (5, 6).

5.7]

__2 . __8 .
l)y_x—l’ 2)‘E'II_J4:+1’
_1_1 _o_2,
Dy=1-5 Yy=2-7
= 8 . =_2 _
5)y—x+2+1, (:‘n)g,f-x_1 1
2 3
l)y—l_."x_|+1; 2)y=1—m.



7.[9] C noMomzio rpadMKOB ONMpeAENRTH, CKOABKO pemenuil

HMeeT CHACTEeMa YpaBHEHWI:

xy =2,
x2+y=0;

3) xy ==,
2Jx +y =0;

{

x2-y=0

xyr=l
4) 2’
3J:_c—y=0.

2) {xy =

§ 16. Hepasencrea ¥ ypaBHeHHA,

comepRaIHe cTeneHb

l.@ BHacHATH, OPH KAKOM 3HAYEHHH X BEPHO DABEHCTEO:

1) Jr=3% 2) Vx=1;

3) Vx = %; 4) Jx = g;

5) Ve =0; 6) Vx =1

7) 8Jx =15 8) 5Jx = 35.
(Bzhlgc)ﬂﬁ'ﬂ:, Opl HKaxKHX 3HAYEeHHAX X BEePpHO HepaBeHCTBO
2.[3] 1) x3>8; 2) x% < 32;

8) 2x%< 54; 4) 3x® > 24,
3.[4] 1) x2<16; 2) x2> 25;

3) x* > 81; 4) x5 < 64.
Pemwure ypasrenme (4—8).
4.[5] 1) Jx-8=3; 2) V2+x=1;

3) J3+2x =4 4) J3x -7 =5.

5.5] 1) y2x-5=Vx+1;
3) V15— x = 5 +4x;

6.[6] 1) 14-5x =x;

3) y2x2-3x+5=2x;

2) Nx+8=2x-17;
4) V18 +x = J6- 5a.

2) .,}153: - 56 = x;

4) J?+x+10 = 2x,
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7.[6] D ~Tx+5=2x+1;

3) 1}2x2+5x-3 =x+1;

8. 1) Jx+11=1+\/a_r:;
3) Vr+Vx+5=

PemuTs HepaseHcTBO (9—12).
9.[7] 1) (3x + 1)* > 625;

10.[7] 1) Yx+2>-1;
3) Yx+3 <1;

1L[7] 1) Vx-8 <2
3) V2-x <-2
5) vx+1> 4;

12.10] 1) V2-x 2 x;
3) ,/5x+11>x+3;

2) 1/6x"’+x+7 =1~ 3x;
4) 1/3x2-4x+2 =x+4.

2) Jx+19=1++x;
4) Jx-1+Jx+T7 =4

2) (322 + 5x)° < 82,

2) Yx-5<2
4) Yx+d> -2

2) vx+5>4;

4) J2x -7 2 -1;

6) v2-x <38,

2) V2-x <x;
4) Jx+3<x+1.

13.@ C nomompio rpadhuror HafiTu nmpubnu:xéndHoe sHaue-

HUAE¢ KOPHA YPaBHeHHA:

1) Jx=xt-1
3) Yx=x-2;

2) Jr=2-4x%
4) ¥x=3-

14. HaiiTe 3sEa9eHAa x, OIPH KOTOPBHIX HNPAHMMAIOT ORKHA-

KOBHIEe 3HAYeHuA PyHRINH;

1)y=muy=mi
2) y=49-4x ny = J11-5x;
8) y=Y13+Jx n y = {22 2x;
4) y=\/15—_\f;ny=\/18——2~/;.
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Komrpoarnan paGora Né 3

1. Haiitm ofnacTs onpeneseHus QyHKOMH:

1) y=-21 2) y = 100 - #*

x+2
[0 y=225 2) y =91 }
2. IlocTpours rpabux pyaxoun y = —% [y= JE] u aadiTm

D y@(y 9

2) sHaveHHMe X, OPHM KOTOPOM 3HaYeHHe (PYHKOUM PABHO
15 [20]);

3) mpoMeRYyTOK, HA KOTOpPOM (YHKOUA NODPHUHUMAaET
MOAOXHUTENLHEIE SHAUCHUA;

4) npoMeXyTOK, Ha KOTOPDOM (DYHKIIMA BO3PACTAET.
3. BrIACHUTH, YéTHOK HnM HeudTHON ABMAeTcA QYHRIUA
y = 5x2 + 4x° [y = 6x3 — x5].
4. PemruTr ypaRHeHHe

V2-x=9 [Vx - 5 = 8).

5. BHIACHWUTE, BO3pacTaeT HaM yOmBaeT QyHxnusa y = %
X

x—1

[y = —L] Ha npomexytke [1; 3] [[3; 4]].

6. C noMompee rpaduKoB pellnTh, YPABHEHHE
~vx-1=-x2+3 [-x2+6 = Jx + 2].
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rnasa 1V

IIporpeccun

1.[2]

5.[5]

§ 17. UYnciaosas NoCAeNOBATEABHOCTDH

1) Jana noclrefoBaTelbHOCTh BCeX HATYDANBHBIX 4HET-
HBIX YUCe/, 3AIIMCS&HHLIX B NOpaAjAKe BospacTtaHuna, Ha-
3BaTh TpeTHil, ONATHIH A AECATHIA UYNeHH DOCHeAOBRA-
TeIBHOCTH.

2) Hana DocCAenOBATEJBHOCTH BCEX HATYPANBHBIX
HEYETHBIX YNCEeJl, 3aIMCAHHEIX B IOPAAKEe BO3DACTAHHAA.
HasBaTth weTBEépPTHIH, CEABMON H OJHHHAALATHIN “WICHB
HOCAeNOBATENBHOCTH.

BEIMMCIUTE NEpBEHEe TPH YJeHA MNOCAeNOBATENIbHOCTH,
KOTOpad sanaHa GpopMynoii n-ro 4ieHa:

1) a,=5n-T; 2) a,=3n+5;
8) a,=n(n+ 3); 4) a,=n {n - 2)
5) a,=38"*1; 6) a,=5- 2%,

IlocnencBaTenpHOCTL 3agaHa (opMyso#f n-ro uneHa.
BopluncauTh nepsoie NATH YASHOB NOCASAOBATEALHOCTH:

1) a,=2n%2-1; 2) a,=n3 - n%
n n-1
3) an=?; 4) a,= 3
C -1 _ 1 (1!
pean ¢opMya a,= g—n, aﬂ-F, a,= E ’
1 1 1y
an=2—”, a,= lg—n,a,,= ; HAUTH Ty, KOTOpada ABNA-

erca dopMmynoél ofmero 4ieHa HDOCAeROBATENILHOCTH,
390aHHON NePBLIMM TPeMH YJICHAMM:
1) 10 1- 10

1
Es Zs Es sany d

1
2) 1; E;E

ITocnegoBaTenbHOCTE 3848HA (GopMyNOH n-ro wWwieHA.
BHIACHUTL, #ABJAeTCA JH YHCAO ¢ YJEHOM 3TOH
BoCAeA0BATeIBHOCTH, €CAU:

1) a,=8n+5,a=27; 2) a,=2-5n, a =43;
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8.[7]

8 a,=n2+n-1, a=109;
4) a,=1-2n-n2, a=-79.

IlocnepoBaTenbHOCTE 387aHA GOPMYJIOH n-TO 4YieHA.
Haittn HoMep usieHa 3TOH NOCIEZOBATEILHOCTH, DABHO-
IO YMCAY X, €CJIH:

1) x,=n%+ 2, x =443;

2) x,=n%-1, x=215;

3) x,=(n—-1)(n + 3), x=165;

4) 2, =(n-4H{(n+2), x=91;

n-2
5) x,,=[3] X = g

3 243’
(1 A+l 1
6) x,= (4] P X =oge

BniuMCAKTE: NepBhie NATH YWICHOB HOCACHCRATENBHOCTH,
eCcJIH TOCHeOBATENLHOCTh 3aKaHA:

1) peryppenrHoii hopmynci ¢, ., = (2n — 1) a, u yciao-
BHEM a; = 23
2) pexyppentro#t dopmynolt @, .= %(a.. +am) H YCIO-

BHAME a, =-1, a, = 3.
HaiiTi BCe uIeHE n0CaeAOBATEILHOCTH, 3agaHHOHR dop-

Mynoii n-r¢ 4JeHa, AJA KOTOPHIX BLINOJHAETCA Hepa-
BEeHCTBO &, & ¢, €CJAH:

1) a,=n2-38n,c=4; 2) a,=n%-5n, c=6.

§ 18. Apudmernueckas mporpeccus

3anucaTh NepBble OSTE YICHOE apudMeTHYecKoit mnpo-
I'PeCCHH, ecJIH:

1) al=2,d=%; 2) a,=4, d=-8.
HaittTu passHocTL apudMeTHuUecKoll nporpeccum, ecaH:
1) a,= 2%, a,=17 g; 2) ay0=-8, a5 =~12.
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3.[4] Jlorasars, 9TO NOCKEAOBATEIBHOCTD @,, SafaHHAA (op-

MyJIOf n-TO uNeHa, ABAAerca apudmermueckoll npo-
rpeccuein:

1) a,,=—;-n—5; 2) a,=0,8n + 1;
4 2
3) a,,=1—0,5n; 4)a—§—§n

B apu¢MeTmuecKol mpOrpeccHMH HAUTH:
1) a3, ecm a, =2, d=3;
2) a]_b, ecJIH al =_3 d 2

3) a1, ecan ¢; =—-4,d= E

4) a9, ecam a, =5,d = %

3anucarnr dopMyny n-ro uineHa apudMeTHUecKOR Mpo-
rpeccun:
1

1 1 2
1) 5; 55, 6; 65, .- 2) 2 15, 15, 1; ..

3) 3v2; 5v2: 7V2; ...; 4) J3+2; V3+1; V3 ...

Haiftrn pasHOCTh U NEPBHIA YaeH ApHPMETAYESCKON NMPO-
TPECCHH Q, A3, +ees (ps oo A BHIACHHTH, ABAAETCH JH
YHUCAO k Y4AeHOM ITOH IIPOTPECCHH, eCHH:

1) a5 = 5, a_u_ = 29, k = 149;

2) ar, = 8, a3~ 26, R="T77.

BriscHATh, ABAAeTCA AN YACHAQ kB uneHoM apudmMeTHYe-
CKOM IIPOTPECCHH @1y G35 «vvs &y orey ECHHS

1) ag =17, a5 =47, k=-56,5;

2) Qg = 28, Qo7 = 61, k=52,

Hai#iTy uncio oOTpUIATEeNbLHBEIX UYIeHOB apudMermue-
CKOH mpOrpeccHuH:

1. 1 1, 1
1) —5;—;; vesl 2) _Z;_E;

HailTy 9pcsi0 NOJOKHTENBbHLBIX YJIEHOB apHpmMernde-
CKOH# IIpOrpeccHm:
11

11 . 1.1
1) 55w 2) 5ig e

42



10.[7] Haittn HOMep n-ro uleHa apndMeTHIECKOH mporpec-
CHM, ecam:
1) a, =60, a; =11, a,= 25;
2) a,=-50, ag =20, az=-1.

11. Bamucare GopMyay n-ro wieHa apudmerudeckoit mpo-
Irpeccun, ecyu:
1) as = 28, g = 43; 2) a, = -17, a; = -38.

12.[8] VeranoBuTh, Ipy KaKoM 3HAUEHMM X 3OAAHHHE THCIIA
SBJAAIOTCA NOCTEAOBATEBHEIME UJICHAMHM ADHDMETH-
9eCKOl mporpeccun:

1) 2x; 2x + 1; 4x - 2 2) 2x2; 7; 3x.

13.[9] HaiiTn nepBhii wWieH M Pa3HOCTL APHBMETHIECKOM
HpPOrPeccuy, ecyH:
1) ay+a;+a3=15, a, - a; - az = 80;
2) a1+ag+as=0, a12+022+asz=50.

14. CrobGozHO majaiomee TeJ0 NPOXOAUT B NEPBYIO COKYH-
Ay 4,9 M, 2 B KAMIYIO CASAYIOIIVIO CEKYHAY Ha 9,8 M
Goanme, yem B mpeguiAymyio. Halitu paccrognue, xo-
Topoe Syzer npoiigeno ¢BoboAHO MAAAIOMIUM TEAOM:
1) sa YeTBEPTYIO CeXYHAY;

2) aa 4eTBEPTYIO H MATYIO CEKYHALI BMECTe.

15.[9] Mara apudmeruueckan nporpeccua. Haitru:
1) as + ay + ayy, ecau ag + ag = 40;
2) a; + ay + ag, ecnm a4 + ag = 38.

§ 19. Cymma n nepBLIX 4IeHOB
apudMeTHUECKOH HMPOTrpeccHH

1.[3] HaitTu cyMMy n NepBHR YICHOB apudMeTHYECKoH mIpo-
IDeCCHH, ecim:

1) ¢, =3, a,=47, n=10;

2) a,=4,a,=63, n=186;

3) ay=-0,2,a,=-5,6, n=6;
4) a;=-1,8, a,=-18,7, n = 8.
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2.[4]

3.[4]

4.3

5.6]

Haiita cymmy:

1) Bcex HaTYpPANLHBIX YHCE] OT 7 A0 685 BRIIOYHTENIBHO;
2) Bcex HATYPAJNBHBIX uncen ot 11 210 99 BRIIOYNTENLHO;
3) Bcex wETHHIX umcea OT 2 0 200 BKIIOYINTEIHLHO;
4) Bcex Heu€THBIX uyncen or 9 a0 165 BKAUHTEIBHO.

HaiiTu cymMmMy neperix 15 gxenos apudmMeTHUecKolt
IPOrpeccHH, eCau:

1) ay=-1,a;,=1; 2) a,=3, a,=-3;
3) a=-7, ay=-2; 4) a, =-3, az;=-8.

HaiitTi cymMMy 22 NepBHIX WIEHOB apu@METHYECKOH Opo-
rpeccum:

1) 25; 30; 35; ..., ectu n =11;

2) -3; 4; 11; ..., eciu n = 13;
2,1 . 10,

3) _E, 3, 0, nery eIt n = 10’

4) -0,7; -0,4; -0,1; ..., ecmu n=1.

HaiiTn cyMMy, eci eé claraeMble — TOCHEAOBATENb-
HEIe 4jieHH apudbMeTHvecKol mporpeccun:

1) 3+6+9+...+278;
2) 36 + 34 + 32 + ... + (-4).

Apudbmernueckaa nporpeccusa zagaHa HopMynoR n-ro
wiena. Hafitu Sy, ecau:

1) a,=2n+7; 2) a, =5 + 3n;

3) a,=-3 + 8n; 4) a,=-4 +10n.

HaliTn cyMMy mepBHIX IIECTHAZUATH IJA€HOB apH(Me-
THYecKo#l mporpeccust, eciu:

1) a = 10, adz = 64; 2) a; = 22, az;=12.

Hafita n-#t uwieH ¥ pasHOCTE ApH(pMeTHIECKOM mporpec-
CHH, ¥V KOTOpoi:

1) a, =7, n=6, Sg=66;

2) a, =12, n=11, §,; = 214,5;

3) a,= %, n =18, S5 = 465;
4) a,=-0,3, n =10, Syo=-12.
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9.[7]

10.[7]

11.[7]

12.[7]

13.[7]

14.(8]

15.[8]

16.[8]

B nupxe B OZHOM H3 CEKTOpPOB AJNA 3puTeNeld TaK
YCTAHOBJGHEE KPEcaa, 9TO Kam AN nocineAyiomuil psag
COAEPHHUT HA OAHO MeCTO Gonblie, YeM OpPeABIAYIIHIE.
CKOJNBKO MECT B CeKTOpe, CCAM:

1) B nepBomM psiny 8 Kpeceda, a pagos 22;

2) 8 mepBoM pazy 10 xpecen, a pagos 21?

Haiitm nepBHlif uneH ®W pa3HOCTh apudmeTHIeCKOU
MPOTPECcCHH, ecam:

1) a +ag= 7, Q15 = 32;

2) g+ dz = 18, Qg+ a4 = 14;

3) ag = 17, Sg = —57;

4) a,=-0,6, S, =-15,

HaliTu cyMMy 2 IepBHX WICHOB apHjpmMeTHIECKONH
OpPOTPECCHUN, €CJIN;

1) g t+a; = 15, n=13;

2) a;+a;=23, n=10.

Mexay 3aZaHERMH THCIAMHAS

1) -12 u —24; 2) 0,7m 2,3

3amMUCATE TPH YHCEA TaK, YToOB oOpasoBanaach apud-
METHYecKas NpOorpeccd M3 MATH WIeHOB, M HaifiThH
CYMMY €€ WIeHOB.

HMasa apadmerngeckasa nporpeccunda. Haltta a;, u Sy,
eclim;
1) Qyq .04 = 4, d= 1,5;
1
2 ta,=—,d=2,5.
) (a,+a,):ay 5 =25

Jana apudbMeTHYecKas mMpoOrpecCHA:

1) -5,8; -4,5; ...; 2) -3,5; -2,9; ....

HajliTn cyMMy BCceX OTPHUIATENARHBIX YAeHOB 3TOH Npo-
TPEeCCHH.

Jana apudMeTHUICCKaa nporpeccus:

1) 10,1; 8,8; ...; 2) 5,8; 4,4; ....

Haittn cyMMy Bcex mMONOXKHTENLHBIX UNEHOB 5TOM npo-
Tpeccun.

IIyets @, 1 S, — n-i 4JIeH U CyMMA N NEDPBHX YACHOR
apudmerudecro#t mporpeccmn. Joxasarsb, 4TO:

1) a, +ap=0a4+aq

2) Gy +ag=ay+ a;y;
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17.[8]

18.[8]

3) 815 =38 (810 — S;);
4) Sl2 =0, ecan S7 = Ss.

Hana apudmMernueckaa nporpeccusa. Hatiru:
1) Si3, ecnu Sg =32, S = 200;
2) Sgs, ecnaH 315 = 20, Szo = 15.

1) CxoapKO HYMHO B3ATH MNOCHEZOBATEJNBHHIX He-
YETHRIX QHCE)I, HAYWHAA ¢ YHeIa 3, 4TOOR HX CyMMa
6nina pasHa 255?

2) CKOJBKO HYKHO B3ATH NOCHEAOBATENBHEIX YETHRIX
ypceJ, HAUHHASA ¢ gHcaa 4, yTofm Mx cymMMa ObLna
paBua 180?

1.[3]

§ 20. TeoMeTpHueckasa mporpeccus

3anAcars mepBhEI¢ YeTHPE WNCHA NeOMeTPHYeCKOH Ipo-
TpeccuH, eclu:

1) b:=7,¢=2 2) by=8,q=3

1

3) 5,=0,6,¢=g 4) b, =12, ¢=3.

JOKA3ATE, UTO MOCIEeAOBATEABHOCTH, 3afaHHas dopMy-
Joit n-ro wieHa, ABJIAETCHA reoMeTpHYecKkoil mporpeccu-
e, ecan:

1 n-1

1) b, =2 57 2) b,,=[§] ;
2 n+2

3) b,,=[;] ; 4) b, =8 . 2n.

Hailitin n-#t wneH reoMeTpHYeCKOH NPOrpecCHH, €CAH:
1) ,=2,9g=15, n=38;

2) bl=_3a q=§9 n=>5;
3) b1=—%, g=38, n=4;

4) b,=§, g=-2, n=86.
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4.[4]

5.[5]

6.

7.[6]

8.[6]

9.[5]

10.[7]

Samucares GOpMYJIYy n-T0O 4IeHA reOMeTPHYeCKOR IIpo-

CHH:

1) 8; 16; 32; ...; 2) 18; 9; 4,5; ...;
1.1 1, 1 1.1
3781 9 -3 125
5) V3; 3; 3; ...; 6) 5; 542; 10; ....

HaliTH HOMED NOAYEPKHYTONO WieHa reoMeTPHICCKOH
nporpecclm

8, .3
l) 3 E! z: g) .
2 2 2 .
2) 2 _3"9 '9" Es taey
3) -640; 320; -160; ...; -10; ...;
4) T20; -240; 80; ...; %;

El HaiiTn 3HAMeHATeNh TIeOMETPHUYECKOH DIPOrpeccHH,

eCJIn:
1) b, =-2, by=-162; 2) b, =128, b;=2;
3) b, =-3, b= 81; 4) b, =-250, b, = 2.

HaiiTi aHaMeHaTenb M HepBhIA UleH TeoMeTPHYECKON
IPOTPeCCUH, eCHam:

1) b, =12, bs = 324; 2) b, =24, b;=192;

3) b, =128, b;=4; 4) by=-27, bg=-1.

Haiityn narTeii uaeH n 3HAMEHATENL reoMeTpuuecko
IpOTpeccUN, eCJIH:

1 1,
1) b= 5 b= 7o

2 12
2 b = 2_ b = —
) b, 5 % 125
HaiiTn HeH3BeCTHOE YHCAO X, €CNH JAHHEIE TPH YHACHA
SBJSIIOTCS NMOCACAOBATEIBHEIMA UJACHAMA re¢OMETPHIC
CKOH mporpeccmu:

1, .. as. Lol
1) 2’ x; 32; 2) 9 X3 28’
3) T; x; 28; 4) 6, x; 54.

1) Ha#iTy nepBHIi 4/ieH U 3HAMEHATEJh N'eéOMeTpHde-
CKOif IpOTpeccHH, ecau:

1) bl + bz + bs = 10,5 H bl - b4 = 31,5;

2) b1+b4=112 H b2+b3=48-
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11.[7]

12.[8]

13.[9]

1) Braaguux momecTH] B 6amxk Ha 2 roia BKJAAH
120 000 p. nox exeropunie 4% . Posro uepes 2 roaa on
CHAJ BCEe ZeHBbI'H. Kaxkyio cyMmMy NmOAy4#J BRIATYHMK?
2) BaBk aakijiouaeT AOroBOP HA 3 roaa HOA eiKe-
rogasie 3% . Kaxymo cyMMy DOAYYMT BKJIAAYHEK DOBHO
yepesd 3 roxa, ecam BHecET HA 3TOT BKAaa 50 000 p.?

X
1) Horasars, 910 ecam x > 0, To uucia o1 x,

X
JE 1 ABJIAKNTCA TPCMHA NOCHCAOBATC/BHBEIMA 9ICHA-

MM reoMeTPHYECKONl IIPOrpeccHH.

2) IIorasaTs, 4TO ecan x >0, To uyKcaa X xvx,
V2 +1

1
JZ -1

HAMH IeOMeTPHUECKOR [POTPeCcCHH.

x? ABNAITCA TPeMA NOCHETOBATENEHEIMH <J&-

1) Cymma TpEx uHcea, cocTaBaAoOmux apudmMerHde-
CKYI0 IPOrpPeECCHI0, K&XKABIH YIeH KOTOpPOH MeHBIIe
npeasiayinero, papHa 30. Ecuau ot mepeoro ymucaa or-
HATE 5, OT BTOPOrO OTHATEH 4, 8 TPeThe OCTABUTE Oes
H3MCHEHHA, TO [OJYYEHHBIC UHCAa COCTABAT reoMeT-
pudecky nporpeccuio. HaliTu McXozHEIe 4HCaA,

2) CyMMa TpéxX uHceJs, COCTABAAOINNX apudpMerade-
CKYI0 NPOrpeccu), KasKAhIA uneH KoTopoii MeHBIDE
npeanaymero, pasaa 24. Ecan K MepBOMY 4YNCAY OpU-
GaruTe 10, OT BTOPOro OTHATE 3, & TPEThE OCTABUTH
0e3 U3MeHeHHA, TO NOJYYEHHEIC YHCHA COCTABAT Teo-
METPHYeCKYK Nporpeccmio. HaliTH mcXoxaHble MUCHRA.

§ 21. CymMMa 1 mepBBIX YWICHORB
reOMeTPHIECCKOH IpOrpeccHu

1.[3]

HaiiTu cyMMy n nepBhIX 4JIEHOB NE€OMETDUYECKOIl Ipo-
rpeccru, eciam:
1

1) b1=10,q=—g, n=4;
3) b,=—;—,q=2. n = 6;
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5./6]

6.[6]

7.

8.[7]

4) b,=2,9q=2,n=5;
5) b, =16, =3, n=4;

6) bl=%,q=5, n=4.

HalfThH cyMMy 72 HEepBHIX WIEeHOR IeOMEeTPHYECKOH Npo-
rpeccrmm:

1) g; 3;15; ...; n=4;
2) -§¥ 2: —6; ...; n=4.

HaiiTH cyMMYy UHCeJI, €CJIH €€ claraeMblie ABISITCA HO-
CAEJOBATEIBHEIMHE UJIeHAMU IeOMETPHYECKO mporpec-
CHH:
1 1 1 1
1) =+-+—=+..4+=-——;
) 4 8 18 512

HaiiTh yeTREpTHI WieH M CYMMY NepPBhIX NMATH YJIEHOB
TeOMEeTPHYECKO# Nporpeccun, ecJM:

1) by = 6, bs = 162; 2) by = 12, bs = ~96;
3) by =32, by =1; 4) b, = -9, b7=%.

Hana reomerpuueckaa nporpeccusa., HaiiTu mecToil
YysieH aTol mporpeccuu, €CHH:

1) ¢=38, S3=65; 2) ¢=3, S3=26.

Haiitu aepaThlii wieH reoMeTpHYecKOW IPOTPECCHH,
ecau:
1) ¢ =0,5, §3=21; 2) ¢=0,2, S;=12,4.

HaiiTy cyMMy nepBLIX HSTH 4YJN€HOB IeOMeTpPHYeCcKO
OPOTPeCcCHH, eCcaAH:
3

1) S4=52,q=; 2) 8,=148,¢=%
3) b1+b2=14,q=6; 4) bl—b3=12,q="'

-

B | et

B reomerpHuyecKoil nmporpeccuH HaliTH 3HaMeHaTeJdb H
YHCJIO TACHOB /1, €CJIH:

1) b, =5, b, =320, S, =635;

2) by =-6, b, =-486, S, =-726.
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9. 1) HaittTn uernipe umcsa, HepBhieé TPH H3 HOTOPLIX
COCTABIAIOT APHPMETHIECKYIO NPOTPEcCHIO, 4 MOCAeA-
HUE TPH -— FeOMETPAIECKYIO, €CJH CYMMAa IIepBOroO H
YeTBEPTOro YHces paBHa 11, a cyMMa BTOPOrQ H TpPeThb-
ero 4uces passna 10.
2) Tpu uucia, cyMMa KOTODhIX paBHa 78, o6pa3yoT
TeoMeTpHYecKkylo NpOrpeccHid U ABISIOTCS TaKKe Iep-
BBIM, TPETBHM M JEBATHIM 4YIeHAMH HEKOTODOl apud-
MeTH4YecKo# nporpeccus. Halith ati uncna.



KorTponsuasa paGora Ne 4

1.

BLIYACAUTE TIEPBhle TPH WIEHA MOCHESAOBATENLHOCTH, €CJIHA
NOCAEeAOBATENLHOCT 38JaHa POPMYJIOR R-I'0 WIeHA:

c,,=3+(-1) [c,,=2-(-1-) ]

2 8

B apmdmerHueckoil nmporpeccun

a,=75 [a,=—40), d=-3 [d=§}

HaiiTu mrecrolt wieH mMporpeccy U CYMMY NEPBEIX II€CTH
4JIeHOB TOil mporpeccum,

B reoMerpuueckoii mporpeccun
=2 =1 -
=22 [5=2] ¢=l w-m

HaiiTia ueTBEpTHIA 4YJeH NPOTPEeCCHH H CYMMY IE€pPBHIX HA-
TH €€ WIeHOR,

4.

4%

HaiiTn mecTolft wieH m pasHOCTh apHM(pMETHYECKOH npo-
rpeccHm, eCd CyMmMa €€ IATOrO M CebMOro WICHOB PABHA
18 [54], a BTOpoi unen pasen —3 [39]).

B reomerpuueckoit mporpeccHMd npouaBeAeHHe TPETHETO K
ae 1
OATOrO €€ WIeHOB PABHO T 9 Haiiru sHaMeHaTeAb mporpec-

" 4
CHU U CYMMY IEpPBHIX CeMH eé 4JieHOB, ecan b, - b,= 28 e

[B reomeTpuueckoil nporpeccun by + bs = 450, a by + bg =
= 1350. HaiiTH cyMMy OepBHIX IIeCTH YWICHOB 9TOH Npo-
r'PecCHH. |
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Cayuajinbie COOBITHA

FNABA V

§ 22, CobmTHa

1.|z| Onpeaenurs, CAyYAHAHBIM, NOCTOBEPHBIM HJIH HEBO3-
MOXHEIM ABJAseTCA cO6bITHe, HACTYNUBINEE B PeayibTa-

Té NPOBeAEHHOTO MCOBITAHKUS (cM. Tabia.).

Ne
/o

Henmragne

CobraTne

1

BpolileH MrpaldbHbil
KyDOHEK

Brimano 6 ouKkoB

Bpomen urpanbHBI
KYOUR

Brinanxo 1 ouxo

BpowmeH urpanbHBIA

KyDHK

Britano 4ucio OIKOB,
KpaTHoe 7

BpouieH HrpanbHEIR
kyGuK

Buinano 4HCI0 OYKOB,
MeHbInee 7

Bponreso aza
HIPAJNBHEIX KyOHEa

CyMMa BRIN&BLINX
OUKOB DaBHA 3

BpomeHo ABa
HrPANBHEIX KyOHKa

CyMMa BEINABLINX
OYKOB paBHa 15

BpoureHo Asa
HrpalbHBIX KyOHKa

IIpoussejgenue
BLIMABMIHX OYKOB
paBHo 7

Bpouieno asa
HTDAIBHBIX KYOGKKA

I[IpousseiaeHe
BBIOABUIHX OYKOB
paBHO 8

HarpegpaeTcs
CTANBHOIL CTep/KeHb

JdnuHa cTepKua
yBedHuNBaeTCH

10

Oxnaxknaerca
CTANBHON CTEpKeHb

JnAnHA cTepHRHA
YMeHbUIAeTCA
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ITpodoanwcernue

N

n/n Hcourrague Colurae

11 ITponzpemensr Tpu Mumenr nopaxena
BHCTpeJIA 110 MUIIEHH | OZHUM UNH TheMdA

BRICTPE/IaMY

12 IIponseeaeHur Tpn MumeRs He nopaXkeHa

BBICTPEJIA N0 MHUIIEHE | HM OJHHM M3
EEICTDENOB

13 Cayuatinzim obpasom Ioaennoce 30-e uncio
OTKPHIBAETCA CTPAHM-
uA NepeKAAHOrC Ka-
JeHaapa Ha despane
Mecar,

14 CrnyualiEriM 00pasoM IMoaeuaock 31-e YHCIO
OTKPLIBAGTCH CTDA-
HYUNA OepeXBEgHOTO
Kanesfaps He HOAOPH
Mecsn,

15 Ha xonoau Hsereuena Kapra
B 36 xapr cayuaii- OyOHOBOI MAacTH
HuM ofpasoM HaBJIe-
YeHA OZHA KAPTA

16 H3z xonoam Hspaeuena KapTa
B 36 xapr cayuaii- nama Tped
HuM o0pa3oM H3BIe-
YyeHa OZHA KapTra

17 JeBATHKIECCHAK Onr BeTperHn
BRIIe] HA VJIHILY ONHOKJIACCHUKA

18 JeBATHRAACCHHK OH BeTpeTHa
BRIIIE]A HA VALY HHOMAAHETAHNHA

19 Hostrik dnexrponpubop
saeKTponpudop He paGoraer
BRIIOUEH B CETh

20 Hosrl Dnexrpoapuop
aneKTponpnBop npopaGoran 1 4

BKJAIOUYEH B CETh
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2.[4] Veranmosurs, ABAAIOICA MM COBMECTHHIMH COGLITHA

A u B, macrynmaiomue B YKA3AHHOM HCHBLITAHHU (CM.

TadJ.).

N

HenuTanue
/o

CobpiTHR A n B

1 Bpomena urpansHasn
KOCTE U OOPEASIeHo
IHEA0 O9KOB,
NOABABROIESCT HA
nepxuel eé rpann

A! noABUNOCHL YHCAO 5

B: noasHaoch TUCIO
Goap1e 4

2 | BpoweHa WrpaapEAA
KOCTh H OOPeneseHO
YHCIO OYKOB,
OoABHEBILIESCA HA
pepxHeil eé rpanu

A: MOABANOCE YHCI0 He
Gonbine 3;

RB: noasunoce uucao 3

3 | HUs xonoanl kapr
(36 nucros)
N3BJeYeHa OfHA
KapTa

A: u3BjgeyeHa KapTa
HHAKOBOH MACTH;

B: usBnevena xKapta sajler

4 | Ua Konoawl kapr
(36 auctor)
H3RJIEYEHA OAHA
KapTa

A: MeBNeYeHA KapTa
Tpedoraa gama;

B: HBBJevueHs KapTa
KpacHoH MacTH

5 HaGmionawotes
MOTOLHEBIE ABIEHUA
B Tyne 1 agepapsa

A! HEST cHer,

B: reMneparypa Bosayxa
-10°C

6 | HaGnwopawrecs
DOrogHbIE ABJICHHA
B Tyne 1 ausapa

A ROET HOMAR:

B: TeMneparypa BO3myxa
=30°C
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3.[5] VeranosaTs, ABAAIOTCS AN PABHOBOBMOMHEIMH COGHI-
™A A B B, KOTOpHIe MOTyT NpPOHU30HTH B PEeayabLTATE
YKa3aHHOro ucnmtaHna (cMm. tadir.).

N

o/n

Henrrranne

CobuTia A n B

1

Hz noxuoro natopa
JOMHHO BHIKHEYTS
OfHA KOCTSIUKA

A! Ha ROCTAIIKEe UUCTA
2u3;

B! HA KOCTAIIKe ZTHCIA
1ub

Hz noanoro rabopa
AOMEHO BEHIKHHYTH
OHHA KOCTAIIKA

A: Ha KOCTAIIKe 4YMCIA
6 u 6;

B: Ba KoCTaImIKe UHCNA
4 b

BpocanoT urpansHsiil

KyOHuK

A: BRIDANO YETHOE
YHCAD OYKOR,

B: sRIIano HeudéTHOE
YHCAO OYKOB

Bpocalot arpanbHbit
KyOHK

A: BHITIANO HEYETHOR
YHCI0 09KOB;

B: BEIDANO YHCAO
OYKOB, KPATHOE 3

H3 nmoadolt KoNoAKL
Kapt (36 nmcroB)
H3IBJIeYeHA OJHA KAPTA

A: HapaeudéH tys Tped;
B; napneudH BaseT NHK

Hz noanol KOAOOH
kapT (36 npCcTOB)
H3BJEUYeHA OAHA KApPTA

A: U3BAedYeHA KapTa
KpPAacHOM MacCTifL;

B: n3piedeHa KapTa
gépHOA MacTH

H3 noanoli xoxoas:
rapr (36 nucror)
H3IBJCUEHA ONHA KApTa

A: H3BIeYEH BAJIET;
B: naenedeHa IIecTépKa

Hs moanoii xonoawl
xapr (36 nacror)
H3BJEYCHA OAHA KapTa

A: HaBNedeHa AaMa
®pacHO! MAaCTH;

B: H3BNIedéH KOpPOAbL
Tped
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§ 23. BepoATHOCTE COOBITHA

1.[3]

3.[q]

W3 nonxnoro Haﬁopa AOMHHO H3BJCKaWOT OAHY KOCTAII-
Ky. HaliTi BEPOATHOCTE TOT'D, YTO 5TA KOCTAIIIKA:

1) ¢ uucaamu 6 u 5; 2) ¢ uncaamu O u 1;
3) ¢ OZMHAKOBEIMY YHCIAMMT;
4) ¢ pa3sHBIMH YHCJaMH.

PacKkpy4uuBaeTCs CTPENKA PYJETKH, IToJe KoTopo# pas-
AeJIeHO Ha AeCATL PaBHBIX CEKTOPOB, OPOHYMEpOBaH-
HBIX uncnamu ot 1 ao 10. HailTu BeposaTHOCTL TOTrO,
9TO CTPEJAKA OCTAHOBUJIACK!

1) =a 5-M ceKkTope; 2) Ha 9-M cekTope;
3) nmubo Ha 1-M, aubo Ha 2-M ceKTOpe;

4) nubo Ha 3-M, anfo Ha T-M cexrTope;

5) ma cexrTope, HOMep KOTODPOro KpaTeH YHCAY 3;
6) Ha CeKTOpe, HOMEpP KOTODOr0 KpPaTeH YHCAy 4;
7) Ha cekTOpe, HOMep KOTOpPOro MeHbIIe 4;

8) Ea ceKTope, HOMED KOTOPOrO MeHbIIE 7.

B amwnke naxoaarca 3 Genmx ¥ 4 uépHeIX mapa. Ha-
¥yraj BbBIHHMAIT oA¥H map. HaflTh BepoATHOCTH TOro,
YTO ITOT LIap:

1) Senmiii; 2) uépHbIif;
3) Gennlit mau uépHBI; 4) KpacHBIA.

B amuke HaxonaTess 1 Gennrit, 2 4épHBIX M 5 KpaCHBIX
wapoB. Hayraz BeiHuzMaror ogun map. Haitte Bepoar-
HOCTB TOrQ, YTO 3TOT HIAD:

1) uépumlit; 2) KpacHBIN;
3) se Genwrit; 4) He uépHLI,

B amuke maxogarca 2 Geasix, 3 48pHEIX, 4 KpacHBIX U
6 senénnix mapos, Hayrazn suiuumMaror oaus map. Haii-
TN BEPOATHOCTEH TOTO, UTC 3TOT ILAD:

1) Genwiit nay 4YEépHLI; 2) 4épHLIA MaN KPACHETH;
3) He Genwrii; 4) ne aeNEéHLBINA.

B norepee 10 000 GuneroB, cpean KoTopeix 50 BeIur-
prreblx. ITpuobperaior oxun Gmaer. Kakosa seposr-
HOCTH TOTO, YTO 3TOT Omaer:

1) HeBRIATDHILIHEII; 2) BEINTDHIIIHBIH?
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7.[5] Hs 6yks, obpasyonmx cJI0BO ¢yueHMK», cayualmEIM

10.[6]

11.[1]

12.[8]

obpasom BrGMparoT oany 6ykpy. KakoBa BepOSTHOCTB
TOro, YTO 2TA OVKBA:

1) rracras; 2) cornacuaa?

Wz Oyxs, 00paszylomuxX CAOBO «BePOATHOCTE?*, Caydali-
HEeIM 00pasoM BHGupalor ogHy 6ykBy. Kakosa Bepoar-
HOCTE TOr'0, 4TCO 9Ta OyKBa:

1) m; 2) p; 3) e; 4) o?

Ha neagnaty KapToukax HATACAHE HATYPAJBHBIC YHC-
aa ot 1 go 20 (mo ogHOMY Ha Kayxaolt kaprouke). Ciny-
qyalHEIM 06pa3oM BHOGHPAIOT ORHY M3 STHX KAPTOUYSK.
HaitTn BEPOATHOCTB TOTO, UTO HA KAPTOUKe HAIMCAHO:

1) uétHOoe UmMCHO; 2) HeuéTHOE UHCIIO;
3) nmpocroe uncno; 4) COCTABHOE YHCJO;
5) wueno, KparTroe 63 6) gueno, KpatHOe 4,

Hayran OTKpHBAIOT CTPAHMLY OTPEIBHOIO KaJeHAADA
Ha AHBAPH MECAI, H YUTAIOT HAICYATAHHOE HA HEH 1HC-
Ja0. Kakosa BepOATHOCTb TOrO, YTO ATO:

1) HeuéTHOe 4YHCNO; 2) uéTHOe YHCJO;
3) cocTaBHOE YHUCHO; 4) mpocToe UMCIO;
B) uucao, KpaTHOE 4; 6) aucno, kpataoe 67?

Hs xonoam xapt (36 mucTOB) HAyrag BHIEHMMAIOT OZHY
KapTy. Hal'TH BepOATHOCTE TOro, 4TO 3TA KADTA:

1) Baner nux; 2) tys GyGeit; 3) AecaTra; 4) KOpoaw;
5) maMa KpacHO MacTm; 6) Baster; 7) mecTépKa;
8) mama wuépHoit wMacTH; 9) Kapra uépuHoil MacTH
¢ aucaom; 10) kapra 6y6HOBON MACTH ¢ KApPTHHKOMN.

Bee rpasm aepessHHOro KyGHka 4 X 4 X 4 oxpacunnm,
a 3aTeM ero pacnuiamad Ha Kyoukn 1 x 1 x 1 (puc. 15).
Kyfuxku nepemerranu, sp6pann HAYraf OgUH U3 HHX U
TIOACHHMTANA THCA0 OKpalmeHHMX rpaneii. Halitu Bepo-
ATHOCTL COOHITHA:

1) A — oxpatnens poruo 2 rpa- @

HH; \

2) B — oxpameHe poBHO 3 rpa- -
HH; 15K B 5
3) C — oxpameHHRIX rpaHeit R
Her; -~

4) D — oKpallleHa TOJBKO OJHA

rpaHb. Puc. 15



§ 24. Pemuenne BEepPOATHOCTHBIX 38Ka4
¢ MOMOHMIBI0 KOMOHHATOPDHKH

—— L} t + ¥ * t t e

1./4| Bpocaior ABe MoHeTH — Gexyio M sxéntyio. HaliTh Be-
POATHOCTh TOI'O, YTO:
1) ma OGenoit MoHeTe MOABMWIACH pemika, a Ha Xéxa-
TOM — Opén;
2) Ha ofenx MOHeTAX NOABUJIACE PENIKA.

2.@ Cama (C), Bapa (B) u T'ena (I} cayqaitaeiM oGpasoM 3a-
HANMH ouepeAb B IIKOJALHEIL Oyder. HaiiTu BepOATHOCTL
TOT'O, UTO 00PAZOBANACE OUEePeAk B CIASAYIOIIEM OOpAIKe:
1) CBI'; 2) BI'C;
3) I'CB uau I'BC; 4) CBT uau BCT.

3.[5] BpocawT ABa ErpPasbHEX TETpasApa — Geasilt m seué-
HEIf, IDAHN KOTODHIX HPOHYMEDOBAHHI 4ucjaamu oT 1
mo 4. HafiTi BepOATHOCTE TOTO, UTO MOABATCA:

1) ua Genom TeTpasape 3 OYKa, HA 3enéHOM — 4 ouKa;
2) Ha Gesom TeTpasape 1 ouko, Ha 3eaéHOM — 2 OUKA;

3) Ha GenomM TeTpasape 4éTrHOe YHCIO OYKOB, Ha 3ejé-
HOM — 2 ouKa;

4} Ha OGeJoM TeTpa3Ape HE4ETHOE YHACHO OUKOB, Ha 3e-
NéHOM — 3 OUK4;

5) ua GeaoM rerpasgpe 2 uaum 4 ouka;

6) Ha senéHOM TeTpaszpe 1 nau 3 ouKa;

7) ouxkm, cyMMa KOTODBLIX pasHa 2;

8) ouKH, CYMMa KOTOPHIX pDaBHA 8;

9) oukm, CyMMaA KOTOPLIX paBHa 7;
10) ouxm, cymMa KOTOPHRIX paBHA 3;
11) ouku, NpoM3BefeHNE KOTOPEIX paBHO 12;
12) ouxu, npouspecHUEe KOTOPHIX PABHO 2}
13) ouku, mpouaBefieHHe KOTOPBHIX paBHO 4;
14) OYKH, NPOH3BeJleHME KOTOPHIX paBHO 6.

4. BpocaloT aBe HrpajJbHBEE KOCTH — 0eayio H KPACHYIO.
HaliTn BepOATHOCTL TOMO, YTO IOABATCH:
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1) Ha Gexo#t xocTH 8 ouka, Ha KpacHo# — uéTHOP
YHUCJIO OY9KOB;

2) Ha Genoif KocTH YETHOE UMCAO OYKOB, HA Kpac-
HO# — HedéTHOe;

3) ma Genoit kocTm 5 0YKOB;

4) Ha KpacHoii KoctH 2 unu 3 ouka;

5) Ha KpacHOl KOCTH IHUCIO OIKOB, KpaTHOE 3;

6) na Genoif xocTm 6 OUKOB;

7) ouKH, CyMMa KOTODHIX paBHAa 4;

8) oukM, cYyMMa KOTODBRIX paBHa 13;

9) ouKH, CyMMa KOTODHIX He MeHbmoie 11;
10) ouxrm, cyMma ROTODHIX He Oosbitie 4
11) ouxmnu, npom3BeaeHHEe KOTOPLIX pamHO T;
12) ouxmu, npousBeaeHHe KOTOPHIX PaBHO D;
13) ouxm, npomsBeeHHe KOTOPHIX pasBHO 4;
14) ouxu, npomsBeaeHMe KOTOphIX paBHO 6.

Mogety 6pocator Apaxatl. HaiiTh BepoATHOCTH TOTO, ITO:
1) ofa pasa BRImANA Opén;

2) nepBrliit pas Bunan opén, a BTOpolt pas — pelIka;
3) HH pas3y He BuIDAJ OPEN;

4) HE pa3’y He BHIIAJA PEIDKA;

5) mepBuIff pa3’ BHOANA peITKa;

6) BTOopO#i pas BRIIAS ODEX;

7) opén BHOAJ POBHO OAHMH DAa3;

8) pemka BHTAaJa POBHO OLHH pPaa.

Morery Opocator Tpmxanl. HafiTe BepoaTHOCTL TOTO,
YTO:

1) Tpu pasa BRIDAT Opéx;

2) Tpu pasa BHIIAJA PeINKA;

3) mepBEIl pa3 BHIANA peIlKa, B3ATEM JABAXK-
ALl — opén;

4) mepselli m Bropo#i pas BRIIANAa pEIOKA, TPeTHH
pas — opeJ;

5) ABa)KALI BHIIANA PEIIKA M OAUH pas — Opéxn;

6) oanHE pas BHNANA PEMIKA M ABAKAB — OpEJ.
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7.[7]

8.[7]

9.[7]

10.[7]

11.[7]

12.[8]

B amuKke HaxoaaTcA 4 OAMHAKOBHIX IO PasMepy mapa:
Oenrnit (6), ménTeit (3x), 3enéHLlil (3), KpacHHNA (X).
Ilo ouepean u3 ANTUKA H3BJIEKAIOT IO OAHOMY IIApY H
He BO3BpaualoOT HX o0parnHo. HafiTu sBepoaTHOCTH
TOTO, UTO IIAPEI OBINM U3BACYEHBI B NOCAEAOBATENLHO-
CTH:

1) x68k; 2) 3mK6; 3) Gmasrk MIH K3xk0; 4) 30K MK
Kox03.

B amukxe Haxoaarca 3 oAMHAKOBBIX 10 pasMepy mapa:
IBa O6eabIXx ¥ OZuH KpacHull. He rasas, mo ouepean us
AINHKA BEIHAMAIOT IO OZHOMY INAPY M He BOSBPAILAIOT
ux obparso. HaliT BepOATHOCTHL TOro, UTO:

1) cuauana nspiAedeHBl ABA OeNLIX, 3arTeM KpPacHBIMN
map;

2) cHauana wWaBJNeuéH KpacHHI Wmap, 3aTeM IBa
OeJbIX.

B Amuke HaxogaTes 1 Genwrif u 3 wépmmx mapa. He
raAAs, M3BJCKAIOT u3 AI(HKa ABa mmapa. Halita Bepo-
ATHOCTE TOTO, YTO 3TO:

1) apa 4yépumx mapa;
2) uépHuit u Geawldt maps:.

B ropoGre nexar 2 6enrx n 2 uépanix mapa. Hayrax
ERIHHMAIOT ABa mapa, HaliTH peposTHOCT: TOTO, 4TO
BBIHYTEL:

1) 2 Genwix mapa;

2) 2 yépHBIX mapa;

3) Genblit ¥ YEpHEIH INAPLT;

4) maph! pa3sHLIX I[BETOB.

B xopofke mexar 3 Genbix u 2 yéprnix mapa. Hayrag
BLIHHMAIOT ABa urapa. HaliTu BeposaTHOCTE COOBITHA:
1) A — BHIEYTH Maphl pasHbIX IBETOB;

2) B — BeiayTH Genblii M 98pHEIE mapsr;

3) C — BHIHYTH 2 OeamIX HMIapa;

4) D — BriHYTH 2 yépHEIX mapa.

B xopobre meamar 2 Senwix 4 4 wépAnx mapa. Hayraz
BEIHHMAOT ABa Inapa. HafiTm BeposTHOCTL TOro, uTO
BBIHYTEI:

1) aea Genwix Imapa;
2) ABa 4yépHBIX ULIapa;
3) Gennili 1 YEpHEIN IIADEL.
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13.(8]

14.[9]

15.[10}

1.[5]

2.[5]

B Kopobke aexar 3 Geanix u 3 uépAmx mapa. Hayrag
BBIHUMAIOT JABa mapa., HaliTm BeposTHOCTH TOroO, 4TO
BBIHYTEIL:

1) aBa fenmx mapa;

2) ABa 4EPHEIX mIapa;

3) maps! PASHHIX I|BETOE.

H3 xosnoabi kapr (36 aucros) Hayraa BHHHMAIOT ABE
KapThl. HadiTu sBepoAaTHOCT: TOTO, UTO 9TO;

1) cemépra uepBel u BocbMEDKa Oylei;

2) nama Tped u Aecarka OyGeii;

3) aBe BochMEpPKH;

4) nBa KOpOAd.

IIpn urpe s«Mopckoit Goi#i»s Ha mode 10 x 10 kiaerox
pasMemaioTr 4 oaHODANYOHEIX Kopabaa (mo ogHoi
KJACTKe Ka)Iblit), 3 ABYXnadyOHEIX (IO fBe KJAETHKH),
2 TpéxnaaybHHX (MO TPH KJETKH) M OAMH YeTHIPEX-
naayoHE# Kopabak (deThipe KaeTxkHn). Halitu BeposAT-
HOCTP TOTO, YTO MepBHIM BHICTPEJIOM YV TPOTHBHHKA
6ynmer mopaxén:

1) oguonanyGHEIH KOpaAOab;

2) peyxnany6uuiif Kopabas;

3) TpéxnmanyOHBINT KOpPAGIh;

4) uernpéxmanylnmiii xopabis,

§ 25. TeomeTpHUYeCKAd BePOATHOCTH

IloBepXxHOCTL DYJAETKHM pasjeneHa HAa 4 ceKkropa, Ayra
KaMXJ0TOo H3 KOTOPBIX COOTBeTCTBeHHO pasHa 30°, 60°,
90° m 180°. HaiiT BepOATHOCTH TOr0, UTO MOCHAE DPac-
KPYYMBAHUA CTPeJKa PYJAECTKH OCTAHOBMTCA HA CEK-
TOpe, AYra KOTOPOrO DABHA:

1) 180°; 2) 90°; 3) 60°; 4) 30°.

IlopepXHOCTE pYJNeTKH pasfesieHa Ha 4 CeKTopa, OVra
KayKAOTO U3 KOTOPHIX COOTBETCTBeHHO paBHA 15°, 45°,
120° 1 180°. Ha¥'Tu BepOATHOCTH TOT'O, YTO IIOCJIE pac-
KPYYMBABHMS CTpefiKa PYyJNETKH OCTAHOBHUTCA HA CeK-
TOpE, AYra KOTOPOTrO paBHA:

1) 15°% 2) 45° 3) 120°; 4) 180°.
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3.[6]

Ha orpeske AB, xnuna xoroporo 20 ¢cM, OTMe4eHE TOY-
kn C 1 D raxum obpaszoMm, uro AC = 6 ¢cM, AD = 15 em.
Ha otpesaxe AB cnyualinbiM o6paszoM oTMeYeHa TOY-
ka X. HaiiTh BepOATHOCTE TONO, UTO TOUKa X OKaxeTcA
HA OTpesKe:

1) AD; 2) AC; 3) CB; 4) DB; b) CD; 6) AB.

BHYTPH NpAMOYrOJBHHKA CO CTOPOHAMU 7 ¢M H 8 cM
BoIfeneH Rpyr pazmycoMm 3 cM. Cayuaiimmm oGpasom
BHYTPH NpSMOYTOJALHMKA OTMEYAT TOUKY. Kakopa Be-
POATHOCTE TOTO, YTO OHA:

1) nounazgér B BHIfeACHHBIN KDPYT;
2) Be nonaaér B BHAENCHHLI# Kpyr?

Bryrpn xyba ¢ pebpom 4 cM Brigenen ky6 ¢ pebpom 1 cM.
CayuaiintiM o6pasoM BHYTpn Sosemoro xy6a BnpiGHpaloT
TOUKy. KaKoBa BepOATHOCTDL TOro, UTO T4 TOUKA:

1) He momanér B mMadnll Ky6;
2) oxaxeTci BHYTPH MaJioro xyba?

§ 26. OTHOCHTEABLHAA TACTOTA
B 3aKO0H OOABIMMX uMCes

-+

B knacce 24 yyeHuka. 3a KOHTPOJBHYIO pafoTy B aTOM
KJacee OLEHKY «5» moaywnmam:

1) 4 yuenuka;
2) 3 yueHuKa.

HaiiT# OTHOCHTENBHYIO YACTOTY OTAHYHHX ODEHOK 3a
KOHTPOREHYIO paGoTy B Kuacce.

Cpean 18 >XHBOTHRIX, IPOSKHBAMOLINX Y IKAJBLIOR
MHOTOKBAPTHDHOTO A0MA:

1) 10 xomex;
2) 12 xomex.

HaittH OTHOCHTEIBHYI0 YACTOTY KOIUEK CpeXM >KHBOT-
HBLIX, HPOMHBAIOINUX B DACCMATPHEBAEMOM JAOMeE.
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3.[3] BanoamuTts Tabaumy.

OrHoO-
cH-
Jueao Texb-
N Hcenwra- penn- | Cobmree ;zcrom HAA
o/o Hue TaHEHNE (A) (M) TACTO-
(N) TA CO-
ORITHSA
W)
) | Bpowena 200 | Bmiman 102
MOHeTAa opén
2 Bpomrena 300 | Brinana 146
MOHETS pemka
3 Bponrena 400 | Brinano 68
HArpajbHad 3 oura
KOCTH
4 Bpouwena 300 | Buomano 56
HIrpaneHas 2 ouxa
KOCTB
5 Buatnao- 30 Ilonaza- 24
HUCT CTpe- HHe IO
AseT No MIUTIeHN
MHAIIEHR
] Buartiao- 60 TITonaga- 52
HHCT CTpe- HHe 0o
JAET 1o MHIIeHH
MHITeHN

4.[_?_[ VueHUKM NpoBeIU HCOuITaHWe ¢ GpocaHueM MOHETHl H
pesyIbTATHI 3aHecHan B Tabauuy. 3anonHATE NOCAeAHIH
cronben TadauIEL.

1)

Hcexopn OrtHOCH-
ACIH- g;ca- TeNbHAS
TARNA YACTOTA
Opén 22
Pemxa 18

Hcxog OrrOCH-

2) | uenw- :;ca' TeNbHAA

TAHHA YaCTOTA
Opén 21
Pemra 24
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5.[B] Vuenmku Ha ypoKe IPOBEJN CepuIo HcHuTaHui ¢ 6poca-
HMeM UPpaJbHOrO KYOHKA ¥ Pe3yNbTATHI 3aHeCHAU B Tab-
auny. 3anoxnuTh mocHeauuit cronben TaGAMULL

Hexo Hcxoxn
p | o | e | e | 2y | e | | S
(o) qacToTa (ouxm) qacToTa
1 34 1 22
2 28 2 24
3 33 3 27
4 20 4 25
5 27 5 23
6 32 6 29

6. YyeHuku nposenu 200 ucnrrranunit ¢ SpocaHueM wur-
PajbHOr0 KYOHKA M HAINIH AAA KAXAONO BO3MOMCHOTO
MCX0Ja OTHOCHTEALHYIO JacToTy. BoceTaHOBHTE JaBHEIE

BTOPOro cTonbna TabAHIE.

1) Hexon | Yac- 3‘,?:;:; 2) HUcxon { Yac- g:}ff;
(oaxmn) | Tora 4ACTOTS (ouxa) | Tora 9ACTOT

1 0,155 1 0,17

2 0,135 2 0,18

3 0,17 3 0,155

4 0,19 4 0,165

51 0,185 5 0,185

6 0,165 8 0,145
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7. 1) PesyneraThl uconitaHKii ¢ noa0pacuIBaHHeM KHONKHA

saHeCeHE! B TabGaumy.

YACTOTA MAajleHuS
octpHéM BRepx (W)

Yncro ucnuranuit (N) 10 | 50 | 100 | 200 | 500
HacToTa NafeHna 4 22 | 47 96 242
ocTpuém BEepx (M)

OTHOCHTENLHAS

3an0MHUTE HOCJAEeAHION CTPOKY Tabaunel. Brickasars
OPeNONOKEHHEe O 3JHAYCHHH BePOATHOCTH NajxeHus
AaHHOHM KHONKH OCTpUéM BEepx (¢ TOUROCTRIO Ao (0,01).
2) Peayabrathl mcumTaEr#t ¢ nmoafpacmiBaHmeM rafikm

saHeceHH B Tabmuny.

onamma (M)

Yucno ucusrTannit 50 100 | 250 500 | 1000
N)
YacTOTA NaAeHERA 45 88 210 | 432 862

OrnocuTenbaas
4ACTOTA NajfeRAnsa
mnaimms (W)

3anmoNHUTE NOCAEAHIOI0 CTPORY Tabnunei. BrlckazaTh
MpeANoNOKEeHHe O 3HAYEHNM BEepOATHOCTH NajxeHHs

raikxu naamMma (¢ TouRocTHIO A0 0,01).

8. BHICKASATL NPEANONOKEHHE O OPUMEPHOM 3HAYCHHH
OTHOCUTENbLHOR YACTOTHI OCTAHOBKH CTPENKH DYIETKH
Ha TEMHOM CEKTOpE, €CJIM HCOEITAHHE ¢ e€ PACKPYJIHEa-
HUeM NPOBOANAOCH MHOIO pa3. BuA cBepXy Ha pPYJIAETKY

naobpakén Ha pucyHke 16.

T

5 — Txaursa, 9 xn.

3)

FPuc. 16

4)

»
>

65



KouTpoixsnasa paGora Nt b

1. B smpke Haxoaartea 7 Oenmx, 3 kpacHeIX u 6 4é€pHHX
mapoB [9 Gexsrx, 2 kpacHBIX U 7 uépHBIX mapos). Hayrax
BEIHUMAIOT oguH miap. HaliTi BepOATHOCTE TOrQ, YTO 3TOT
map: 1) Geawtit; 2) uépnsiii; 3) He KpacHBHIN.

2. Hayrajq HASBIBAIOT HATYpAJIbHOE UYHCJIO H3 INPOMEXYTKA
or 1 710 25 (BKmIOUasa 3TH umcaa). HaliTu BepOATHOCTH TO-
ro, uro Hassano uucao: 1) 9; 2) 29; 3) menbmee 5;
4) wpartHoe T; 5) HeuérHOe uHCJHO; 6) NMpocToe YHCIO.

[Hayraag HasbpIBAIOT HATYPAJIBHOE MHCIC H3 MPOMEXYTKA
or 11 go 30 (Bxxiwuas st uncaa). HaliTu BepoATHOCTE TO-
ro, uro Hassauwo umeao: 1) 5; 2) 15; 3) Goarmee 27;
4) xparnoe 6; 5) meuéraoe umcno; 6) cocTaBHOE YMCIO.]

3. Crpenok aenaer mo mumenn 100 [50] seicTpesnor, a noma-
zaer B neas 78 [45] pas. KakoBa OTHOCHTENIBHAA YacTOTA
NONAJAHMS CTPEJIKOM B L1eJIb B JaHHOHN CEePHH BHICTPEJIOB?

4. Ha cTon GpocaioT UrpajbHYIO KOCThH M MTIDAJLHBH TeTpa-
3fp, rPAaHN KOTOPOT0 DPOHYMEPOBAHLI YHMCJIaMHu oT 1 jgo 4.
Hafitn BepoATHOCTE TOre, uT0: 1) HA RYOHMKe IIOABHIOCH
2 ouka, a Ha Terpazape — 4 ouka; 2) Ha KyOuke mosBHU-
JOCh YHCAQ OYKOB, He MeHbmee 4, a HA TeTPasxA-
pe — 3 ouxka.

[Ha cton §pocaiT KBa HrpadbHHX KyOonka. Hadira BepoaT-
HOCTB TOro, 4To: 1) Ha o000ux KyOMKax HOABHJIOCH IO
5 OuKoOB; 2) Ha TEepPBOM KYOHKe NMOABRHJIOCH 6 OUKOB, a Ha
BTOPOM — YHCAO OYKOB, He Goanrmee 2.]

5. B smuke nHaxogarcsa 2 Genaelx w 4 4épHeix mapa. Hayraxn
BeIEHMaloT 2 mapa. HaiiTH BepoATHOCTE TOro, UTO OHHA
Pa3HBIX HBETOB.

[B amuke HaxopAaTca 3 Geanlx H 4 yépHEIX mapa. Hayran
BeEIHMMaloT 2 mapa. HaliTu BepoATHOCTE TOTO, 4TO 06a
nrapa OKa3aJHUCh YEPHBIMH.]
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rnasa Vi

Caygalinnie BeJIHMUMHBI

§ 27, Tabaunm pacnpeneieHus

1.[2] C DOMOINBIO TAGAMUBI PacHpefeeHusl 3HAYEHUN Cay-
yanHOW BeamyuHE X 0 yacToTaMm M oOpeAeauTs:

1) saavyenne M npu X =1;4 u sHaveune X npnu

M=4:10;
2) smaveanme M nmpu X =2; 7 u suauenme X npn
M=17;86.
X 1] 1 2 4 5 (i 8 10
M 2 4 T 10 12 6 b 1

2.@ ¥YeTaHOBATL, MOTJIA M HEeKOTopas caydailHas BeaudH-
Ha X AMeTh pachpefeseHue CBOMX SHAYEHMH 0O OTHO-
CHTEJBLHHM YACTOTAM TAKOe, KAK IMpeacTaBaeHo B Tal-
JIHIE,

)X | 1|85 (7] 2|X |04 |6 |10]15
11 5|6 |2 w|ll|2[3|4|1

W_____ — — | a— ] a— | ——

1313 13 | 138 11/ 11 11| 11 | i1

3.@ B TaGiune pacopesiefleHHd MO BePOATHOCTAM P 3HAYe-
HHH cayvailiHoil Beanunarl X HeHM3BeCTHA OJHA K3 BepoO-
araocteii. HaliTu ed,

n| x 1 2 3 4
P | o1 |05 0,3

2| x| s 4 5 6
P | 0,25 0,3 | 0,1
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4.E1:| CocTapuTe Ta6IUIY pacnpefeJeHEns N0 BepOATHOCTAM P

6.[4]

sHaveHnit cnyuainofl BeanmumHEE X — UYKCJa OUYKOBR,
MOABMBIIUXCA B peaynsTaTe OpocaHMs UrpajJbHOrO Ky-
OKHKa, ecJaH:

1) Ha nATH rpaEAX KyOHKa oTMedeHO 1 O4UKO, a Ha OX-
HO#t — 2 ouKa;

2) Ba ozHoil rpaHM KyO0MKa OTMed4eHO 1 OYKO, a Ha
OCTANBHBIX — 2 OUKA;

3) ma opHofl rpaun KyGHERa OTMedeHO 1 OYKO, Ha
Tpéx — 2 ouxa, HA ABYX — 3 OYKa;

4) Ha ABYX rpaHax KyOmkKa OTMedeHO 1 O4YKO, Ha
TpéX — 2 ouka, Ha OZHOH — 3 ouka;

5) Ha NpPOTHBONONOMKHEIX TpPaHAX KyOMKa OTMEdYeHO
cooTBercTBeHHO mo 1, mo 2 U mo 3 ouKa;

6) ma ABYX rpanax ryOuka oTMeueHO 1 04UKO, Ha ABYX
Apyrux — 2 oukra, HA OCTAJNBHBIX — 3 OUKA.

1) Ha cron Opocaror aBe nmockue GuINKH ¢ mHdpaMu
1 u 2 Ha ¢cTOPOHAX OAHOI N2 HAX H ¢ uHdpamu 2 u 3 Ha
cTropoHax aApyroii. CocraBnte Tabauny pacnpeneleHHs
0 BepoATHocTAM P 3Hauvenuil cayuaiiHONl Beamuu-
HBl X — CYMMBl BEINABLIMX Ha JHOIKAX YHcel.

2) Ha cron 6pocaor ase moHetsl. Hexoay opén nmpunn-
CLIBACTCHA WYHCEOBOE 3HAYeHHe 1, a HcXoay pemn-
Ka — sHaveHHe 2. CocTaBUTH TaGAMLy pacnpenelcHUS
N0 BepoATHOCTAM P 3uavenult cayvalinoit BexuunR-
Hbl X — NMPOHUSBEACHHS BRIOABIMKUX HA MOHETAX UHCel,

1) B xonuake Jexain MoHeThHl HoMuHAanoM 10 k., 50 k.,
1p., 5p. 110 p. Hapnexasa n3 KOMWIKK IO OAHEOH MoHe-
Te, Bey X moacdér B raduinne (X — HOMUHAJN MOHETHI,
M — upcn0 MOHET JAHHOTO HOMHMHAN&, W -— OTHOCH-
TeNLHAA 4acTOTa MOHET AAHHOTO HOMHHAJA).

X 10k. | 50kx. | 1p. | 5p. | 10p.
Toncualr | 44 Y | % Bf | B W | # tiit
CAyJIaen Hit i+ Fit 1l

M

w

HadiTi ofiiee yucIo MOHET B KOTTUAKE B 3all0JHUTE JBe
nocAeHHe CTPOKH TaGJaUIEL.

2) B xopobke Jexany KaPpTO4YKHM INATH Da3HBIX IIBETOB:
Oelnble, JKEATHIe, KPACHEIe, CHHHEe W YépHBIe. BRIHNMaA
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9.[6]

1)

2)

KapTOYKHM M3 Kopofku oo ofgHoM, BeAHM HX IOACYET
B Tabmnme (X — oBer kaprouxm, M — umcao Kapro-
YeK AAHHOro nsera, W — OTHOCHTENRHAS YacTOTAa Kap-
TO4YeK TAHHOT(O LBeTa).

X Bemriit | JKén- | Kpac- | Cumuit Hép-
TRIM HBIH HE1i

Tiomeuér |  ffff it | fift toh ! [ fi% i 4 | fiF foft Hil
CNy48es m

M

w

ITogcuuTaTes obOmIee YMCAO KapTOYEK B KOpoOKe u 3a-
NOAHUTL ABE MOCHASZHUE CTPOKM TAGAMIILI.

IIIxonbHAA MeACECTPA JANWCANA HHCAO NOAHBIX JeT
BCeX yvamuxca 9 xjacca:

1) 14, 16, 15, 14, 15, 15, 15, 16, 15, 15, 14, 15, 15,
15, 16, 15, 15;

2) 15, 14, 15, 16, 17, 15, 15, 14, 15, 15, 15, 15, 14,
16, 15, 16.

Cocrapnte Talaumy pacnpenedeEda mo dacroram M
SHAavYCHAH cayuaiiHoii BeamuuBABl X — YHMCJA DOJHMX
7IeT YYAIMHXCA Kaacca.

Cocrasutes Talauoy pacnpesefeHHMs mo dacroram M
3HAaYeHRI cayuaiiHoil BeauYNHE Y — OUODE, BCTpeda-
meiics B HOMepax NACIOPTOB YJIEHOB CeMBH:

1) 4501389405, 4501120367, 4501493862,
4501521099;
2) 3802672105, 8802672104, 3802932754,
3802741139.

B tabnune sanucaEbl pasMepPBl OZeKAN 20 MAALIUKOB
9 gaacca.

46 | 44 | 48 | 42 | 46 | 42 | 40 | 50 | 44 | 48

42 | H0 | B2 | 44 | 48 | 46 | 44 | 48 | 46 | 44

48 | 44 | 46 | 50 | 42 | 46 | 44 | 40 | 48 | 46

50 | 46 | 44 | 48 | 44 | 46 | 48 | 50 | 46 | 44
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10.[7]

1) Koan4ecTso NPABEILHO YTAARHHKX YHCE]
0 1 2 3 4 5
M 3892 346 167 33 2 0

w
2) KoiugecTso HPABUABHO yraJadHEIX HHCEH
0 1 2 3 4 5
M 448 306 103 22 1 0

W

Ha OCHOBe 3THX AAHHBEIX COCTABHTb TaGiaMIEl pacnpene-
neHuda mo yvacroraM (M) H OTHOCHTSNIBHEIM YaCcTO-
ram (W) suaueHmit cnyduaiitHoi BenuumHE X — pasMe-
pPOB OZEXKAbBI MAJNBIUKOB 9 KJIacca.

PesyabTaThi THPAKA IIKOJALHOH JIOTepeH, B KOTODOH
Hy:KHO OBIJIO yragath 5 uucesa us 25, noxasans B Tab-
aune (M — Koaudectso GHIETOB).

OnpeaennTs KONMAYECTBO OHEETOB, YYACTBOBABIIMX
B TMPAKe, d 3aNOJHHTHL IOCJEKHIOK CTPOKY Tabmuubl
sHaueHAAMA W — OTHOCHTENBHEIMH YACTOTAMH KOMNM-
YeCcTBa NMPABHJIBHO YraZAHHBIX YHCEJ.

1.[4]

1)

§ 28. IToaMroHsl 9acToT

Ha ocrHOBe namHBIX TAaGiunOe TIpejCTABHTEL B BHIE JIH-
HeHHOH U KpyroBoii AMarpaMM pacnpejiesieHMe 3HaYe-
HUil cayuaiinoit penuuuan X 1o yacroram M.

X 1 2 3 4 5 6

M 2 4 5 6 2 1

2)
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2.[4]

Ha ocHOBe JaHHEWX TaG/AMILLl IPeACTABUTL B BUAE JIHHEH-
HOH M KDYTOBOH AmarpaMM pacOpeAeselEHe JSHAUCHHH
caydaiHoM BeIMYMHE Z [0 OTHOCHTEALHEIM yacToTam W,

1)

zZ|l1

2(8|4|s5|2(z{1|2]|38]4|5]|6

w

0,1(0,3/0,3|0,2/0,1 wilo0,1/|0,1]|0,2|0,3|0,2(0,1

3.3]

Ha pucysxe 17 npeacraBneH HOJHTOH OTHOCHTENBHEIX
gactor W. CocTaBuTh TabGaHny pacupefenceHus 3Have-
HU# cayyaiHON BeauuymHb! X IO OTHOCHTEJIBHEIM UAC-
TOTAM.

1) 2)
Wi 114
0,5+ 0,5
0.3 | 03T — ——.
ol +Yy7 . b T[]
06 7 8 9 10 X 0 "10 11 12 13 14 X
Puc. 17

4[q]

Ha pucyHke 18 npejicTaBileHBEl ABA HOJHI'OHA OTHOCH-
TeJALBHBIX HACTOT W ONEHOK 38 KOHTPOJABHYIKD pabory
y yuammxea 9A (cmnommpoit ameunei) u 9B {(myHKTHD-
HOH JHHWEH) KI4CCOB, B HAMIOM H3 KOTOPHIX IO
20 yuyennkoB. B kaxoMm KJiacce foapme: OTANYHBIX Ome-
HOK; OOEHOK <«4» U +5»; HEeyZOBJIECTBOPHTEABLHEX OIE-
HOKE? CKONBKO yYAIMUXCA B KAXKAOM KJacce NMOAYIWIH
olleHKY «1»; «2»; «3»; «4»; «52?

1) 2)
W Wi,

0,64 — —, 0,84+ —— —,

0,3+ — 7 “ 0,31

bt == . MEET T,
0 1 2 4 SomeExka 0 1 2 8 4 5 omeHKa
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5.[6] Mo aaunbiM gacTorHO# TAGMKNE IOCTPOUTHE HOJAIOH
YACTOT M IOJHIOH OTHOCHTEABHEIX YACTOT pacrpenene-
HUA 3EageHni cayuaiinoil BeauuuHH X,

)| x 4|5 |6|7]|2}x|2]|3]4
M 56|42 M|1]4

3) | x[15]|16[17]18|19]20| 4)[ x [20[21]|22[23]24]25
Mlz|la|sle|a]e M|l2|3|8|5|4]3

6.[8]

TIpoBecTH wucchaenoBaHMEe MO KoaudecTBY X 4JIeHOB
CeMbH VUYAIIAXCHA KJacca H SAN0JIHUTHL Tabaumy
(M — ronuuecTBO cemeil, W — OTHOCHUTENIBHAA YACTO-
Ta ceMell ¢ KOHKPEeTHEIM YHCJIOM €€ UJEeHOB B 06IeM
KoanuecTtee cemeif).

X 2 3 4 5 6 7
M
w

Brinmonnenue HOpM BHIPAGOTKH paGoUMMH HEKOTOPOTO
NpeANpUATHA 38 AHBAPH MeCAl TeKYIIET0 roja Xapak-
TEPHBYETCA CASAVIOIIHME IaHHBIMY (B %):

1) 103, 115, 98, 100, 112, 120, 99, 101, 115, 96,
121, 107, 109, 99, 112, 118, 56, 104, 85, 117, 105,
111, 106, 95, 104, 106, 96, 23, 108, 121;

2) 97, 98, 103, 108, 62, 118, 122, 99, 101, 110, 112,
99, 97, 78, 111, 113, 100, 119, 121, 108, 106, 105,
101, 100, 100.

CrpynnupoBaTh AaHHBIE TI0 KJaaccaM: ao 99%; or 100
a0 109%: ot 110 no 119%; or 120% wu srinre. Cocra-
BUTH TabAUIy YaCTOT AAHHEIX, CrPYINUPOBAHHEIX MO
9THM KJaccaM.

B xoae nepenmncH HacedeHUA OBIJIM 3aNMHCAHE [OJHHE
TOABl KU3HU JNIoAell, TPOKUBAIOIIUX B OJHOM ITOAHLE3AE
NATHATAKHOTO A0oMA:

1) 38, 85, 24, 0, 32, 21, 64, 38, 60, 57, 16, 438, 47,
12, 3, 57, 29, 31, 39, 26, 76, 72, 43, 45, 10, 8, 31, 9,
34, 48, 486, 40, 26, 4, 78, 79, 6, 18, 15, 44, 61, 65;

2) 29, 85, 12, 9, 6, 48, 47, 14, 18, 19, 31, 74, 70, 27,
36, 45, 68, 4, 0, 30, 45, 54, 68, 39, 41, 25, 28, 31, 39,
17, 2, 20, 0, 14, 35, 88, 79, 69, 52, b9.
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CocTaBUTE YaCTOTHYIO TabAHUY BO3PACTOB, CrPYRIMPO-
BaB MX no Kaaccam: or 0 zo 9 ner, or 10 a0 19 ser,
or 20 xo 29 aer, or 30 a0 39 ner, or 40 ao 49 xer, or
50 xo 59 ner, or 60 g0 69 Jer, ot 70 go 79 ner. Han-
HEle TAaGAUOE OPeACTABHTEL HAPMAAAHO ¢ OOMOWILIO IIO-
JAUT'OHA YacTOT.

Hameputs poct y 50—100 yyamuxcs oAHOTO BO3pacTa
A 3anoAHUTHL Talanny.

Knaccrt | 540 | or 150 | or 160 | or 170 | or 120 | or 190

p“(cu“’)" xo 149 | xo 159 | 20 169 | xo 179 | no 189 | zo 199

Yactora
M (xo-
JARYect-
BO yUa-
muxcs)

OrHOCH-

TOALHAS

YRETOTA
w

I1oCTPOMTE NMOJMIOH YACTOT DPACNIPEAeIeHHS YHAIIUXCH
oo pocTaM, CrpynoHpOBaHHBEIM B KJACCEHIL.

§ 29. T'erepansnasg COBOKYIHOCTL M BEIGODKA

1.

IIpuMepHEIe 3HAYCHUA OTHOCHTEJNBHEIX YACTOT NMOABJE-
HHS OYKB PYCCKOTI0 ATdaBUTA B JHTEPATYPHBIX TEKCTAX
cleRyomue:

a 6 B r a e b 3
0,062 0,014 {0,038] 0,013 [ 0,025 | 0,072 | 0,007 | 0,016

0,062 0,010 | 0,028 | 0,035 | 0,026 | 0,053 | 0,090 | 0,023
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0,040| 0,045 ;0,053 | 0,021 | 0,002 | 0,009 | 0,004 | 0,012

m I 3 454 b 3 0 qa

0,006 | 0,003 |0,001| 0,016 | 0,013 | 0,003 | 0,006 | 0,018

Hafitu npuMmepHoe Koauuecteo OGyke: 1) a, 8, =, ¢
B Texcre ofséMom 5000 Gyke; 2) e, K, 0, Bl B TEKCTE
ob6pémom 10 000 OGyks.

B nutepaTypHOM TekcTe o6bémom 5000 GyxB HeKoTO-
pas Gykma Bcrpermaack: 1) 65, 190, 265, 225 pas;
2) 125, 30, 115, 80 pas. Onpeaenurs sty GyKBY.

IIpeitnan ¢abpuka poxEa cmuts: 1) 3000; 2) 7000
BOEHHEIX 'HMHacTEpoK. C 3T0ii 1eanio OB BHIABIEHB!
pazMepn! ofex bl v 100 cayvaiinrim ofpaszom BeiOpaH-
HBHIX KYPCAHTOB BOGRHOIQ VYHJIMINA. PacopeneneHue
BRIABJIEHHBIX PA3MEPOB IO YACTOTAM NPEACTABJIECHO
B TabjRue.

Paamep (X) | 42 | 44 46 48 50 52

Yacrora (M) ! 15 28 23 i8 7

Cumras pacCMOTPeHHYI0O BHIOOPKY pelnpescHTATHBHOM,
ONpeJeNnHTh, CKONbKO T'HMHACTEPOK KaXXAOTO pasMepa
clezyeT CIIMTh ¢abpuke.

O6ysuasn dabpura monyunsa saxkas Ha nowus: 1) 800;
2) 600 Tanouex ANA IWHATHI rMMHACTHKOHR B obimact-
HBEIX JAeTCKHMX CIOOPTHBHBIX IIKoJax. Pasmepn olyBm
y 50 10HEIX I'MMHACTOB H3 OJHOr0 oBJAACTHOIO TOpoda
OKASAAUCh DACHPEACNCHHLBIMHA OO YaCTOTAM CJIeAYK-
muM obpasom:

Pasmep | 19 |19,5/20(20,5]21(21,5|22|22,5| 23 (23,5
x)

Yactora | 1 | 2 |4} 7 (8|10 8| 56 (3| 2
{M)
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Cunran XaHHYIO BRGODKY penpe3eHTATHBHOH, ompege-
NATh, CKOJBLKO TaNOUeK KAXKIAOIO pA3Mepa CHeAVeT
cuTh dhabpuke.

YaenuHBIE BeCc KaxAOro M3 OATH DajioHOB B obmem
OpONU3BOACTBE HEKOTOPLIX BUAOR mpoaykouu B 2010 r.
no obnacru (8 % x ofmemMy uTOry) nmpeacrasieH B Tab-
nnue'

Bax Paitosst
IPORYKIEH 1 2 3 4 5
MsacHEIe 30,8% | 12,6% |11,2% ¢ 20,3% | 25,1%
HINSAUA
Moaounsle 4,6% |84,7% (33,8% ; 8,0% |18,4%
uaAeana
BepuoBkie 85,1% | 6,0% |14,2% } 17,2% | 27,6%
H3ASINA

Ha ocHOBe aToO# TaGNUIB! COCTABUTE TAa0AMNY pealbHON
BHIpA0OTKM DPOAYVKIHH paiomaMy obsacTu, ecau Beero
obmacte mnpouseesa H8 000 T wMACHHX @#sgZennid,
366 000 T mMomounrx Hamenuit, 345 000 T sepHOBBIX
u3AeaIuii.

§ 30. Pasmax M LUeHTpaJLHbIE TEeHACHITHU

Halttn pasMax, MOAY H MeARaHy COBOKYIIHOCTH 3HaueHmii
cayuaitaolt sexmuunsr X (1, 2).

1.[4] 1) 2, 28,3, 3,4,
2

¥

4;
2) i, 1,1,1, 2’ * 39 3’  H
3) -5, -5, -5, -3, -3, -3, -2,-2,-1, 0
4) -3,-3,-3,-1,0,0, 2, 2, 4, 4;
5) 8, 8,9,9, 10, 10, 10, 11;
6) 12, 13, 138, 16, 16, 186.
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2.[5]

3.[6]

1)

3)

4.[4]

5.[8]

1)

3)

6.[5]

1) -6, 3,2, 4,8, 2, 8, 1;
2) -2,7,4,8,0,7,0,1, 5
3) 2, -4,-8,5,7 -3, -1, 2

5, 1
4) 3, 6, -3, -1, 2, 4, 3, -1.

Halith pasMax, Moagy u MeJHAHY COBOKYIIHOCTH 3Haue-
HHH ciayaaitHol BeauuyHHM X, pacrpelesIeHHe KOTOPOt
IO YACTOTAM NOpeAcTaBieHo B Tabnune. IlocrpouTts mo-
JINTOH YACTOT 3HAYCHMH BeJHMUYHHE X M YKAsaTh Ha HéM
pasMax, MOAY M MeAHaHYy COBOKYIIHOCTH,

3l a6 |7 2x|0|2|3]4
2|38 (4|2

M
1|23 |45 49| x|1]|2]|3|4a|5|8
1] 2 M

ST

Haditn cpenHee 3HaueHHe BHIOODKH:
1) 6’ 8v "Tv 1’ —5: -4;

2) 4,-2,0, 7, -3;

3) _5g 3, 2; _4’ 0;

4) 7, -4, 3, 2, -6, 2,

HajiTu cpeanee BGOpKH 3HaveHNH cayvaiiHoit Beanum-
HEl ¥ ¥ DOCTPOHUTE JIOJHIOH YaCTOT 3HAYCHUIA BeaudH-
HEL Y.

vyl-2|lo|1{3]| 2|r¥|-83]-1
M|l1|2|38]|z2 M| 2|4
Y|-3|-1|oiz2 (3] @] ¥ |-2|-1|0 |12
M|2[|38|4]2]|1 M|1|2]|3]|4

JduaMerp OoJTa (B CM) H3IMEPSAJIH IATE YYEHUKOB cJeca-
PA M NOJYUYHIH CAeIZVIOImHue PesyabTATHL:

1) 9,98; 10,01; 10,02; 10,00; 9,99;

2) 10,01; 10,02; 9,97; 9,99; 10,01.

HaiiTy cpegHee sHaueHHMe amaMerpa boiarTa Mo XaHHBIM
BRICODKMY.
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7. [Ipn onpefeseHMH INECTHI0 PASAHUYHLIME crocobamMu
IIOTHOCTH Hecaeayemoro obpasma (B r/cm?) 6bun mo-
JY9CeHN CHeAyoinue AaHHbIE:

1) 13,15; 13,22; 13,17; 13,19; 13,23; 13,21;

2) 13,18; 13,21; 13,20; 13,19; 13,23; 13,22.

Haitme cpeanee smavueHue ¥ MeAMAHY 3TOH COBOKYIHO-
cTA, BrIcKasaT: NpeANONOKEHHe O MaTeépHame, m3 Ko-
TOPOTO cAeNaH HecAeAyeMBIH ofpaszen.

8. B TaGaune npuseaeHEl faHHBIE 0 BO3pacTe (B rogax) co-
TPYAHUKOB Marazmaa. HaiiTn cpefiHee, MOAY, MeAUAHY
H pasMax paccMaTpapaeMoil cCOBOKYITHOCTH.

1) BoapacTt 18 | 21 | 28 | 35 | 37 | 42

Uueno COTPYRHUKOB 3 2 3 2 1 1

2) Bospacr 19 23 | 26 | 32 35 | 46

Yncno coTpyIHHKOB 1 1 2 3 2 1

9.[8] o xonmaecTsy Aerefi ceMbM MEKpOpafioHa pacmpese-
JUJINCH CASAYION[AM 00pasoM:

Yucno petelf B ceMpe 0 1 2 3 4 5
Yucno ceMelt 93 | 225|183 | 312 | 161 | 66

OnpefieTHTL pasMaxX BEIGODKE K cpefjHee HMHCJIO AeTeH
B CeMBAX JAHHOTO MHKPpOpaioHA.
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Konrponsuas paGora N 6

CocTaBuTh Tabuumy pacmpeieneHua mo dacroram (M) u
oTHOCUTeNbHEIM yacToram (W) 3HauyeHuwii caydaliHOH

DoctpouTh MNOXMIPOH 4YACTOT 3HaueHMil cayvafiaol

HafiTn pasmax, cpexHee, MeAUAHY H MOAY BRIOODKH

Pacnpegenerue 3HadYeHHd cayvaiiEOR BexmumHEbl Y IO

HaiiTu pasmax, cpeaHee, MeAHMAHY ¥ MOAY COBOKYHOHOCTH

1.
BeMUUHHE X
3,2,0,1,2,0,3,3,2,0,3, 2,1
[1,4,3,1,8,2,5, 4, 2, 3, 3, 2].
BeNHYHAHBL X.
2.
3HaveHnl cnyuadHol BenmuuHuH X:
-5,2,-3,4,1,2,0, 2
[39 _40 _2’ 0, 19 —3, —2].
3.
YacToTaM HpeACTaBRAeHo B Tabanue.
Y 1 2 3 5 7
M 1 2 3 2 2
Y 1 2 4 5 6
M| 2 3 3 1 1
JAHHBIX.
4!

IToeTPOUTE MOMUTOH OTHOCHTENLHEIX YACTOT 3HAYEHHH Cay-
Jai{HOH BeJIWUYAHH Y, NPEeACTABACHHON B 4ACTOTHOM Ta6an-
e B 3amganuy N 3.
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rnasa VI

MuoxecrBa. JIormka

§ 31. MnuoxecrBa

1.[3]

HPO‘IHTB.TB 3anuch:

1) 15 e N; 2) 49 e N;

3) -183 e Z; 4) -6 e Z;

5) 0,2e¢Z; 8) -26 ¢ N;
T)EEN; 8) 1;2{'-ez;

9 C=8B\D; 10) A=C\D

11) A c B; 12) No M;

13) B=; 14) C =

15) 4 ={1; 2} 16) B ={-1; 0; 2};
17) A={x: x < 2); 18) M={x:|x |21}

19) B={x:x e N, 0 <x <5}

20) A={x:x2+5x+6=0, xe Nj;
21) BUC;

22) AU B;

23) ANB=;

24) DU C={2; 0; 5}.

OnpegennTsb, BEpHO JIH, 4TO:
1) -10 e N; 2) 106 e N;

18 . _1 .
3) ?GZ, 4) 2GZ,

5) 12 e M, eciu M ={10; 12; 14; 16};
6) 25 € M, eciu M = {22; 23; 24; 26}.

1) Ilycts A — MHOMKECTBO BCEeX HATYDAJLHEIX JAeJINTE-
aeii umcna 24. YcTaHOBHTL, BEepHO JH, u4TO: 1 € A:
8eAd;5cA; 8 A,

2) TIycts B — MHOMKECTBO BCEX HATYDANBHEIX JEJHTE-
Jelt uncaa 36. YeramoBUTH, BepHO JH, uTO: 36 ¢ B;
18 B; 14eB; 12 ¢ B,
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4.[4] Tlepeumcnursh Bce dMEMEHTHI MHOXeCTBA M, 3azaHHOTO
XAPAKTEPRCTUIECKUM CBOCTBOM:

1) M={x:xeN,4<x<Th
) M={x:xeN,1<x<3)
) M={x:xe2Z, -3<sx<1};
) M={x:xeZ, 2<x<2

5) M={x:xe N,2§€x<6};

6) M={x:xe N, x<4,5};
N M={xxecZ, 3x2+ 2x-1=0};
8) M={x:xeZ, 4x2-Tx-2=0}.

5.@ HafiTa gonosHeHne MHOMKeCTBA A J0 MHOKecTBa B:
1) A={1;5;7}, B={1;3; 5; T};
2) A={2;4; 8}, B={2; 4; 6; 8; 10};
3) A={3;-2;0; 1}, B={-3;-2; -1, 0; 1; 2};
4) A={-4;-1;0; 2}, B={-4; -3; -1; 0; 2; 4}.

6.@ Haitrue A\B u B\ A, eciu:
1) A={1;2; 8}, B=1{0; 2; 4};
2) A={2;3; 4}, B={1; 2; &6};
3) A={38;-2;0; 1}, B={-2; -1; 0; 2};
4) A={-2;-1; 0; 3}, B={-1; 3; 5; 6}.

7.@ Haiitu AN B u A U B, ecan:

1,1.1] o_f1.1 1]

1) A= {2 8’ 4} B_{ ’ ’5}’
1 1 1

2) A= {2 4’ 6} B_{

3) A={-6;-3; -1; 2}, B={-6; -4; -1; 3};

4) A ={-5; -1; 8; 4}, B ={-1; 2; 4; 5});

5) A={-15;-12; 8}, B={4; 12; 15};

6) A={-6;-1; 2}, B={-3; 3; 6}.

8.[5] Haiftu ofseaunenne n mepeceueHue OTPe3KOB:

1) [1; 6} u [3; 7] 2) [3; 8] u [5; 9];
3) [-5; 17] u [17; 20); 4) [9; 11] n [13; 19];
5) [-8; —4] u [-2; 3]; 6) [-13; 21) u [21; 28].
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9. HaitTn nepecedenue u 060beAHHEHEe MEOXECTR KopHell
yparHeHWs#:

1) 22-x-20=0u3x+12=0;
2y 2x-6=0nm x?2+3x-18=0;
3) x2-2x-83=0ux2-x-6=0;
4) x2+5x+6=0nx2+x-2=0;
5) x2+4x-5=0nx2-x-2=0;
6) x*+2x-8=0mn xt-9=0;
Dxx-1D(x+2)(2x—-3)=0mn
(x-2)(x-1,6)(x+2)=0;
8) (x-3)(x+1,25)(x+2)=0nm
x(x-3)(4x+5)(x+6)=0.

10. HaiiTu A N B, ecan:
1) A — MHOXeCTBO HATYDANBHEIX AeJUTENIEH vUC-
ga. 60, B — MHOMECTBO HATYPAJBHEIX JeauTeiei
yuesa 75;
2) A — MHOKECTBO HATYPAJLHBIX JeJHTeNle YHc-
aa 54, B — MHOKECTBO HATYPAJNLHHIX AeNUTeNel
qucaa 72;
3) A — MHOXXeCTBO HATYDAJBHBIX JACJMUTEJNEH YHC-
aa 90, B — MHOXXeCTBO HATYDAJBHHEIX JAeAHTeJeH
qucna 72;

4) A — MHOXECTBO HATYDANBHBIX JeAwTeNel GHC-
ada 42, B — MHOMXeCTBO HATYDAIBHEIX JAeJUTeNel
yuena 70.

11.[8] Haitru AN B u AU B, ecan:
1) A={x:|x+2|<8}, B={x:|x-1|<2}
2) A={x:|x—-8|<1}, B={x:|x+1}<5};
3) A={x: x2+8x+16<0}, B={x:| x| < 6};
4) A={x: x2-10x+25<0}, B={x: |x|< T}

12.[9] Hairu ANBNC u AU BUC, ecan:

1) A={-5;-8;-1;0; 1; 3}, B={-3; 0; 15 2},
C={-7;-5;-3; 1; 4};

2) A={4;-2;0; 2;4; 6}, B={-5; -2; 0; 4; 7},
C=1{-2; 4; 6; 8);

8) A={x:|x|<€2, B={x:-bsx<1l},
C={x:|x=-1]|<2k

4) A={x:|x|<5}, B={x:|x+1]|<3},
C={x:-T<x <4}

6 — Txasosa, 9 &, 8]



§ 32. BrickasmBaHna. TeopeMul

1.[3]

e — + + + —t

Onpe,uenn'rb, HCTHHHBIM HIH JJIOHBM HBJIAETCA BEI-
CHKa3bIBaAHHE:

1) 102 9; 2) 3<15;
3) T<T: 4) 123212
5 6>T; 6) 5<86;

7) 19 e N; 8) -2¢eN;
9) —35 ¢ Z; 10) %e Z;
11) neQ; 12) 2,(3) € Q.

C(popuynnpona'rb BHICKASBIBAHNE U, €CJAH HIBSCTHO BBI-
CKa3blBaHHEe U2

1) 18 +18; 2) 23 = 40;
3) 6 =16; 4) 12=12;
5) 26> 17; 6) 19 < 25;
7) 33 = 20; 8) 15 < 21;

9) nmoboe uenoe UKMCEAO ABNACTCA PALHOHAJLHEIM)
10) noGoii KBaApaT ABJASAETCA MPAMOYTOJLHHKOM;
11) He KamABH TPeYroALHHK SABIAETCA MHOTOYTOJb-
HHKOM;
12) cyma saHuMaer GOMBLIYIO YACTE NOBEPXHOCTH 3eMIU.
VeTaHOBUTE, MCTUHHEIM MJAM JOMKHLIM ABAAETCA BH-
CHKASEIBAHME U.

HaliTH MHOMXECTBO HCTHHHOCTH ODeIJICHKEeBHA:
1) n — HaTypaJbHEI ZeJHATENL 9ucaa 18;

2) m — HaTypaneHHIl AenuTens uncaa 24;

3) -T<x<3, xeN;

4) ~2<x <2, xc Z;

) x*=2x-15=0, 6) x2-2x-8=0,
x< 0 x>0,

YCTAHOBUTDh, ABAAIOTCA JAU PABHOCHUJIBHBIMHU IpeAIoxKe-
HHUA:

DE-22%=0nx—-2=0;

2) |x+5|=0ubdb+x=0;
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8.3]

g%

3) (x+3P=1u|x+3|=1;
4) |x-4|=1nr(x-4p=1;

5) x2-6x+9=0nx+3=0;
6) x-2=0mx2+4x+4=0
7) x2216 u | x| < 4;

8) x2<9m|x|<8.

YCTAaHOBUTE MHOKECTBO MCTHHHOCTH openaoxeHsnd

P (x), ecnu MaBecTHO NpeAsoxkeHue p (x):

1) x=15; 2) x <8

3) x<-10; 4) x2-T;

5) x € (-o0; 4)U[0; +o0);  6) x e [-6; 9%
7} x e (14; 20]

8) x € (—o0; =13] U (2; +o0).

OnpegeanTs, HICTHHALIM BAHR JIOXKHBIM ABIAETCS BLICKA-
3uiBanue (Vx) p(x) AnNA JaHHOrO mpeANoxKeHud p (x):

1) x%=6; 2) |x|=8;
3) |x|>0; 4) |x|>-1;
5 x2+520; 6) x2-9>0;

7} DpAMOYroJLHHK X ABNAETCA KBAXDATOM;
8) TpeyroabHHMK X NPAMOYTOALHBLINA.

OnpeaennTb, HCTUHHHIM MM JOMKHLIM SBJIAETCH BBICKA-
swiBadme {(3x) p (x) nna paHHOrO mpeanoxKenuda p (x):

1) |x|=-7; 2) x2=m;
8) x2<3; 4) |x+4|<0;
5) x2-10x + 25 < 03 6) x2-6x+9>0;

7) TPeyroJibHHK X NPAMOYTOJbHEIN;
8) IpAMOYTOJIBHHUK X ABIACTCH KBAAPATOM.

BrigemuTs yCaoBME M 3aKJI0UeHHe TeopeMmel M chopmy-
JAHPOBATE TEOPEMY, OSPATHYIO AaHHOM:

1) ecau 0 — mocieaHAA NMPPA UHUCKA, TO 9TO UKHCIO
AedNTCH HA b

2) ecnam cymMma mudp yucaa genutca ma 9, To m camo
YUCJ0 TeJHTCA HE 9;

38) ecnm x; M X; — KOPHM KBAAPATHOTO TPEXUNEHA
ax? + bx + ¢, TO TPEXUNCH MOJKHO TIPEACTABHTH B BHAE
a(x — x1) (x — x5)3
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9.[7]

10.[8]

4) ecam x, — KOpeHhL MHOTO4YJIeHA n-# cremeHu P (x),
TO €ro MOXHO NPEeACTABUTE B BHZE (X — X4) + @ (X), Fae
Q (x) — mHOTrOUNEH cTEeneHR n — 1;

5) ¢cyMMBl AJMH NPOTABONOJOMHBIX CTOPOH OMHCAH-
HOI'O OKOJIO OKPYKHOCTH YeTHIPEXYTOJAbHHKA DABHHI
6) memTp onMCcAHHOH OKOJO NPAMOYIOJBHOTO Tpe-
YTOJABHAKA OKPYKHOCTH JEKKT B CEPEeAUHE TUIIOTERY-
3BbI TOI'0O TPEYTOJALHHUKA;

7) ZuaroHaam OPAMOYTOJBPHUKSA PABHEL;

8) amaromanu pomba B3aNMHO NEpPHeHAUKYJIADHLI.

IIpuBecTn KOHTpPHPHMED, ONPOBEPraloMINil YTBepIRIe-
HHe:

1) umeno, aensuleeca ua 3, geanrcda u Ha 9;

2) uucno, genamgeecs HA 5, geauTca U Ha 10;

3) cymma Tpéx HOCJIeAOBATENLHBIX HATYDPAABHBIX YH-
CceJ €CTh YHCAO YETHOE;

4) cymMa gByx apobeil ecThb IeJoe YMCIO;

5) GHcceKTpHCA BHYTPEHHEro YIrija TPeYyrOABHHKA He-
JHT NPOTHBOMOJOMHYIO CTOPOHY TPEYIOJbHHKA TOMO-
nam;

6) oxoao a1060r0 YETRIPEXYIONPHMKA MOMKHO ONHCATH
OKPYIKHOCTD;

7) RemABI#l CJIOr B coBAX PYCCKOI0 SI3BIKA OKAHUMBA-
erca raacHolt 6yxBoit;

8) Bce MeTaNNBI — TBEPALIE BeILIECTBA.

3aMeHHATh MHOI'OTOYHE CJOBOM (CJOBOCOUETAHMEM)
«He00X0ZUMO», <«HOCTATOUHO» MJAKM <«HeOOXOOMMO H
JOCTATOYHO» TaAKHM O0pasom, 4TolGBl mOJyUeHHOE YT-
BEPKICHHE ObLIO MCTHHHBIM:

1) ans Toro 4yTroGBl YMCIHO Aenmaock Ha 4, ... 4To6BI
ero nocaenHad nuogpa Geing YETHOM;

2) ans Toro 4robel YHCHKO AeNMJOCH Ha 6, ... urobm
ero nocneanas oadpa OLIa YETHOIN;

3} anaA Toro uToOH 4WHCIO Aenmjaock Ha 6, ... uToOBH
cymMMa ero nudp Aeawaach Ha 3;

4) ana Toro uTo0Gbl YHCAO AeTUNOCH HA 15, ... YTOOH
CyMMa ero LHbp Aennaacks Ha 33

5) uTOOHI YMCHO OeAUNoCch Ha 15, ... 4ToORI OHO OKAH-

yuBajgock muppoit 0 nan 5 n eymma ero mudp Aenu-
Jach HA 3:

6) urobml yncao gexunocs Ha 6, ... UTOOM YHMCAO OELIO
YETHBIM M CYMMa €ro LH}p AeaMaach HA 3;
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1.[4]

7) 9TOOH AMATOHAJIH YeTHPEXYrOJLHUKA IePeCceKaInch
OOA NPAMEIM YIJOM, ... YTOOBI 3TOT YeTHPEXYIOJLHUK
6rin1 pomMbOM;

8) uTOOLI CyMMAa NPOTHROMOAOMKKHLIX YIVIOB 4eThIpEX-
YyTOJXBHHKA cocTaraana 180°, ... aToGH 3TOT UeTHIpEX-
YTOABLHUK Ohil MPAMOYrOABHUKOM.

§ 33. YpaBHeHHe OKPYXHOCTH

HaiiTu paccroanue mexay Toukamu B u C, ecau:
1) B (3; 0), C (0; —4);

2) B (0; 4), C (-3; 0);

3) B(1;-2), C{-1; 3);

4) B(-1;-3), C(2; 1);

8) B (-3; §), C (-4; -2);

6) B (-2; 6), C (-3; —4).

3anncaTe YpaBHEHIe OKPYXKHOCTH ¢ OeHTPOM B Hayaje
KOOPAHMHAT H PAAKYCOM r, €cifd:

1) r=15; 2) r=14;

3) r = 810; 4) r = 447.

YeTaHOBUTL, KaKHe na TOYeK A (—3; —«/?).

B(2J§; —2J§). C(—2«/§; 2J§), D(—\fg; —«/1_5) npu-
HaZNeKaT OKPYKHOCTH, 3aJaHHON ypaBHEHMEM:
1) x2+ 32 =16; 2) x? + y2=20.

3amHcaTe YpaBHEHHE OKPYIMKHOCTH ¢ IEHTPOM B TOY-
ke M m paauycoM r, eCaH:

1) M (0; 4), r = 1,5; 2) M (-5;0), r=1,2;
3) M (-3; 2), r = 6; 4) M (T; -1), r = 4;
5) M(—Jé; —5), r=10; 6) M(—S; -JE), r=9.

1) Ha okpy:XHOCTH, 3afaHHON ypaBHeHmeM (x — 3)2 +
+ (¥ + 3)? = 25, nairru rouxu ¢ abcguecoit, pasnoit 0; —-1.
2) Ha oKpy:XHOCTH, 3agaHHON ypaBHeHueM (x — 5)2 +
+ (y — 6)) =100, maitTH TouKm ¢ abcmmccol, paBHOH

?
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6.[6]

7.[6]

10.[9]

11.[9]

12.[9]

1) Ha oxpyxHOCTH, 3azaHRO ypasneHueM (x + 4)2 +
+(y —8)2 =189, HaliTH TOYKH ¢ OPAHHATOH, Ppas-
Holt —4; 3.

2) Ha oxpyxHOCTH, 3afaHHOR ypaBHeHneM (x — 6)2 +
+ (g -; 5,)?2 = 225, HAWTH TOUKHM ¢ OpRHHATOM, paB-
aom 4; 7.

HaiiTH KOOpDAMHATEI CepeauHN oTpesra CD, ecan:
1) C (10; -6), D (-1; 4);

2) C (-2; 8), D (7; -2);

3) C (-3; —4), D (15; 10);

4) C (8; 13), D (-6; -7).

OnpezenuTe BRA GHErypsl, 3afaHHON ypaBHeHHeM:
1) x24+ 2 -14x+ 2y +41=0;

2y 2+ y2+6x— 10y + 18=0;

3 x(x-8+y(y—6)=0;

4) x(x-10)+y(y—24)=0.

dannucary ypaBHEHHE OKPYKHOCTH C IEHTDOM B TOY-
xe M n mpoxoasmeH 4epes TOUKY A, eciau:

1) M (-5; 4), A (-1; -2);

2) M (3; -4), A (-2; 5);

3) M (-3; -4), A(6; 1);

4) M (1; 7), A (-3; 6).

3anHcaTe ypaBHeHUe OKPYIKHOCTH AMaMeTrpoM MN,
ecJIu:

1} M (0; -6), N (8; 8);
2) M (-10; 4), N (6; 0);
3) M (=5; =7), N (-1; 3);
4) M (9; -b), N (-3; 11).

Ha ocu opaunaTt Hality Touxky K, paBHOyZANEHHYIO OT
Touek M u N, ecau:

1) M (-6; 9), N (2; -7);

2) M (-8;-12), N (7; -8).

Ha ocu abenucece HaiiTH Touky P, pABHOYAAJNEHHYIO OT
Touek M u N, ecanm:

1) M (-13; -7), N (-9; 1);
2) M (5; -8), N (-15; -4).
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2.[5]

§ 34. ¥Ypapmemue npamoit

3amucaTe: ypaBHEHWe npsAMoili, npoxoaameif depes Ha-
YaJI0 KOOPAUHAT H TOUKY A, ecau:

1) A (5;-2); 2) A (-8; 4);
3) A(-1; 6); 4) A (2; -8).

3anmcars YypaBHeHHe MIPpAMOM, Ipoxojdammell uepes
Toukn A n B, ecam:

1) A (3; 0), B (0; -5); 2) A(0; 4), B(-2; 0}
3) A(-6:1),B(2;0); 4) A(-8;0), B(b; 1);
5) A (2; -1), B (-1; -3);

6) A (-6;-1), B(1; 2);

7 A (0,5 1), B (-2; 1,5);

8) A (-2,5; 1), B (-1; 0,5).

3amucaTer YpaRHEHRHA NOPAMBIX, NAPAJJENABHBEIX OCAM
KOOPAUHAT 1 HPOXOAAMNINX Hepes TOUKY:

1) A (4;-8); 2) B(-3; )

3) C (~1; -b6); 4) D (-2; -4).

Had¥ttu yraoso#t xoshpdHnmenT npamoii, 3ajaHHO
ypasHeRUeM:

1) 16x -3y =2; 2) 12x + 4y = 5;
3) 6x+0,6y=1; 4) 5x - 0,2y =3.

¥eTaHOBUTL  B3AMMHOE  DACIOIOMKEHMEe  HpAMEIX,
38AAHHBIX YPABHEHHIMANS

1) 2x~3y=0,6 u 4x + 6y =1,2;

2) x+56y=2,56 n -2x + 10y = 5;

3) 0,4x + 0,5y =-2 u 2x + 2,6y = -8;

4) 0,2x —y=06 u x+by=3;

1 3 _ —_ on.
5) —‘—lx+zy—5n x+3y—20,

2 1
6) §x+§y—ln 2x+y-—2.

Ha#iTy KOODAHHATEI TOYKH NepecedeHuA NPAMEX, 38-
OAHHBEIX YPABHCHHAAMH:

1) 3x-y=1u -9x+2y=4;

2) dx+y=1ubx+2y=25;
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10.[7]

11.[8]

3) 3x+2y=17 u 6x — 4y = 2;
4) 2x-3y=2u -4x+ 11y = 6.

HaiiTH KQODPIAMHATEI TOUEK IIepecedeHHA C OCAMH KO-
OPAMHAT UpsMoil, 3aAAHHON ypaBHeHUEM:

1) —Tx + 2y =3; 2) 8x-5y=1;

3) 0,6x-1,2y=0,5; 4) -1,4x+ 0,7y =0,2.

HaiiTy xosdbPUIUMeHT a4 B YpaBHeHUHN DpAMON
ax — 3y = 5, ecnu U3BECTHO, 9TO OHA NPOXOAUT uUepes
TOUKY:

1) A(-3;1) 2) A(2; 4);

3) A {-b; -2); 4) A (-7; -1).

Haiitn xoathdmmments: a m b B ypasHeHHM npaAMO#
ax + by = 2, ecm U3BECTHO, YTO OHA NMPOXOZHT 4Yepes
TOUKH:

1) A(1;-1) u B (0; 5);

2) A(-6;0)u B (-3; 2).

H3BecTHRL KOOPAWHATH] BepIIMH TPeVIroJBHHUKA!
A(-1;2), B(3;0), C(-7; -4). 3anncatps ypaBHeHHe
OpaAMOi, cofepkallell MegHaHY TPeyroabHHKA,
[IPOBEAEHHYI0 U3 BepmmHE: 1) A; 2) B.

HspeCTHEI KOODAMHATHL BepIIHH  TPEYIOJbHHKAS
A (—4; 2), B (0; 8), C (-2; 0). 3anucaTts ypaBHEHHE
NpAMOi, MOPOXOAAINell uepes CPEAHIK JIHHHUID Tpe-
yrolsHAKA, NapaJuleJbHYIo cTopoHe: 1) AC; 2) AB,

§ 35. MHoXkecTBaA TOYEK
HA KOODPIAHHATHOH ILIOCKOCTH

1.

" i

[4] Ompeaenuts dpurypy, sapanuyio ypapHeHHeM:

1) (x+ 3P+ (5x+ 3y)2=0;
2) bx+4y»2+(y+5¥=0.
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2.[5] Hcmonpsys rpadHuecKyio HITIOCTDANMIO, OUpPEHeNHTDH

burypy, 3aRaHHYIO CHCTEeMOR ypapHeHUI:

x-Ty=1, {4x+3y=0,
1) {4 ) y
-2—-—39'—0; —-2x+—2—-8,
x® f= s — =0
3) +y*=25 4 x—y=3
x+y=-1; X+yi=9;
5) y=|x-1|, 6 y=|x+2|
x2+yi=1; x2+yi=4;
y=-Jx+2, y=Jx+1,
7 8) ;
y=x% y=x°

Ha xoopaunarHO} NJAOCKOCTH M3006DA3SHTE QHTYPY, 38-
JAAAHYI0 YPABHEeHHEM:

|x-8F+(y+1F=4;

2) (x+2P+|y-21t=9;

3) %-9y==0;

4) 9x2 - 16y%=0;

) (x-y)(x+4)=0;

6) (x+y)(y-3)=0;

N x-1)x+2)(y-3)=0;
8) (x—1Dw-DE+2)=0.

Ha xoopaunaTHON nIocKOCTRH M3006pASHTH MHOMKECTBO TOYEK,
VAOBJETBOPAIOIHX HepaBeHCTBY (4, 8).

4[5

1) x<-1; 2) x> 2;

3) y>38; 4) y<£-8;

5) y <x¥; 8) y=>x%;

T y=22x-1; 8) y<3x+1;
9) x+3y<6; 10) x + 2y > 4.
1 2 7. 2 2 1
) 22y 31—5, 2) ¥*+y 522;

8) (x—1P+(y+1,52<9;

4) (x+ 2,52 + (y ~ 1,5)2 > 16;
5) (x+ 22+ (y — 3)2 < 6,25;
6) (x— 2+ (y + 1)2 > 0,25.
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Ha xoopaHHATHOR NAOCCKOCTH M300Pa3HTH MHOMKECTBO TOUEK,
VAOBIETBOPAIOIINX CHCTeMe HepaBeHCTB (6, 7).

4dx-y <1, bx+y <3,
6. 1
){3x+y>2, ){2x—y?4;
3) §+y€2, 9 g——y:»ii,
x—y<3 x+y>1



Konrpoasmasg paGora Nt 7

1. Hatitu AN B u AU B, ecnu:
1) A={4; 13}, B ={-2; 5; 12);
2) A={15;~7; 8; 4}, B={-T; -8; 8}
[1) A={-6; 0; 7}, B={-5; 2};
2) A={-8;-4; 3; 5}, B={-4; 2; 5}].
2. ChopMynIHpOBATh BHICKAKIBAHME U, €CH BRICKASEIBAHUE U
TAKOBO:
292 25 (13 < 30].

OnpenenuTs, HCTEHEKM JJIH JOMHEM fABAAETCA BHICKASH-
BaHUE U.

3. 3anucaTk yparHeHHe OKPY;KHOCTH ¢ OEHTPOM B TouKe M u
PAAUYCOM 7, €CnH

M(-2;8),r=56  [M(5; -1), r=3].

4. Ha xoopauaaTHOH NJIOCKOCTH IITPUXOBKOI NOKA3ATH MHO-
SKECTBO TOYEK, YAOBIETBOPAIOIIAX HEPABCHCTBY

2x - y<1 [Bx+y=2].

. HailTu KOOpAUMHATE CepeAHHEI OTpesKa AB, ecam:
A (-3;: 8), B(5; 2) (A 4; -7), B (-6; -5)].

6. 3anmmcars ypaBHeHMe HpaMolt, Mpoxogamel yepes TOUYKH
M (6; 0) u N (0; —4) [M (O; 5) m N (-3; 0)).

7. Ha xoOpAMHATHON TILIOCKOCTH HM300pA3SHTE MHOMKECTRO
TO4YeK, YAOBJETBOPAINUX CHCTEME HEeDABEHCTB

(e-1+(y +2' <, qu(y—zf“}.

y>(x-1)°-1 y<x3+2
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FNABA |

§1

LDx-T2)x-7;3) x24+3x—-1;4) x**-5x-2;5) x2 -x+3;
6) 22-38x-5. 2. 1D x4+x+1; 2 x2F-x-1; 3) 2+2x
4) x3-8x. 3. 1) x*—2x%+4x2-8x +16; 2) x*+ 8x%+ 9x + 27;
3) 201 -2x3 +3x2-8x+3;4) 2x' +4x¥ + 4x2 +8x +16. 4. 1) k=4;
2) B=-6; 83y k=13; 4) k=8. 5. 1) M(x)=x'+2; 2) M(x)=
=x3+2. 6. 1) @(x)=8x2+2x~1, R(x)=5x-3; 2) Q(x)=
=4x2+3x+1, R(x)=2x+3; 38) Q(x)=3x2-x+1, R{x)=
=-x2+2; 4) Q(x)=5x2+2x-1, R(x)=x*-3. 7. 1) M{x)=
=8x2-2x-3; 2) M(x)=5x2—-x+4; 3) M(x)=2x%-x2+3;
4)xltg(x)=7:c3+x3—l; 5) M(x)=3x*-x2+x+4+2; 6) M(x)=
=4x% - x + 2.

§2

L 1) (x-6){x+1);2) (x+5)(x-1); 3) (2 - 2) (e + 2) (1 — 3a);
{x-DD{x+1D(1-4x); B (x-Dx+1){(x+3); B8) (x—2)x
X(x+2)(x=-3). 2. 1) x, =42, x3=-5; 2) x,,,=13, x3=1;

3) x,_2=:t%, x5 =-2; 4) x1_2=i%, x3=8.3. 1) 2,=1, 2, =2

2) x1=—1, Xg = 5; 3) x1=2, x2=4; 4) x]‘_'_z! x2=7'

4. 1) (x - 2) (x2+3) (x2 +1); 2) (x + 1) (x2 + 2) (x% + 3);
) (x-8)(x+1)(x2+x+1) 4) (x-1)(x +3) (x2+ 2x + 2).
x—3 x°— 4 (x —D{x +2), x-1
5. 1)x2—1' 2’::—5’ 8) x+1 4)(:c+1)(x-—3).

6. 1) x; ,=%1, x3=3, x,=4; 2) %, =%1, x3=8, x,=-4,
7. 1) a=2, b=-6, x3=-1; 2) a=-8, b=8, x3=4; 8) a=-3,

b=-1, x3=3; 4) a=1, b=—-6, x3=-3; 5) a =2, b=-3, x,‘=%;
i
6)a=2, b=3, x,=--.
) s
§3
1. 1) xu::tﬁ, xg=-1, x,=058; 2) xl_2=j:J§, X3 =2,

1 1 1
x,=-38; 38) xy==, x,=5, x;=-83; 4) x,=—, =—=, x3= 2,
4 ) % ot X2 3 ) x g =g s
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_1u iJﬁ 345 35

2. 1) x i 2) xy=1, x5 9= 2 3 8) xq, 2—T

4) =, 2—41\/_'. 3.1) x=-3; 2) x=4; 3) x=-4; 4) x=1.

4. 1) y=-1,5; 2) y=17; 3) xopueit Her; 4) y=6. 5. 1) le—_l,
_412&; 2) x,=1, x,=-8, %‘_—71:2

6. 1) x1_2=:|:2, x3_4=13; 2) xl,g-':il, x3=3, x‘=5.
7. 1) x; ,=%1; 2) x,,,=%1. 8. 1) x,==-3, x,=-2; 2) x =-4,
x,=-2.9,1)a>-1, a#0, a=3; 2) a<l, a%-3, a=0.

x3=-5, X3 4=

§4

1. 1) 4:2), (-8;-8) 2) (-3;-7), (131} 3) (2;-2); 4) (2;6),

©6:2). 2. 1) (-2; 4), (—gg} 2) (6;9), (9;-6); 8) (-2; 3),

(4; -3); 4) (-3; -6), (3; 1). 3. 1) (-5; 2), (2; -6); 2) (6; 1), (1; 6);
3) (7;2), (2;7) 4) (-8;-1), (-1;-8). 4. 1) (-3;1), (1;-3);
2) -1;-2), (2;:1) 3) (3;2); 4) (%;—2} -1;8). 5. 1) [Zzé]:

2) (2:1); 3) 4:2), (2;4), (~4:-2), (-2;-4); 4) (2;5), (5;2),

1.5 1. 5} 3..9) (.8.9
oo com o (4] (53 0 (39 5

_3JE,_3J5' 345 3J5 D 2 0n 2 (-1
[ 5,3 ][ 15,34 ].7. 1)(1.1).(2,0),2)(1, 2}

(2; 1). 8. 1) (53 B), (-5; -5); 2) (3; —-3), (-3; 3).

§5

1. 1) (-1; 4), (-3; 2); 2) (1;56), (-8;1). 2. 1) (3; 2), (-3;-2);
2) (2; 1), (-2;-1); 3) (-10; -15), (3;-2); 4) (-1; 4), (2,4; 0,6).
8. 1) (75 1), (T; ~1); 2) (45 +3), (4; —V3); 3) (7; 3), (T: -3), (-T; 8),
(=7; <8); 4) (6; 2), (6; -2), (=6; 2), (-6; ~2). 4. 1) (-1; 3), (3; -1);

2) (1;-2), (@-1% 8) (131} 4) (1. 5 1) [243"3;3"5

id

] 5

2} (4;1); 3) (4;4); 4) (100;4). 7. 1) (3; 45 5), (-3; —4; -H).
Yxasasue. Chnoxure ypaBHeRHsT cHcTeMbl; 2) (1; 2; 4),
(-1; =2; -4}, ¥ rasaume. CIHONMHT, YpPABHEHHS CHCTOMEL;
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3) (1; 2;3). ¥rasaume. Ilonomurs l=;'.¢t, l=v. l=w;
z

x y
1) (0; 0; 0), (V2;v2; V2), (—V2; —v2; —/2). Ykasanue. Pasmoers

KaRgolt maps ypapHeayu# aaér paBeHCTBO x =y = 2. 8. 1) (a; —2a),
(-2a; a); 2) (3a; -a), (a; -3a).
§6

1. 1Y 27; 2) 24. 2. 1) 10cd 7 8cm; 2) 1,2cem n 0,8 cm.
8. 1) 20 mect; 2) 20 pagos. 4. 1) %; 2) -;% 5. 1) 6Mm%/4 m

4m3m; 2) Suwen. u 12vwen. 6. 1) 9u; 2) 15w, 7. 1} 6:1;
2) 2:1. 8. 1) 4:1; 2) 8:1. 9. 1) 8%; 2) 16%. 10. 1) 2 xr,
1gr; 2) 4n, 12a. 11. 1) 16 kM/u, 20 xkm/4;  2) 20 km/9,
18 kxma/a. 12. 1) 14 xM/q, 2 kM/a; 2) uepes 10 u,

FrAABA I
§7
b -3
1. 1) 2% 2) 3% 3) (-5Y% 4) (=7)%; 5) a% 6) b5 7) (EJ ;

o(2) 2o (3 o3 0 G o () o (2

4
1 1 5 9 15 3 17
8) [=]. 3. 1) 2—; -2 81— 4)1—; B5) -3—; 6) 4—.
) [b] 8.1 3 2) 7 ) 16 ) 49 ) 38 ) 27
a7 2 1 19
4. ; 2 = —-8; 2= 5)37T—; 6) -1—;
1) 3125 y 123 21 3) ; 4 20 ) 3 57 ) 31

125 100 1 1 27
7y ==22:. 8) ——., 5.1) 9= 2) -16— 3) 2,249; 4) 42—.
) 216 ) 441 ) 8 ) 27 ) ) 32
6. 1) (0.87°>(0.3F;  2) 0,272> (02  3) (017 <017

b avd (o A 1Y, (;} . (;5. [1]
4) (2,81 < (-2,3)*. 7. 1}[3),2) 2 3 3) 84 4) 2],5) Yk

1 14 1 5 5
; sa2e (5o (3]0 (303
Z]. 8. 1 2) 2% Sl D|=]:N]=]:6)|=].
6) (2] 8 1} 3 ) 3) (3 ) 2 ) 5 ) 3
1 14 1 10 3 G
9 1) [-3-] : 2) [E] : 3) 815; 4) 224 5) 25; 6) [E] . 10. 1) 6xy®;
2) 31x8y% 8) 50d2c™®; 4) 0,25x Y% 5) 20m®n% 6) 20m3n78.

11. 1) 12x3y~2; 2) 2,4m-'n% 3) y % 4) -;in"’. 12. 1) 1::4
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gy Ltmi. gy X 4y BIM. gy g2 6) 2m4+n. 13. 1) 126;
mﬁ x+y nm

2) 192. 14. 1) 1%; 2) 0,008, 15. 1) 2,7-10'8; 2) 2,56 . 1071%;
3) 4.-10%  4) 1,5625.10% 5) 7,3-10°%  6) 4,013.107";

-2
7) 2,4-102 8) 6,4-102. 16. 1) r2+4; 2) x_f_ =

§8
1. 1) 2; 2) 4; 3) -8; 4) —5; 5) -i; 6) % 2. 1) 2;2) 3;8) 5: 4) 4.

3. 1) 64; 2) 1256; 3) 256; 4) 625; 5) 16; 6) 6,25; 7) 0,125;
8) 0,0825, 4. 1) x=-3; 2) x=-2; 38) x=12; 4) x=1£5;
5), 6) Her wopmedi, 5. 1) x20; 2) x<0; 3) xR, 4) xeR;

5) x<-1, x> 3; 6) x<-%, £28.6. 1) x-1, 1-2 2) m-n,
n-m3) x-3,3-x;14) x-2,2-2x.

§9
1. 1) 32; 200; 2) 45; 360; 3) 48; 80; 4) 1,5; 3,5; 5) 4; 6) 0,08.
2, 1) 3; 0,006; 2) %; 5.4. 3. 1) 10; 0,2; 2) 6; 2. 4. 1) 2T; 49;

2) 125; 0,09; 3) a?% b%; 4) x%; . 8. 1) a%b?; 4x2%; 2) a'b; 10a%b2.

32 5 5 8
. 2 2) -, 1) 0,4; 8; 2; 2} 3;
6. 1) ab; )ab271)423)6238) )

. 3 . ex. A X -2,
2,291)J'2)J_3)7.4) 5)8xy,6)3bc.10 1) a

o
2) b3; 3) o2 4) d2. 11. 1) ¥3, 'Y, 5, V2: 2) 'V6, V2,
Y2, ¥3; 3) a2 4) c2d. 12. 1) 1; 2) #; 3) Ll 4)

2 a’pt’
13. Vraszanue, IlpeacTasuTer Kamaoe NOAKOPOHHOE BHIpAKeHNe
B BHAe Kpaapara asyunena. 14. 1) 4; 2) 4a. 15. 1) 2; 2) 3.

16. 1) 2Vab; 2) ¥e2. 17. 1) 4; 2) 12.

$10
8 8 2 3 2 1
L. 1) a2; 2) bé; 3) x5; 4) mT; 5)cs-6)daz 1) @-b) 2
1 2 _3 2

2) (x+y) 2; 3) 2xy)s; 4) (?-ab}“, 5) (x-y) % 6) (a+b) 3.
3. 1) Ya; 2 ¥o; 3) ¥Va%; 0) 5 5) Ym0 Yo 1. 4. 1) 325
2) Y202 3) Yx+y; 4) Y2+ b; 5) Yerar?: 6) Ya-ort.
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5. 1) —:E; 2) 1%; 3) 15; 4) 12; 5) 100000; 6) 1000. 6. 1) 108;
2 8 4 1 1
2) 15. 7. 1) a%; 2) x5; 3) y; 4) m3; 5) x, 6) a5 7) 7% 8) y i

1 3
8. 1) Ils" 2) %; 3) 135; 4) 25. 9. 1) a3; 2) x20; 3) 1; 4) k2,

1 1 LY 11 1 1
10. 1) x2|1+ x2 ]; 2) m2[m3—1]: 3) 3x2y2[4x2—y2 ];
111 1 2f 11 11 iy i1 11
4) 5a2h? b2+3a2]; B) a3[a 33 +a 3c3]; 8) xz[x dyd — x 424 ];
a0 s 21 11
Dy 3[y3+1]; 8) a 3(a9+1). 11. 1) [02—!:2](02 +b2]
1
3_

1 1yz2z 11 2 1 1 1)
[03 —w][a3+a3b3+b3]; 2) [x3—2][x2+2] HIn [x 43 | x

1 1 1 1 1 31 1
8) [o,lmw—nlz][o,lmw +n12] Anu 0013m18— 18 | x

1/ 1
21 111 1 ”‘3(9‘ 4] 2 2
x[0,013m9 +0,013m18p18 4 9 ] 12. 1) —5-—: 2) a5 +bd;

1 1 11
2., b2 CmZn2
3) 71— f'f ; 4) DOMRTIR 43.1) 2 2) Ya-Vb. 14 1) 1
a+a?b2+b m2 —n2
2) a+b.
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§11

3 3 2 2 2 2 3 3

1. 1) 17<27;  2) 18>(0,1)5; 38) (0,2)3>13; 4)85<15,
11 11 3 3 2 8

2. 1) 43 < 53; 2) 75 < 85; 3) 25>45; 4987>67,

1 1 ) ]

125 _(13)s 22)s _(23)s L <

. = =1 = =1 3) (0,25 0,32 )15;

8. 1) (13] <[14] 2) (23] <[24] ) (0,25)15 < (0,32)15

4) (0.45)3 < (0,36)3; ) (L7) %> (L7I)T; 6) (2,08)7s < (2,02)5;

7 @<5[i)3; aﬁqf[ér. 4.1) x=2; 2) x=2;

3) x=3; 4) x=1. 5. 1) x=3,5; 2) x=%; 3)y=%: 4) x=%.
1 3 8 2

. == =; =—=; 4) x=-%, 1) x=1;

61)::2 2)x2 3) x 3 ) x 3 7. 1) =1

2) x=-§. 8.1)8 2)5 8 -1; 4 -1. 9. 1) %qxsl;
1 5 5

2) 0gx<l; 3) =« 2:04) ——<x & ~-—.

) )2 x < ) 2 3

FRAABA |1t

§12

1.1) -5; -8; ~6; 2) y(x)=9 mpu x=3 n x=-2,5; y(x)=4
mpux=2,5ux=2-2;y(x)=15npu x=3,6 u x=-3. 2. 1) -15; 5;

-8; 2) y(x)=-16 npu x=2 u x=1%; y(x)=24 npu x=-2 n

x=5%; y({x)=0 opu x=—§ H x=4. 3. 1) Puc. 19, y>0 npmu
x<1,5; y<O0 nmpu x> 1,5; 2) puc. 20, y>0 opu x> 6; y < 0 mpu

¥ vA
3 3t
1 ir
> .‘ —
0 N\ x of 1 6 x
2 -
2
Puc. 19 Puc. 20



x<6; 3) puc. 21, y>0 npr x<2, x>8; y<0 mpu 2<x<8;
4) puc. 22, y>0 npm 2<x<38; y<0 opu x<2, x>3.
4, 1), 2) x — mwoboe gefteTsmTeqbHOe umMeno; 3) x 2 3; 4) x< 8;
B) x<-3, x23; 6) <-4, x24; 7) x+5; 8) x=4, 5. 1) x=#3,

x%2, x#0; 2) x2-1, x;ﬁ%, x#0; 3) x<-2, -1lsx€2, x>3:

4) x<-2,-1<x<1, x>2; 5) —lsxél,x?& 6) —§-Sx€—-g,
2 3 4 3
xa%; ) 1<x<2  +23 8 -2<x<-1, x23.

6. 1) a) 2€x<4; 6) 2<x<0,5, 83<x<4; 2) a) H<x<1;
6) 4,5<x<-2; 3)a) x=0; 6) x>0; 4) a) x=0; 6) x<0,
x>0, 7. 1) a) y(-3)=5, y(8)=1, y{-1)=3; 6) y(x)=0 npu
x,=2, x;=4; y(x)=7 nput x=-5, »=11; y(x)=1 opm x, =5,
Xo=1;B) y<Onmpu2<x<4;2) a) y(-3)=4,y(8) =0, y(-1)=2;
6) y(x)=0C mpu x;=1, x,=5; y(x)=7 mpu x;,=-6, x,=12;
yx)=1npu x,=0, xr,=6; ) y<Onpu 1 <x<35.8. 1) Puc. 23;
2) pue. 24; 3) pme. 25; 4) pue. 26; 5) pue. 27; 6) pme. 28;
7) puc. 29; 8) pue. 30. 9. 1) y=|x-2|-2; 2 y=|x+2|-1.
10. 1) Puc. 31; 2) prc. 32.

§13

1. 1) PyHKUNA BO3pacTaeT Ha oTpeake [-5; -2], yOmpaer Ha
orpesxe [-2; 3); 2) dynxuua yOuBaeT Ha oTpeske [-3; -—1],
pospacTaeT Ha oTrpeake [-1; 3]. 2. 1) Puc. 33, BospacraeT Ha
Bcell uHcaoBoil mnpamoii; 2) pue. 34, BO3IpPacTaeT Ha Beel
yucaoBoi mnpamoii; 3) puc. 35, Bo3pacTaeT Ha MNOPOMEXKYTKe
(—o0; 0], yOoriBaer HAa npoMexyTke [0; +oo); 4) puc. 36, yOpiBaer
Ha npomesxyTke (—oo; 0], BospacTaer Ea OpoMexyTke [0; +oo);
5) puc. 37, yOmBaeT H& NDPOMEeXYTKe (—oo; 4], BoazpacTaeT HaA
npoMexxkyTKe [4; +o0); 6) puc. 88, yObIBaeT HA IPOMERYTKE
(—oo; 3], BO3pacTaeT Ha npomemyTRe2 [3; +o0). 8. 1; y=2x+3,

y=~/;, y=|xl; 2 y=x+5, y=x§. 4. 1)y=x3—pnc.10,
3 3

4
y=x2 — puc, 11, y=x 1 — puc. 9; 2) y=x 3 — pnc. 14,
5 5
y=x6 —puc. 12, y=x3 —puec. 13, 5. 1) x=27; 2) x=32;
3) x=1; 4) x=1. 7. 1) Puc. 39, yOmIBaeT Ha NIpPOMEKYTKe
(—o0; —2], BospacTaer €a npomexyTie [-2; +00); 2) puc. 40, yOrrsaer
Ha orpeske [-2; 0], BospacTaeT HA OPOMERYTKAEX (—co; —2] ¥ [0; +co).

§ 14

1. 1), 2) uérHnie; 3), 4) Heuérume. 2. 1), 2) uérHue; 3}, 4) Heuér-
Here. 3. 1), 2) gérHile; 3), 4) neuéTHeie. 4. 1)—4) HeudTHble.
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Sy

=2 o
-
®nY
|
o
p=] W O
-
®
Q= o
[
&Y

Puc. 23 Puc. 24 Puc. 25
y s y“
2
N: - :1-_ :
TiptE ol1 =x 101 =«
Puc. 26 Puc. 27 Puc. 28
! Yy
2
0 } P T s
Puc. 29

Puc. 30
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1+ 1 \
o] 1 2 * 10 x
Puc, 31 Puc, 32
U y1h
2
ir 3"
e 14
0'/3 x 'y L L L L e
> ~Z o] 1 x
Puc. 33 Puc. 34
Vi
3
1+
-3 . '\@:
/ o 1 \x
Puc. 35 Puc. 36

6. 1) y=|2x|-2x% 2) y=x'+|8x|. 7. 1) Puc. 41; 2) puc. 42;
3) puc. 43; 4) puc. 44. 8, 1) Puc. 45, a) BO3pacTaeT Ha OpoMme-
xyTre [0; +00); 6) y<Onpu 0 x < 4; y>0npn x> 4; 2) puc. 46,
a) BOapacTaeT Ha Beel qucaoBol npaMoi; 6) y> 0 mpn x> -8;
y<0 mopu x<-8; 3) puc.47, a) sozpacraeTr Ha Beeil
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y=x2_..
Slx|+6




y y=3x+ xlx|
/’“\
1 Ay
—— ———
3 o 1 x
\
\ /
A
Puc. 43 Puc. 44
v vh . _ o 38
y=ii-2 K
1T 3
| 2
0 1 x
. 4 _/14'
N | .
-10 1 x
Puc. 45 Puc. 46
v vA
y-sx—l p=+Jx+2
1+ T '\{E“/_J-"’_
o 1T :
o] /1 2 x / o
—T = ‘o] 13 %

Puc. 47 Puc. 48

YHCA0BOM npAMoit; 6) y>0nopr x> 1; y < 0 mpu x < 1; 4) puc. 48,
a) po3pacTaeT Ha npoMexxyTre [-2; +oc); 6) y>0 mpu x> -2;
9) pme. 49, a) pozpacTaeT Ha Beeil uncnoBoil npamoii; 6} y > 0 npu
x>=1; y <0 opu x <-1; 6) puc. 50, a) BospacTaeT Ha ECeil ducio-
Boii npamoit; 6) y>0 npu x >-2; y <0 npu x <-2. 9. 1) Puc. 51,
a) BO3pACTAET HA OpoMexxkyTKax (—oo; 2,5] m [3; +co), vORIBAeT Ha
npomexyTre [2,5;3); 6) y>0 mpr 2<x<3, x>3; y<0 npu
x < 2; 2) pre. 52, a) BoapacTraer HA nDpoOMekyTHax (—oo;-1] u
[0; +c0), yORIBAET Ha NMpomesxyTxe [-1; 0); 6) y>0upu x> 4; y<0
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v Ay

ol Jy=2%+1 y=(x+2)°

3

-8/~2 -1 0

Puc. 50

"y

Puc. 51 Puc. 52

L
|
[
=~
H_

Puc. 53

npu x <4, 10. 1) Puc. 53; 2) puc. 54; 3) puc. 55; 4) pmuec. 56.
11. 1) x=%; 2) x=-1; 83) x=-1; 4) x=0; 8) x=0; 6) »r=-4.

12. 1) (1; 0); 2) (-1; O)y; 8) (0; 2); 4) (1; 0).
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Puc. 55

\Il
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e
L
i
N
RY

Puc. 56

§15
v2 V2

1. 1) Pue. 57, a) x5, = :g: 6) opm X <—-§-, O<x c-z—;
2) puc. 58, a) x5 = :FJE; 6) npn x < —«f2_. O<x < JE
2. 1) Puc. 59; 2) puc. 60. 3. 1) (-8; -2), (2;3); 2) (-8;-38),
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A
y \ Wy -1
1 g’
1t y=% 11
L o L £ : :_
xll xlzl X x’ 0 lxz x
Puc. 57 Puc. 58
YA
H FI Y'Y
y=—% H '
‘c: __2 'l'
s 5 Vy="%;
. o" y-f '¢' =g
17 1 y~=x
o 1 [ 01 ...
o"‘ a".____zh
Sy=-% x
l: *g l:
y=% ] g {
Prc. 60

5. 1) Puc. 61;

3) pmc. 63;

(3;6). 4. 1) x, , ~$1,7;2) x;,=0,6, x,~-1,6:8) x,=-2, x,=1;
2) puc. 62;
2) pue. 68,

4) X = 2,
4) puec. 64;

xg =—l-

7. 1)—4) oaHo pemeHne,

1, 1) x=9; 2) x=49; 3) x--2-f5—;
7)) x=25; 8) x=49. 2. 1) x> 2;

5) puc. 65; B) pumc. 66. 6. 1) Pue. 67;

§16

4y x =—;
) ]

4. 5) x=
2) x<2; 8) x<3;

0; 6) x=1;
4) x> 2.
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=1
1 /L_
o| A x
1
y=1l-
Puc., 63
v
x=-2
N
—x+2+1
=y —“+—— »
-5 -2 ol 1 x
Puc. 65

Puc.

(=}
Ry

62




/1)

Puc. 67 Puc. 68

83.1) 4d<cx<4;2) x<-5,2>5:3) x£-3,x23;4) -25x<2.
4. 1) x=12; 2) r=47; 8) x=86,5 4) x=10§. 5. 1) x=6;
) x=10; 3) x=2; 4y x=-2, 6. 1) x=2; 2) =7, x,=8;
3) xr=1; 4) x=2. 7. 1) x=§-; 2) x=—§; 8) x=1; 4) x,=-1,
xo=T7.8. 1) x=25; 2) x=81; 3) x=4; 4) x=2. 9. 1) x < -2,
x>1%; 2) -24;@%. 10. 1) x>-3; 2) x<87; 8) x<-2;
4) x>-36. 11. 1) 8<x<7; 2) x> 11; 3) mer pemenuii; 4) x >3,5;

5) x>15; 6) T<x<2 12 1) xs1; 2) 1<xs2; 3) 2<2x<];
4) x>1. 14. 1) 16; 2) 4; 3) 9: 4) 1.

TAABA IV

$17

1. 1) 6,10, 20; 2) 7,18, 21.2. 1) -2, 3, 8; 2) 8, 11, 14; 3) 4,
10, 18; 4) -1, O, 3; 8) 9, 27, 81; 6) 10, 20, 40.3. 1) 1, 7, 17,

31, 49; 2) 0, 4, 18, 48, 100; 3) 1; 2,3, 4 5 4y 0; L 21,4

33 3
1 1Y

4, 1) a,,=§?; 2) a,,=(;] . 3. 1), 2) me sBngercs; 3}, 4) aragerTca.

6. 1) 21; 2) 6; 8) 12; 4) 11; 5) 7: 6) 8. 7. 1) 2; 2;: 6; 80; 210;

2) -1; 8; 1; 2; 1,6. 8. 1) -2; -2; 0; 4; 2) —-4; —-6; —-6; -4; 0; 6.

§18
.9l a4 ol 1
1 1 7 1
4, 1) 35; 2) 25; 3) 4; 4) 11. 6. 1) a,,=§n+45; 2) a,,=§-§n;
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3) a,.=J§(2n+1);4) @, =v8+3-n.6. 1) a,=-11, d = 4, asnsercs;

2) a,=-10, d=3, samnaerca. 7. 1) flBngerca; 2) sbasercs.
8. 1)4; 2)5. 9. 1)5 238 10. 1) n=-9; 2) n=15.

11, 1) 6, =6n+13; 2) a,=11-Tn. 12 1)x=f7—*; 2) x,=2,

x,=-3,5.13. 1) 2, =8, d=-3uma,=2,d=3;2) a,=5,d=-5
i ay=-5, d=5. 14, 1) 34,3 m; 2) 78,4 m. 15, 1) 60; 2) 57.

§19

1. 1) S;o=250; 2) S;6=536; 3) Sg=-17.4; 4) Sy=-60,
2. 1) 2124; 2) 4895; 8) 10 100; 4) 6873. 3. 1) 195; 2) -585;
3) 420; 4) -570. 4. 1) 550; 2) 507; 3) 8-31-; 4) 1,4. 5. 1) 12 558;

2) 336. 6. 1) 1140; 2) 1545; 3) 3630; 4) 4530. 7. 1) 3400;
2) —248. 8. 1) ag=15, d=1,6; 2) a,, =27, d = 1,5; 8) a18=51%,
d=3;4) a,5=-2,1, d =-0,2. 9. 1) 407; 2) 420. 10. 1) a,z-li,

d=2g; 2) a,=8, d=2; 3) a,=-36, d=10,6; 4) a, =-2,4,

d=0,2. 11. 1) 97,5; 2) 115. 12, 1) -90; 2) 7,5. 13. 1) ¢, =0,5,
Sy = 667,5; 2) q,=-0,5., S, =1072,5. 14. 1) -20,3; 2) -12,
15. 1) 39,2; 2) 18,3. 17. 1) 392; 2) -35. 18. 1) 15; 2) 12.

§ 20

1 1
. ; 14; 28; 56; 2) 8; 4; 2; 1; 3) 0,6; 0.2; —; —; 4) 12; 36;
1. 1Y %1 8; 56; 2) 8 ) 5 25 )

108; 324. 3. 1) 450; 2) -%; 3) -18,5; 4) —sg. 4. 1) b, =2"+3

n-1 a-1 a=1

1 1( 1 1( 1
= ] = H =_.|-= H 4)bh ==+ ~= .

2) b, 18(2] s 3) b, 4[2] ) b, 5(5)
5) b,,=(\/§)"; 6) b,,=5-(\(.‘?)”-l. 5. 1)7 2)6; 37 4T

6. 1) 3 unn -3; 2) % - —%; 3) -3; 4) —%. 7. 1) q=8, b, = 4;

2) g=2, b,=8; 3)q =%, b, =256, 4) g =%, b, = -243.
1 1 12 1 1

. =t g=1 =12 .1 9 1y4; 2L 3) 14

8.V by=gp 9= Dbh=5p 15 ) )12 ¥

4) 18.10. 1) b, =8,5,g=-2:2) by =4, g=3 uam b, = 108,q=%.
11. 1) 129792 p.; 2) 54636 p. 35 x. 13. 1) 17, 10,3; 2) 15, 8, 1.
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§21

—_— H =3 H e 1 3 —3 2 13 —»

8. 1) 285, 5y 364 4 1) b, =54, S, =242; 2) b, =-24, S5 =383;

512" 7 729
8) b,=8, Sy=124; 4) b, =-1, sﬁ=2o%. 5. 1) 1215; 2) 486,
6. 1) 634; 2) 2,56 - 105, 7. 1) 53%; 2) 195%; 3) 3110; 4) 11.
8 1Ng=2,n="7;2)¢=3,n=5.9. 1) 2; 4; 6;9&313%5-;2—45—;%;
%; 2) 6; 18; 54 wiu 26; 26; 26.
FNABA VY
§ 22

1. Cayuaitnste cofurrma: 1), 2), 5), 8), 11), 12), 15), 16), 17), 19),
20); mocropeprbie cobTna: 4), 9), 10); HeBoaMoKHEE cOOHTEA: 3),
6), 7), 13), 14), 18). 2. AsnawTcAa COBMECTHHMH Naphl coOBITHIA: 1),
2), 3), 5); He ABNANTCA COBMECTHEIMH napH coBnITHil: 4), 6). 3. Pas-
HOBG3IMOXKHBIMH ABJIAKTCH Napk coferrmit: 1), 2), 8), 5), 6), 7).

§23

1 1 1 3 1 1 1 1
$2) —: 8) = 4) 5.2, 1) — 2 — 8 =:4) =5
28)28)4)4 )10)10')5’)5)10
7

1 3 3 3 4 1 5
6) = 7) 8)=.3.1) —2) =38)1;4) 0.4. 1) =3 2) =; 3) —

8
199; 2)

3 1 7 13 3 1 1

) 2. 85 1) = 2) = 3) 22 4 =2 g 1) = —_ 7.1 =

)4 )3’)15 )15 )5 )200 )
1 2

200 2

1 1 2 1 1 2 11

2) =. 8. 1)y — 2) -— 8 —; .9 1) = 2) =; = —s
)2 )11 )11 }114)119 )2 )23)54)20
3 1 16 15 19 11 T b

5y — 6) =. 10. 1) —; 2) —; 3) — 4y —; — —
) 20 ) 4 ) 31 ) 31 ) 31 ) 31 5) 1 © 31

1 1 1 1 1 1 1 1 b
11. 1) — 2) — 3) 5 4) = 8) — 6) =3 T = 8) — 9 —;
)36 )36 )9 )9 )18 )9 )9 )18 )18

1. 1) 3

-
¥

1 3 1 1 3
10) = 12. 1) = 2) = 38) = 4) =
) 9 ) s ) 3 ) 3 ) 8
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00|

1 1 1
38) =5 6) = 7)) 73 8) —
i )3 )6 )12 8) —
1 1 1 1 1 1
9 — 10) =5 11) 03 12) —; 13) —; = B. = =
)12 )6 ) )18 3)12 14)951)42)43)
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
4) 58 536 =7 5 8 = o3 2) = 3) 1 4) 3 5)
)4 )2 )2 )2 )2&1)82)83)84)85)86)
1 1 1 1 1 1 1
1) — 2) —; — —. 8. =5 - 9 =3
)24 )24 3)1 4) 12 8 1)3 2)3 9 l)2 2)
1 2 2 3 3 3
3 3y — 4= 11 1Yy = 2) S 3) =—; 4
)3 )3 )5 )5 )10 )
1.9 L
630 630

1 1 1 1
14) =. 4. 1) —; 2) —; 8) —; 4
)8 )12 )4 )18 )

o | =

=

oJ i M

1
10. 1) =; 2) =
)6 )6
| 2 8 1 1 3
12, 1) —2) 5538) —13. 1) =3 2 =; =14, 1
)15 )5 )15 )5)53)51 )
1 1 1 3 3 1
—_— 4) —. 15. 1) — 2) —; 3) —: 4) —.
1056 )105 )25 )50 ]50 )25

—

3)

§25

1 1 1 1 1 1 1 1 3 3
L1y =52 533) =54 —21) —2)=:38) =34 —.8. 1) —52) —;
)2)4)6)12 )24)8 )3)2 )4)10

7 1 o On 656 —9n 63 1

3) —4) 35— 6)1.4. 1) — 2 . 8. 1) — 2y —.

) 10 ) 4 ) 20 ) ) b6 ) 56 ) 64 ) 64

§ 26

1 1 5 2 51 73 17 14
1.1)=32)=. 2. 1) 2)=.38. 1 ; 2 - ; 4) —
)6 )8 )9 )3 )100 )150 )100 )75

4 13 11 . 9 T "
5) = 6) —. 4.1y —— y — — 3 2y — — )
T ) 50 T OPST 5q T Pemma; 2) 15— opéa
i — pemika. 5. 1} H; i; H; E; i; i; 2) 1_1; E; i; 1; ﬁ;
15 90" 45 60 90 20 45 75 75 50 6 150

2%, 6.1) 315 27; 34; 38; 39; 33; 2) 34 36; 31; 33; 39; 20.

7. 1) 0.4; 0,44; 0,47; 0,48; 0,484; P = 0,48; 2) 0,9; 0,88; 0,84;
1 1 3 5
0,864; 0,862; P=0,86.8. 1) — 2) — 3) — 4) —
) 3 ) 1 ) 3 ) s
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TRABA VI
§ 27

2. 1) He morza, Tak xax IW = 1; 2) morma, Tak Kak IW =1,
3. 1) 0,45; 2) 0,35.

4, 1) X 1 9 2) b, ¢ 1 2
5 1 1 5

P 2 = ) 4 = 2

6 6 6 6

3) 1 2 3 4) 1 2 3

1 1 1 1 1 1

P = = = P = = =

6 2 3 3 2 6

5) 1 2 3 6) 1 2 8
pl 1|21 p | 11| 12

3 3 3 3 3 3

5 1) 1 2 3 2) 1 2 3
p|l 1|11 p | 1|12 1

4 2 4 4 2 4

6. 1) T0 momer; M 12 15 20 18 5
w 5 3 2 9 1

35 14 7 35 14

2) 60 kaprouek; M 11 19 13 10

1
60 60 60 6

1M1



8. 1)

2)

2)

Y 0 1 3 4 5 6 7 8 9
M 7 5 3 6 i 2 2 2 4
Y 0 1 3| 4 5| 6 71 8 9
M 6 4 (i 3 2 2 4 4 2
X 40 | 42 | 44 | 46 | 48 | 50 | 52
M 1 5 4 4 2 1
w | L|3|1]1]1][1]L
20 20 4 5 5 10 20
X 40 42 44 46 48 50
M 1 1 5 4 8
w 111111311143
20 20 4 10 5 20
10, 1) 940 6mnetos; 98 173 167 33 1 , 03 2) 970 Guneros;

224 198 103 11

485’ 485’ 970 485’

3. 1)

2)

235 470 940° 940 470
0.

§28
1. 1) Puec. 69 {c. 113). Z. Puc. 70 (c. 114).
X 6 7 8 9 10
w 0,103(0,4(0,11]06,1
X 10 | 11 | 12 | 13 | 14
w 9110202} 0,3]0,2
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1)

! ]

0o 1 2 8 4 5 =z

Puc. 69

4. 1) OTIUYHKX ONSHOK NOPOBHY, OLleHOK +«4» H «5» Gonrime B DA,
HEeYNORJETEOPHTENLHRX GIXEHOK NOPOBHY.

Onenxa 1 2 3 4 5
Yucno yuampxea GA 1 2 6 8 3
Yucno yuamuxca 9B 0 3 10 4 3

2) OTINYHEX ONEHOK MOPOEHY, OIeHOK +4ds U «5» Sonkme B A,
HeyAOBJIETBOPHTENbHHX OUeHOK Goanme B 9B,

Onenxa 1 2 3 4 5
Yyeno yaamupxes 9A 0 2 8 8 2
Uncxo veamuxca 9B 1 4 10 3 2

8 — Trauers, 9 xa. 113



1)W1

0,3
0,2
0,1
o 1 2 3 4 8
2)WA
0,3
D
0,1
0 1 2 3 4 5
Puc. 70
5. Puc. 71 (c. 115).
7. 1) ot 100 or 110 or 120%
0,
Kaace | 20 99% | '109% | z0119% | u erume
M g 11 7 3
2) or 100 or 110 or 120%
4,
Kaace ( a0 99% ao 109% ao 119% 1 phiIMe
M 7 10 (] 2
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D wy 3) Wi
0,28
031 — / 0,2 + /
0,2 -
4 | 0,12 .

> - ; | - 0’04-:4/ l + : —

0 3 4 5 6 71X 0 15 16 17 18 19 20X
2) Wi 4) Wi

0’85 i 0,32 T
0,251 | 0.241 N
H 0’16 /

0,15+ ; N
I~ " 0,087 17 .
0,05 [4'( I R JLm [
0 2 3 4 5 6X 0 20 21 22 23 24 25X
Puc. 71

8. Pac. 72 (¢. 118).

1) or O|or 10| or 20] or 30 |or 40| or 50| or 60 |or 70
Kaace | a0 9|a0 19| a0 29| Ao 39 |ac 489 |no 59 | a0 69 no 79
ner | ger | Jer Jer Aer | ner | mer | ner
Homep| 1 2 3 4 5 6 7 8
KJACCH
M 6 5 5 8 8 2 4 4
2) or 0| or 10 |or 20| ot 30 |or 40| or 50 |or 60 |oT 70

Knace |a0 9| no 19 |0 29| x0 39|a0 49 a0 59 | go 69 | mo 79
aet JaeT ner | ner | ner | ner | mer | aer

Howmep | 1 2 3 4 5 6 7 8
KIacea
M 7 6 5 9 5 3 2 3
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§29

1. 1) 310, 70, 35, 10; 2) 720, 280, 900, 160. 2, 1) 2 unu »; &} &
uan m; ¢; 2) 8; w uaum 0; n; 3 uam w2, 3. 1) 270, 450, 840, 690,
540, 210; 2) 630, 1050, 1960, 1610, 1260, 490. 4. 1) 16, 32, 64,
112, 128, 160, 128, 80, 48, 32; 2) 12, 24, 48, 84, 96, 120, 96, 60,
36, 24. 5. Cm, Tabaumy,

Palionnl
Bua npoayxkuuu
1 2 3 4 5
Macuuie 17864 7308 6496 11774 14558
usgenua ()
Monounnie 16836 | 127002 | 123708 | 31110 67344
uapeans (1)
BepHOBBIE 121095 | 20700 | 48990 59340 | 94875
nsgeana ()

§ 30

1. 1) 2; 3: 3;2) 2:1; 2;: 3) 5; -5u—-8; -8; 4) 7; -83; 0; 5) 3; 10;
9,5:6) 4;16;14; 5. 2. 1) 14;: 21 8:2; 2) 9:0u 7; 3; 3) 16; -3
m5; 2;4) 9; -1 u 3; 2,6. 8. 1) 4; 6; 6; puc. T3 (1); 2) 4; 3; 2;
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I)Mll 2) Mi
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4__‘ pul E—
4 . 34
2-_, -
I |i 1
4+t » 4 —t
0 4 5 ® 17X o0 ® @4 X
Me Mo Me”” Mo
I—-"-'. R :I <—R—.|
3) M 4) M
- 4- ——
N AN
] 2--_’__-_
1 | L |
0 1 2. 0@ 5X 0 1 2 6. 4 5 6X
Mo Nt [mo e |
- R - ot R =

Puc. 73
pEc. 78 (2); 3) 4; 3 u 4; 3,5; puc. 73 (3); 4) 5; 3; 3; puc. 73 (4).
1 2 7 1 1
4. 1) -—32) -0,4;3) 0,8;4) =. 5. 1) —: 2) 0.4; 3) - 4) —.
) 8 ) ) ) 3 ) 3 ) ) 5 ) 2
6. 1) 10; 2) 10. 7. 1) 13,195; 13,2; pryre; 2) 13,205; 13,215;
pPTYyTh. 8. 1) 27 %; 18 u 28; 28; 24; 2) 30,6; 32; 32; 27. 9. b; npa-

mepHO 2,4,

FRABA VI

§ 31

2, 2), 3), b) pepro; 1), 4), 6) HepepHo. 3. 1) BepHo, uto 1 € A,
3cA, 8¢ 4; HeBepHO, uTO § € A; 2) BepHO, yTO 36 € B, 18 ¢ B,
12 € B; BerepEO, uTo 14 ¢ B. 4, 1) 4;5;6; 7; 2) 1; 2; 8; 8) -8; -2;
<1;0; 1;4) -2;-1; 0; 1; 2;5) 3;4;5;6) 1; 2; 3; 4; ) ~1;: 8) 2.
5. 1) {3} 2) {6; 10}; 3) {-1; 2}; 4) {-3; 4}. 6. 1) {1; 8} n {0; 4};
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2) {8;4} m {1:55 8) {-8:1} m {-1;2); 4) {~2; 0} m (5; 6}.

1.1 ./1.1.1.1 1. /1.1,1.1,1
7o) 135t Ui 326 2) 1312350 =i ot Ta b ;-
’{3 4}“{2345} ){6}3{246810} 3 6 -1

m {-6; -3;-1;2;-4; 3}); 4) {~1: 4} u {-5;-1;3;4;2;5); 5) D »n
{-15; -12; 3; 4; 12; 15}; 6) D » {-6; -1; 2; -3; 3; 6}. 8. 1) [1; 7] n
[3; 6); 2) [3; 9] u [5; 8); 3) [-5; 20] m {17}; 4) [9; 11] U [13; 19]
n J; 5) [-8; 4]U[-2; 3] m O; 6) [-13; 28] u {21}. 9. 1) {-4} n
{—4; 55 2) {38} n {3; -6); 3) {3} u {~1; 3; -2}; 4) {-2} m {~2; -3; 1};
5y @ u {-5:1;-1;2); 6) D n {-4;2;-3;3); 7T) {~2; 1,5} n
{0; 1; -2; 1,5; 2); 8) {38; -1,25} n {8; -1,25; -2; 0; -6}.

10. 1) {1; 8; 5; 15} 2) {1; 2; 3; 6; 9; 18); 3) {1; 2; 3; 6; 9; 18);
4y {13 2: 73 14}. 11. 1) [-1; 1) u (-5; 3]; 2) [2; 4> u (—6; 4];: 3) {-4}
u R; 4) {6} » R. 12. 1) {-3; 1} m {-b; -3;-1; 0; 1; 3; 2; -T; 4};
2) {-2;4} u {-4;,-2;0;2;4;6;-5:7;8; 3) [-1:1] = [-5; 3);
4) [4; 2] »n [-7; 5).

§ 32

1. 1}, 2), 3), 4), 6), ), 9), 12) mcTurHue; 5), 8), 10), 11) moxuue.
2,1)18=18; 2) 23=40; 3) 6+16; 4) 12+12; 5) 2 <1T;
6) 19> 25; T) 33 < 20; 8) 15 = 21; 9) nofoe Hemoe YHCRO He ABNA-
€TCHA PATHOHANBHEIM WAH He M100oe meyoe RCAe ABAASTCA PAIMOHANb.
ubiM; 10) ao060lf KBaADAT He ABAAETCH NPAMOYTOJLBHEKOM LIK HE JI0-
Goit KEAADAT ABJAETCA NPAMOYTOABHHEOM; 11) Kamawil TPeyroibEuK
ARISeTca MHOTOYIOJNBHHKOM; 12) cyiia He 3aHNMaeT DOABIIVIO YACTE
TOBEPXROCTY 3eMIIM LAL CYHIA 3aHNMAET He 60ABIIYIO YACTh IOBEPXHO-
et Seman. Us BhickasbiBaHMit v McTuHHEeE; 2), 4), §5), 6), 7)., 8), 9),
10 nommme: 1), 3), 11), 12). 8. 1) {1;2; 3; 6; 9; 18);
2) {1;2;3;4;6:8;12; 24); 3) {1;2;8); 4) {-2;-1;0; 1}; 5) {3k
6) {4}. 4. 1), 2), 8), 4), 8) na; 5), 6), 7) mer. 5. 1) ¥x=5;2) x2 3;
3) x>-10; 4) x<=T; B) xe[—4;0); 8) x&(-o0; -6)U[9; +o0);
TV x e (—oo; 14] U (20; +co0); 8) x € (-13; 2]. 6. 4), 5) ucrunnre; 1),
2), 3), 6), 7), 8) noxnume. 7. 2), 3), 4), 5), 6), 7}, 8) wHcTHHHLIE;
1) nomxnuoe. 8. OGparHBie TeopeME: 1) ecaH 9uCAC AeJAHTCSR Ha B, TO
nocaeassd nudpa 3Toro yMeaa pasHa 0; 2) ecaM YHCAO JeAATCS HA
9, To cymMa ero oudp AReaurca Ha 9; 3) ecam xBaapaTHHEI Tpéx-
YieH MOKHO MPeACTABUTH B BHAE & (X — x1) (¥ — x3), TO 9nACAa X; H
X; — KODHH 3TOTO TpéxuieHa; 4) ecau P (x} = (x — x¢) - @ (x), rae
@ (x) — MHOrOUNeH cTemeHW n — 1, TO Xy — KOpPeH:L MEOCTOYJIEH&
P (x) u cTenenr MHOrouwnena P (x) papHa n; 5) ecau CyYMMH AJHH
NPOTHBOMOJOMHEX CTOPOH UYETHIPEXYrONLHUKA DABHEI, TO B HErO
MOGHO BIHCATH OKPYKHOCTb; 6) ecaM LeRTp ONUCAHHOW OKOMNO
TPeYroABHAKA OKPYMHOCTH JEXHT B cepeAHHe er0 CTOPOHEI, TO
STOT TPEYTOJBEHK NPAMOYTOILHBIA 1 5T8 CTOPOHA — €ro ramoTeHy-
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aa; 7) ecqH AMATOHAJH 9eTHPEXYTONBHUKA PABHEL, TO 3TO NPAMO-
YTOABHEEK; 8) ecnIM AMAroHAAM YeTHIPEXYMOJBHEKA B3AMMHO Oep-
NeHZUKYAAPHM, To 2T0 pomb. 9. 1) 3; 2) §5; 8) 2+3+4=0;
4) %+ % = %; §) BuccexTpHCca yrna TPeyroJlbHHKA €O CTOpOHaMu 3;
4; 5; 6) nmapannenorpaMm, He ABIAIMHUACA OPAMOYroNbHHKOM;
7) B cnoee aazeOpa nepBul ¢jor okaHUHBAETCA coTJacHoll GyxBoil;
8) pryrs — xuaxnit serann. 10. 1), 2), 3), 4) neobrogumo;
§), 6) HeobxoamMo H AOCTATOMHO; 7), 8) AoCTATOYHO.

§33

1. 1) 5; 2) 5; 8) ¥29; 4) 5; 5) 5v2; 6) V101. 2. 1) 22 + % = 225;
2) X2+y®=196; 3) 22 +y?=90; 4) »2+y2=112. 3. 1) A u C;
2)B u D. 4. 1) x®+(y-4)%=2,25; 2) (x+5)%+y?=1,44;
3) (x+}12+(y—2)2=36; 4) (x- T2+ (y+ 1)2=16;

5) (x +2)% + (y + 52 =100; 6) (x +3) +(y +/6)2 =81. 5. 1) (0; -7)
u(0; 1), (-1; 0) m (-1; —6); 2) (-1; -2) m (~1; 14), (13; 0) u (13; 12).
6. 1) (1;-4) u (-9;—4), (8;3) n (-16; 8); 2) (-6; 4) u (18; 9),
(-3; ) m (15; 7). 7. 1) (4,5; -1); 2) (2,5; 8); 3) (6; 3); 4) (1; 3).
8. 1)—4) oxpyxuocn. 9. 1) (x+5)° + (y — 4)? = 52;

2) (x-3P+(y+4)2=106; 3) (x+ 3%+ (v + 4) = 106;

4 (x-1PF+@-TR=17. 10. 1) (x —4)2 + (y - 1) = 65;

2) (x+22+(y-22=68; 3) (x+3)2+(y+2)%=29;

1) (x-8P+(y-3°%=100. 11. 1) (0; 2); 2) (0; -5).

12. 1) (-17; 0); 2) (-3,8; 0).

§34

1. 1) 2x+5y=0; 2) 4x+3y=0; 3) 6x+y=0; 4) 4x+y=0.
2. 1) 5x-38y=15; 2) 2xr-y=-4; 8) x+8y=2; 4) -x+8y=3;
5) 2x~-3y=T; 6) =8x+T7y=11; 7) 2x+10y=11; 8) 2x+
+6y=1. 8. 1) x=4 u y=-8; ) x=-83 u y=7; 83) x==1 nu
y=-5; 4) x=-2 um y=-4. 4. 1) 5 2)-3; 3) -12; 4) 25,
5. 1), 4) mepecexaiotea; 2), 5) copnagawr; 3), 6) mapanneaLHHL.

6. 1) (-2;-T) 2) (-1;5); 3) (3;4); 4) (4:2). 7. 1) [—%;0] H

] R 1, ._1) 5, 9], _1,
©; 1,5) 2) (S’O)H [o. 5], 3) [6.0] " [o, 12], 7 [ 7,,o]m

2 8 1 2
0;=}| 8 1) -5 2 I H -3 —— W =y =U,4;
[ 7] ) 3 } -38,5; 3) 5 4) 7 9 1Ya=24, b=04

2) a-—--%,b:%. 10. 1) 4x+y=6;2) x=-Ty=3.11. 1) x+y=
=2; 2) -x+py=4.
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§ 36

1. 1) Touka (-3;5); 2) rouka (4;-5). 2. 1) Touka (-6; ~1);
2) Touxa (-3; 4); 3) Toukm (—4; 8) M (3; -4); 4) vouku (0; -3)
H (8; 0); 5) Tourn (0; 1) 1 (1; 0); 6) Tourwm (-2; 0) m (0; 2); 7) TOouUKa
¢ KoopauHaTamMmu x =~ 1,2, y = 1,7; 8) gpe TOUKH ¢ KOODAHHATAMH
x, ==0,7, y; = 0,6 u x, = 1,2, y, = 1,5. 3. 1) OKpyKHOCTH ¢ HeH-
TpoM B ToudKe (3; —1) paanyca 2; 2) OKRPYKHOCTE C LEHTPOM B TOUKE
(-2; 2) paguyca 3; 3) npamile x — 8y =0 u x + 6y = 0; 4) npamre
3x-4y=0u 3x + 4y =0; 5) npamele x - y =0 u x =-4; 6) npa-
Mole x+y=0uy=3;7) npamele x =1, x==2 n y = 3; 8) npamue
x=1, y=1 n y=-2_ 4, Puc. 74 (c, 121). 8. Puec. 75 (c. 122).
6. Puc. 76 (c. 123). 7. Puec. 77 (c. 124).
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